RuneScape:Chat/Logs/08 February 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
09:13 -!- Nkunesh has left Special:Chat.
09:30 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> hai
09:58 <Nifky> hai haidro
09:58 <Nifky> :D
10:16 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
10:16 <Everystat13> heyo
10:17 <Everystat13> Haidro you there?
10:21 <Everystat13> Is that a no?
10:30 <Haidro> hi
10:30 <Haidro> hold on restarting chat... it's a bit laggy
10:56 -!- Mrknifelunge has joined Special:Chat
10:56 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
10:56 <T3CHNOCIDE> Hi all.
10:56 <Haidro> hi
10:56 <T3CHNOCIDE> I've got a question about editing Trivia.
10:57 <Mrknifelunge> go ahead
10:57 <T3CHNOCIDE> Currently Isafdar states "while Prifddinas is Welsh for 'chief hall' or 'chief fortress'.", however the closest translation for prifddinas would be "capital" or "city"
10:57 <T3CHNOCIDE> Hence why Cardiff is referred to as "prifddinas Cymru"
10:57 <T3CHNOCIDE> (capital of Wales)
10:58 <T3CHNOCIDE> I don't want to change it if there has already been a discussion about this. However the talk page is empty.
10:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:59 <Battleben> just change it
10:59 <Mrknifelunge> i would change it as that is the propper translation 
11:00 <T3CHNOCIDE> Ah fair enough. A lot of wikis tend to have stringent policies against trivia editing, so I didn't want to disrupt any of that.
11:00 <Battleben> PRAISE SARADOMIN
11:01 <Mrknifelunge>  my rs wont start still
11:01 <Mrknifelunge> really annoying 
11:03 <T3CHNOCIDE> Oh it seems like tirannwn is wrong there too haha
11:03 <T3CHNOCIDE> As it means other lands
11:03 <T3CHNOCIDE> or hell lands
11:03 <T3CHNOCIDE> Though I'd assume JaGex was going for "the other lands", as "hell lands" doesn't really adhere to the Elven philosophy. 
11:05 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
11:09 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
11:12 <Mrknifelunge> read your edit
11:21 <T3CHNOCIDE> Hmm?
11:22 -!- Sallybloor has joined Special:Chat
11:22 <Sallybloor> hi
11:23 <T3CHNOCIDE> Hello.
11:23 <Mrknifelunge> hey
11:23 <T3CHNOCIDE>
11:24 <T3CHNOCIDE> Can someone fix the Prifddinas link
11:24 <Sallybloor> :)
11:24 <T3CHNOCIDE> I've already editing the page twice.
11:24 <Sallybloor> do you chop down trees faster if you are a higher level?
11:25 <Mrknifelunge> no you get logs quicker but tree takes longer to fall
11:25 <Sallybloor> Ah but the logs come faster :)
11:26 <Mrknifelunge> mhm
11:26 <Sallybloor> cool cool
11:26 <Mrknifelunge> lvl
11:26 <Sallybloor> 47 woodcutting
11:26 <Sallybloor> 845 overall
11:27 <Sallybloor> you?
11:27 <Mrknifelunge> 74 woodcutting around 1250 total 
11:27 <Mrknifelunge> cant log in to check
11:28 <Mrknifelunge> you chopping maPLE NOW THEN
11:28 <T3CHNOCIDE> Silly quest bumped mine up to 81 -_-
11:28 <Sallybloor> cool cool, i haven't played since like 2009 lol so has changed so much
11:28 <Sallybloor> Nah, doing the willow challenge
11:28 <Mrknifelunge> oh right 
11:29 <Mrknifelunge> why is leveling bad?
11:30 <T3CHNOCIDE> Because it's not a multiple of 5 now lol.
11:30 <T3CHNOCIDE> I'll have to level it to 85.
11:31 <Sallybloor> lol what if you get to 99?
11:31 <T3CHNOCIDE> 99 is ok, as it's the max limit.
11:31 <T3CHNOCIDE> But I prefer it when my skills are either a multiple of 10 or 5.
11:31 <Sallybloor> Ah, fair enough
11:31 <T3CHNOCIDE> So 80, or 85. Not 81, 82, 83, 84.
11:31 <T3CHNOCIDE> It's unneat ha.
11:32 <Sallybloor> You would hate my levels then :P
11:32 <T3CHNOCIDE> Lol
11:33 <T3CHNOCIDE> Still have 9 skills under 80 and 3 under 70.
11:33 <T3CHNOCIDE> Need to bump them up.
11:34 <Sallybloor> I have none over 60 *awkward*
11:35 <T3CHNOCIDE> Ha :p
11:35 <Everystat13> (qc) SburbanRever's Summoning level is 17 (xp: 3,366, rank: 327,673). XP until level 18: 157.
11:36 <Everystat13> ^ my lowest
11:36 <T3CHNOCIDE> [[flowmine]]
11:36 <Sallybloor> I'm not a member.. as i haven't played it in years lol
11:36 <T3CHNOCIDE> Fail spelling.
11:36 <Everystat13> [[Lava flow mine]]
11:36 <T3CHNOCIDE> (qc) My Divination level is 55 (xp: 177,245, rank: 103,463). XP until level 56: 6,795.
11:37 <T3CHNOCIDE> That's mine.
11:37 <Everystat13> also my highest:
11:37 <Everystat13> (qc) SburbanRever's Woodcutting level is 65 (xp: 451,286, rank: 330,055). XP until level 66: 44,968.
11:37 <T3CHNOCIDE> Mine is Fish
11:37 <T3CHNOCIDE> (qc) My Fishing level is 99 (xp: 78,123,538, rank: 288). XP until level 100: 7,415,544.
11:37 <Everystat13> :(
11:38 <T3CHNOCIDE> Ew, dropped to 288
11:38 <T3CHNOCIDE> Used to be 60 ._.
11:38 <Everystat13> Anyway do we have any templates for things like [[Dwarven spice]]
11:39 <Everystat13> Like any special holiday template
11:39 <Everystat13> or would it just be {{gone}}
11:41 <T3CHNOCIDE> Umm
11:41 <T3CHNOCIDE> {{Rare item}} maybe?
11:41 -!- Sallybloor has left Special:Chat.
11:42 <Everystat13> Not tradable
11:42 <Haidro> Use...
11:42 <T3CHNOCIDE> {{Holiday NPC}}
11:42 <Haidro> Yea that
11:42 <Everystat13> Not an NPC
11:42 <T3CHNOCIDE> I know. But it's still being used on item pages.
11:42 <Haidro> {{Holiday NPC/Christmas}}
11:43 <Everystat13> or or or
11:43 <Everystat13> {{gone}}
11:44 <T3CHNOCIDE> It's holiday item more than a regular item.
11:44 <Everystat13> anyway (crafting) 53 now
11:44 <T3CHNOCIDE> Nice :)
11:45 <Everystat13> No but like
11:45 <Everystat13> [[Chockatrice egg]]
11:45 <Battleben> so who here didn't vote for yelps to die
11:45 <Everystat13> Sorry to disappoint you
11:45 <T3CHNOCIDE> I voted for him to disappear.
11:45 <T3CHNOCIDE> I also voted for Fishing to be the Prifddinas skill.
11:45 <T3CHNOCIDE> I want a place free from people ._.
11:46 <Everystat13> I chose fishing too
11:46 <Everystat13> And seriously why do so many want Smithing
11:47 <Everystat13> I mean like
11:47 <Everystat13> [[Keldagrim]]??????
11:47 <Mrknifelunge> my highest is 74 firemaking
11:47 <Mrknifelunge> and my lowest is 34 farming
11:48 <Everystat13> anyway in total 16 out of 26 skills will be chosen to be featured among the clans
11:48 <Mrknifelunge> ?
11:49 <Everystat13>
11:50 <Mrknifelunge> oh
11:51 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:51 <T3CHNOCIDE> Agility is obviously one.
11:51 <Mrknifelunge> woodcutting has to be
11:51 <T3CHNOCIDE> Crafting sill probably be another.
11:51 <T3CHNOCIDE> Woodcutting would be very un-elf-like
11:52 <Mrknifelunge> a special kind of wood to make the bows from
11:53 <Mrknifelunge> my rs wont load getting really annoying
11:54 -!- Mrknifelunge has left Special:Chat.
11:56 <T3CHNOCIDE> The Elves craft everything from crystal
11:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:59 <Battleben> Crystal trees.
11:59 <Battleben> We already know there's a crystal tree in Prifdinnas
12:04 <Battleben> Looks like f2p still get free members in the beta, so definitely not a bug.
12:04 <Battleben> Time to abuse it and do ROTM
12:12 <T3CHNOCIDE> Wait beta changes apply to your real acocunt?
12:12 <T3CHNOCIDE> account*
12:16 <Atheist723> Wait, they get access to p2p stuff for free?
12:16 <Atheist723> That's pretty cool.
12:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:19 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
12:26 <Atheist723> !test
12:26 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:38 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:39 <Jlun2> @ben
12:39 <Jlun2> weren't you the one who said you would get banned
12:40 <Jlun2> also, you're redoing quests? wait
12:41 <Jlun2>
12:41 <Jlun2> update these pls ben
12:41 <Jlun2> !tell Battleben update these pls 
12:41 <RSChatBot> I will tell Battleben this next time I see them
12:43 <T3CHNOCIDE> [[MediaWiki:Emoticons]]
12:44 <Jlun2>
12:44 <Jlun2>
12:44 <T3CHNOCIDE> (pony)
12:44 <T3CHNOCIDE> lmao
12:44 <Jlun2> the pony one should use the item sprite instead
12:44 <Jlun2> (yelps)
12:44 <Jlun2> we need a treasure hunt on now
12:44 <Jlun2> (alice)?
12:45 <Jlun2> also
12:45 <Jlun2> (keys)
12:45 <The Mol Man> We don't need them
12:45 <RSChatBot> The Mol Man: <Temujin96> how much did you sell Haidro's drygores for?
12:45 <RSChatBot> The Mol Man: <Urbancowgurl777> i need to use hydro's drygores for a little while longer
12:45 <RSChatBot> The Mol Man: <Haidro> i can haz drygores back pl0x
12:45 <T3CHNOCIDE> Lol what.
12:45 <T3CHNOCIDE> (brassicaa
12:46 <T3CHNOCIDE> I (hp) (brassica)
12:47 <Jlun2> 98 jungle styrkes
12:48 <The Mol Man> fuck yeah, got 25 plate
12:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:49 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:54 <Haidro> ohi mol
12:54 <The Mol Man> u really want drygores back? ;-;
12:54 <Haidro> I have no weapons
12:54 <Jlun2> No
12:54 <Jlun2> ~haidro
12:55 <Haidro> my chaotic weapon broke
12:55 <The Mol Man> fien
12:55 <The Mol Man> what if I gave you gp to repair chaotics instead
12:55 <Haidro> Damn you really love those drygores
12:55 <The Mol Man> yes
12:55 <BrenRS> gg
12:55 <Jlun2> we need wetgores
12:56 <The Mol Man> btw dro, got 95 prayer
12:56 <Haidro> who ray
12:56 <The Mol Man> also in one day, got d chain and d armor shard
12:56 <Haidro> share i tbed
12:56 <Jlun2> lure mol and post loot
12:57 <The Mol Man> so which do you want dro?
12:57 <The Mol Man> chaotics money????
12:57 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
12:57 <Everystat13> nngh
12:58 <Everystat13> only 5 skills needed to complete my first statue of Dahmaroc
12:58 <Haidro> give me drygores for this slayer daily
12:58 <The Mol Man> fine
12:58 <The Mol Man> my world
12:58 <Jlun2> @stat
12:58 <Jlun2> the hunter one drove me nuts
12:59 <The Mol Man> I wish armor stand told me how much the cost was after reduction
13:01 <Everystat13> templates needed??
13:01 <Dogfoger> [[Vengeful kiteshield]]
13:04 <Battleben> i'm updating our special attack page
13:04 <RSChatBot> Battleben: <Jlun2> update these pls
13:04 <Battleben> What should we do about Combat beta power to the players polls?
13:04 <The Mol Man> don't ben
13:05 <Battleben> why?
13:05 <The Mol Man> because I said so
13:05 <Battleben> k. *ignores*
13:05 <Jlun2> ^
13:06 <Jlun2> ben so are you going to redo quests?
13:08 <Dogfoger> [[Gnome restaurant]] 
13:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:09 <TonyBest100> Mornin guys
13:09 <Jlun2> hi
13:09 <TonyBest100> I see more special atks were added into the combat beta :P
13:10 <TonyBest100> Hmm, an Open GL X graphics option in the beta
13:10 <The Mol Man> why didn't I see more special attacks?
13:10 <Battleben> wut?
13:10 <Jlun2> because you're short sighted
13:10 <The Mol Man> nope
13:10 <Jlun2> and high on power
13:10 <Jlun2> *or was it drunk on pwer
13:10 <The Mol Man> the correct answer was: I didn't bother to look
13:11 <TonyBest100> they also fixed the bugs with recoloured and "lucky" weapons not having special attacks
13:11 <TonyBest100> :P
13:11 <Jlun2> i thought the latter was intended
13:11 <TonyBest100> "Yelps is strapped to the circus ranged target wheel, allowing players to aim sharp objects at him on a weekly basis. (Farmer Tom - Reddit Competition)" LOL
13:11 <TonyBest100> that should happen
13:12 <Jlun2> vote for it tony]
13:12 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
13:12 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
13:12 <TonyBest100> Not on the main game atm, just bout to check the beta
13:13 <TonyBest100> to see how this OpenGLX graphics option runs
13:13 <Jlun2> 5 fps?
13:13 <TonyBest100> and already I seem to have crashed
13:13 <TonyBest100> though I didn't log in yet lol
13:13 <TonyBest100> accidently changed graphics settings in the login screen
13:14 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
13:15 <TonyBest100> Yeah... white screened
13:15 <Haidro> night
13:15 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:15 <Battleben> kay updated
13:16 <TonyBest100> Can't properly test the OpenGLX option, every time I switch to it, I get white screened or a game crash
13:17 <Jlun2> tony, I thought opengl was already in beta
13:17 <Jlun2> that's how i got all those fallen star diis
13:17 <Jlun2> in beta :P
13:17 <TonyBest100> Jlun, what I mean is that theres 3 graphics options on the Combat Beta as of today
13:17 <TonyBest100> the standard Open GL and DirectX, and beside Direct X is OpenGLX
13:17 <Jlun2> yes
13:18 <Jlun2> that was like that for me for a while :o
13:18 <TonyBest100> Hmm, seems Jagex have added a notice to warn about a new poll :P
13:19 <TonyBest100> Smithing is winning the elf city skill focus poll, but not by much
13:19 <TonyBest100> over 9000 people want to kill yelps
13:20 -!- BrenRS has left Special:Chat.
13:20 <Battleben> What do we do about the power to the players combat polls?
13:20 <Jlun2> put them in the beta article ben
13:20 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:20 <Jlun2> a subsection perhaps
13:21 <Battleben> good idea
13:22 -!- Ciel Xerin has joined Special:Chat
13:22 <Ciel Xerin> hey look
13:22 <Ciel Xerin> a chat that's actually not completely dea
13:22 <Ciel Xerin> dead*
13:22 <Jlun2> its livier later
13:23 -!- RSZipfel has joined Special:Chat
13:23 <RSZipfel> hey guys :D
13:24 <Jlun2> hi
13:24 <TonyBest100> Even the client shuts off on me on the beta when I try to change to OpenGLX
13:24 <Jlun2> @tony
13:24 <Jlun2> try main game
13:24 <TonyBest100> It's not on the main game?
13:24 <Jlun2> if that also doesnt work, its your computer's fault
13:24 <TonyBest100> It's beta only for now
13:24 <Jlun2> @tony
13:24 <Jlun2> opengl option only shows for those that computer can handle :o
13:25 <TonyBest100> Jlun, I don't mean regular Open GL I know that is there
13:25 <Jlun2> screenie?
13:25 <TonyBest100> I am talking about OpenGL X, the new option in the beta
13:25 <Jlun2> oh
13:26 <TonyBest100>
13:27 -!- TyA has joined Special:Chat
13:29 <TonyBest100> Either my laptop is shit and would close RS at the first sight of me trying to use OpenGLX, or it's just bugged and doesn't work for anyone atm
13:29 <Jlun2>
13:30 <Jlun2> x windows system?
13:33 <Everystat13> ah so I found out why my RuneScape keeps crashing
13:33 <Everystat13> appearantly it can't handle OpenGL, which is cycled through on auto-setup
13:34 <Jlun2> hold "s" during refresh
13:34 <Everystat13> i know
13:34 <Everystat13> it's annoying that i have to every time though
13:35 <Everystat13> oh Tony has it too
13:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:40 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:40 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:41 <Battleben> all the xp gained yesterday
13:42 -!- Shredern has joined Special:Chat
13:43 <Battleben> it's too cold :(
13:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
13:49 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:50 -!- BrenRS has left Special:Chat.
13:52 <Battleben> I still say Skargaroth isn't the one who wielded the elder sword, it contradicts the World Wakes and Guthix's memories.
13:55 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:55 <BrenRS> [[sinister key]]
14:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:02 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:02 -!- Ciel Xerin has left Special:Chat.
14:07 -!- Shredern has left Special:Chat.
14:07 <Atheist723> There is something that contradicts The World Wakes? How the heck does that even come as a surprise?
14:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:07 <TonyBest100> I think I have enough charms now to reach 74 summoning :P
14:08 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:08 -!- BrenRS has joined Special:Chat
14:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:09 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:10 <TonyBest100> the problem, getting the phoenix quills now >.<
14:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:28 -!- XKingx has joined Special:Chat
14:28 -!- XKingx has left Special:Chat.
14:29 <The Mol Man> ben
14:31 <TonyBest100> Dammit, 7k short til 74, but can get that tomorrow from jack of trades aura :P
14:33 <Battleben> yes?
14:33 <The Mol Man> I'm sorry
14:33 <Battleben> Whut?
14:33 <The Mol Man> got warpriest of bandos greaves
14:33 <The Mol Man> no orb D:
14:34 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
14:34 <Battleben> I don't really care
14:34 <The Mol Man> so you forgive me? :ɔ
14:37 <Battleben> yes
14:40 <Battleben> Guthix's Memories have so many contradictions
14:41 <Battleben> Memory 5: I still have the Elder Sword.
14:41 <Battleben> Memory 7: Skargaroth has the Elder Sword and I've never seen it before
14:41 <Battleben> The World Wakes: The sword shattered when I killed Skargaroth
14:41 <Battleben> Memory 10: I'm using this sword to open portals.
14:42 <Battleben> The World Wakes: The sword is still shattered and lying on a table.
14:49 <The Mol Man> k
14:51 <Battleben> More complete: The World Wakes: I found the Elder Sword while scavenging among the dead.
14:51 <Battleben> Memory 5: I still have the Elder Sword and I will use it to defend myself against the gods.
14:51 <Battleben> Memory 7: Skargaroth has a sword that sounds exactly like the Elder Sword and I'm describing it like I've never seen it before.
14:51 <Battleben> Memory 8: Skargaroth drops his sword and I use a sword to stab Tuska
14:51 <Battleben> The World Wakes: The Elder Sword shatters when I kill Skargaroth.
14:52 <Battleben> Memory 10: I'm using this totally intact sword to open portals to other worlds.
14:52 <Battleben> The World Wakes: The Elder Sword is shattered again and lying on a table in my underground Naragi museum.
14:54 <The Mol Man> hilt
14:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:56 <Atheist723> Wait, there is a source that says the sword is found elsewhere?
14:57 <Atheist723> I only recall reading about Skargaroth dropping it in battle against Tuska.
14:58 <Battleben> two.
14:58 <TonyBest100> It seems the Elf City Skill poll will pick the top 2 skills for that one Elf clan to offer on training
14:58 <Battleben>  "I scavenged among the dead, until one day I found a weapon; a large sword, crackling with energy. I recognised it as a weapon of the gods. The 'elder weapons', as they referred to them. The weapons were prized among them, and they fought even over these. I knew it to be my only chance, so I took it."
14:58 <Battleben> "It would not be long before the strange beast reached our homestead. I made a bed for Aagi in the storm cellar, and bade her to stay out of sight. I was not one for violence, but I still had the scavenged blade, and who else was there to stand between those creatures and..."
15:00 <Atheist723> Well, TWW is even more screwed up than I thought.
15:00 <TonyBest100> interesting
15:01 <Atheist723> Whose xp?
15:01 <TonyBest100> Total XP gained by everyone yesterday
15:01 <Atheist723> Ah.
15:01 <Atheist723> Image didn't load fully.
15:01 <Atheist723> Dungeoneering is no surprise.
15:02 <Atheist723> Slayer is a bit more of one.
15:02 <TonyBest100> Hideous
15:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:04 <The Mol Man> demise I got hilt
15:04 <The Mol Man> also, you suck
15:04 <TonyBest100> Think this IP has no idea that timing your click has NO IMPACT on the reward you get
15:06 <Battleben> the chests have a slight impact but what goes in each chest is completely random
15:06 <Battleben> so it doesn't relaly matter
15:06 <The Mol Man> I count the number of purples
15:09 <TonyBest100> Hmm, our combat improvements beta page could do with adding in the list of newly added spec attacks
15:10 <The Mol Man> do it plz
15:12 <TonyBest100> Done
15:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:16 <TonyBest100> Lol
15:18 <Atheist723> Oh yeah...
15:18 <Atheist723> (qc) My Farming level is 95 (xp: 8,779,995, rank: 38,912). XP until level 96: 904,582.
15:21 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome scarf]] is 5,771,465 coins.
15:21 <Dogfoger> mol
15:22 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
15:22 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
15:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:25 <TonyBest100> (qc) My Summoning level is 73 (xp: 1,088,628, rank: 132,221). XP until level 74: 7,650.
15:27 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:28 <Coelacanth0794>  narbs
15:28 <TonyBest100> I wanna see how OpenGLX runs in the beta, but it never loads for me!
15:30 <TonyBest100> infact chrome has the game crash while the downloadable client has it whitescreen me
15:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:38 <TonyBest100> Won't be long now til this weeks BTS video is out
15:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:42 <Atheist723> WTF?
15:42 <Atheist723> #2, tokens...and I got skipped somehow.
15:43 <Atheist723> I swear I get #2 and tokens abnormally often.
15:43 <Coelacanth0794> i responded to mol twice in pm ingame and the lag ate it both times
15:44 <Atheist723> This is just stupid.
15:44 <The Mol Man> :c
15:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:44 <The Mol Man> try again
15:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:45 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:45 <Battleben> Coeell
15:45 <Battleben> Can I edit the [[Elder Sword]] article and put [[User:Battleben/Litterbox3#Article]] there?
15:48 <Dogfoger> Is it confirmed that one can get a scarf from Ninto?
15:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:49 -!- Nifky has joined Special:Chat
15:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:49 -!- Nifky has left Special:Chat.
15:51 <Coelacanth0794> in the sense of how i plan to use bxpw, hunter is technically buyable
15:51 <Dogfoger> hunter IS buyable
15:52 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:52 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:53 <Atheist723> How?
15:55 <Coelacanth0794> 93 to terracotta
15:56 <Coelacanth0794> @void: buying pawya meats and big chin tickets for private grenwalls
15:58 <Battleben> GUYS
15:58 <Battleben> well, kind of.
15:59 <Battleben>
16:01 <Dogfoger> Or buying spins
16:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:07 <Battleben> mol
16:07 <The Mol Man> ?
16:07 <Battleben> Why is it dungeoneering tokens detail?
16:07 <The Mol Man> idk
16:07 <The Mol Man> we had another image
16:07 <Battleben> We should merge them
16:08 <Coelacanth0794>
16:08 <The Mol Man> ask coel
16:08 <Battleben> coel
16:08 <Coelacanth0794> wat
16:08 <Battleben> Merge [[File:Dungeoneering tokens detail.png]] and [[File:Dungeoneering tokens.png]]
16:08 <Coelacanth0794> which page is the one you want to keep
16:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:11 <Battleben> Dungeoneerin tokens
16:11 <Battleben> Dungeoneering tokens*
16:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:11 <Coelacanth0794> so put detail on tokens
16:11 <Coelacanth0794> ok
16:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:16 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:17 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:17 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:18 -!- YoYoYoshi has joined Special:Chat
16:19 -!- YoYoYoshi has left Special:Chat.
16:19 <The Mol Man> effigy
16:19 <Coelacanth0794> mman the yelps poll has kill him winning by double the second choice
16:19 <Coelacanth0794> grz mol
16:19 -!- Shredern has joined Special:Chat
16:20 <TonyBest100> Good, bout time we get to kill Yelps, via a quest too :P
16:20 <Coelacanth0794> kill him is winning at 16k and retire is at 8k
16:20 <Coelacanth0794> everyone vote retire
16:20 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:21 <Battleben> poor Dimwit
16:21 <Battleben> What'd he ever do to you?
16:21 <Coelacanth0794> he gave him too  much free stuff
16:21 <Coelacanth0794> adventurers hate free stuff
16:21 <Kq head> nothing, it was the capitalist thugs with the deep wallets
16:21 <Coelacanth0794> alice is gonna learn that the hard way.
16:22 <Battleben> Alice is Ali Morrisane
16:22 <Kq head> yelps was too unpopular so he got fired for a sexy lady
16:22 <Battleben> greatest businessman of all time
16:22 <Kq head> of course ali M would wear a pink dress for that job
16:22 <Kq head> i bet it pays well
16:25 <Coelacanth0794> but but
16:25 <Coelacanth0794> he's fat and she isnt!
16:26 <Battleben> k, i'm stopping being paranoid and doing rotm in beta
16:26 <Battleben> I need to train crafting thoughh
16:26 <Kq head> coel you know how gielinor has magic
16:26 <Kq head> yeah.
16:27 <Coelacanth0794> >mfw
16:27 <Kq head> that scar is probably fake too
16:28 <Kq head> honestly it would explain why alice seems to wave at the screen and make weird faces, he's trying to seduce people and doing a bad job at it
16:29 <Kq head> the real alice is probably locked up in a box in his tent
16:30 <Coelacanth0794> omfg
16:30 <Coelacanth0794> champion scroll
16:31 <TonyBest100> Ben, try to see what OpenGL X runs like in the beta, if it'll even let you switch to it that is
16:35 <Coelacanth0794> [[earth warrior champion]]
16:35 <Coelacanth0794> wow the pic looks bad
16:35 <Coelacanth0794> yet up to date
16:36 <Coelacanth0794> should i save it for when earth warrs get graphical update in 2099
16:36 <Demise36> sure
16:37 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:37 <Battleben> Yeah well, suicide isn't funny, Fswe.
16:38 <Fswe1> Not?
16:38 <Fswe1> Fairly sure it is.
16:38 <Fswe1> Everyone I know uses it all the time.
16:38 <Fswe1> Er, you included.
16:39 <Fswe1> But funny is one thing - offensive?
16:39 <Battleben> joking about commiting suicide isn't funny
16:39 <Battleben> and quite offensive
16:39 <Fswe1> How?
16:40 <The Mol Man> it's really not funny...
16:40 <Coelacanth0794> would that earth warrior be cnsidered suicidal to willingly attack me while holding a champ scroll
16:40 <Fswe1> Yes.
16:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:41 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:41 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:41 <Fswe1> But how come EVERYONE jokes about it?
16:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:41 <Battleben> Consider people who have had relatives kill themself.
16:41 <Fswe1> Sorry, I am not very good at that.
16:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:41 <Battleben> Can you do me a favour
16:41 <Fswe1> I mean imagining being someone else.
16:42 <Fswe1> No, sorry, I have to study.
16:42 <Jlun2> suicide?
16:42 <Jlun2> /wrist
16:42 <Coelacanth0794> he said on rswiki
16:42 <Fswe1> But explain; why does everyone around me, including you, make jokes about it?
16:42 <Fswe1> Just logged in to vote and spin.
16:42 <Battleben> Idon't want jokes about it
16:42 <Jlun2> spin?
16:43 <TonyBest100> Still no sign of the BTS video :P
16:43 <Jlun2> what bts?
16:44 <Fswe1> But you make them.
16:44 <Fswe1> And my friends. And parents.
16:44 <TonyBest100> As in the weekly BTS video showing what is coming the following week Jlun >.<
16:44 <Fswe1> And teachers.
16:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:44 <Fswe1> Anyway, bye!
16:44 <Jlun2> @fswe
16:44 <Jlun2> make suicide jokes? Are you preaching how those jokes destroy society again
16:44 <Fswe1> (I still don't udnerstand how it's offensive)
16:45 <Kq head> let's make some more suicide jokes to lighten the mood
16:45 <Jlun2> or is ben doing that
16:45 <TonyBest100> and it's not long til it comes, as the bts articles news thumb was recently uploaded on the Jag wiki
16:45 <Battleben> So fswe do you agree to get 90 thieving for Marcus?
16:45 <Fswe1> NO.
16:45 <Kq head> and uhh... i've honestly never heard a suicide joke
16:45 <Battleben> Fswe got muted for making them
16:45 <Battleben> damn it I have to then
16:45 <Jlun2> @ben
16:45 <Jlun2> so have you agreed to do temple quest?
16:45 <Battleben> why?
16:45 <Jlun2> to retake rewards page?
16:45 <Fswe1> It wasn't even a joke.
16:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:46 <Fswe1> It was "I've been killing the KBD for 12 hours without luck. I'm becoming suicidal."
16:46 <Jlun2> you said you were doing quests as a f2p on beta
16:46 <Kq head> i honestly can't think of a joke where the punchline is somebody killing themselves
16:46 <Fswe1> "I want some H2O. I want some H2O too!"
16:46 <Jlun2> @kq
16:46 <Jlun2> i think I've just read a fic today that was like that
16:46 <Fswe1> There you go.
16:46 <Battleben> saying that kind of stuff can get Jagex sending police to your house, fswe
16:47 <Battleben> I did that one alreadyy
16:47 <Fswe1> Why?
16:47 <Fswe1> It's my right to make jokes about murder.
16:47 <Kq head> because they might think you mean it
16:47 <Jlun2> @ben
16:47 <Jlun2> you can get banned for making jokes outside rs. not surprised tbh
16:47 <Kq head> people take everything seriously
16:47 <Battleben> Can you, Jlun?
16:47 <Kq head> and on the internet especially due to no sarcastic accent
16:47 <Fswe1> Even if I meant it (and I obviously don't) - so what?
16:47 <Fswe1> It's not their problem.
16:48 <Jlun2> @ben
16:48 <Jlun2> i think the 2 sof protestors got banned
16:48 <Jlun2> also i got banned 
16:48 <Fswe1> Anyway, bai!
16:48 <Jlun2> temp
16:48 <Fswe1> (and no I still don't get it)
16:48 <Jlun2> and ozu got perm muted
16:48 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:49 <Kq head> threatening to kill somebody over the internet has gotten people arrested before, which is dumb as hell because people do that all the time and i guarantee not even a single digit percentage would actually be able to do it
16:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:51 <BrenRS> well, I got crystal triskelion fragment now
16:51 <BrenRS> time to import save 10k times
16:51 <The Mol Man> whole thing?
16:51 <The Mol Man> cool
16:51 <BrenRS> yeah
16:51 <Jlun2> how long that took?
16:51 <TonyBest100> Damn, lucky >.<
16:51 <BrenRS> I had one before
16:51 <BrenRS> anyways
16:51 <Jlun2> also mind getting ooo of all the rock faces bren?
16:51 <BrenRS> what we need is Haidro to fangirl to iTrolledU
16:52 <BrenRS> and get him to do test
16:52 <BrenRS> since trolledu has like 50 triskelions
16:52 <Jlun2> 0_o
16:52 <BrenRS> yeah he voragos all day
16:52 <Battleben> Demise is making me go 71-90 thieving
16:52 <Battleben> just for an image of The Convict standing up
16:53 <Jlun2> be sure to enter port in beta ben
16:53 <Jlun2> in case you mess up
16:53 <Jlun2> bren, can you take gifs ingame?
16:53 -!- Shredern has left Special:Chat.
16:53 <Jlun2> in hd?
16:53 <BrenRS> yeah but I don't have camtasia
16:53 <Jlun2> oh
16:53 <BrenRS> I'm going to have to *ahem* "download" it again
16:53 <The Mol Man> legitimately
16:53 <Battleben> AHEM
16:53 <The Mol Man> *cough*
16:54 <BrenRS> yes legitimately
16:54 <BrenRS> who torrents software?
16:54 <BrenRS> I'd never do such a thing.
16:54 <Jlun2> bren
16:54 <Jlun2>
16:54 <The Mol Man> evil bastards
16:54 <The Mol Man> which you are not one
16:54 <Jlun2> " In the main game, get to the last wave, then log out and relog in beta so you can have infinite tries to do it! "
16:54 <Jlun2> so we can finally have gif of the melee attack too
16:55 <Battleben> and better ones of magic and ranged would be nice
16:55 <BrenRS> I would never make a thread about a request for someone to crack videovelocity so I can make a time lapse of a plant growing in my free time.
16:55 <Jlun2> @ben
16:55 <Jlun2> with hide armour and no clicking
16:57 <Jlun2> @bren
16:57 <Jlun2> I just imstall camtasia on a virtual machine so I can re-install it infinite amount of times as long as I have the savestate
16:57 <Jlun2> *install 
16:59 <Kq head> "when is the microtransaction fate poll?"
16:59 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:59 <Jlun2> never
16:59 <Kq head> just let it sink in a bit...
16:59 <Kq head> yelps is a scapegoat
16:59 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:00 <Jlun2> ^
17:00 <Kq head> all these people going "omg kill yelps!!1" will be saying the same for alice by next month
17:00 <Jlun2> and soon, alice as well
17:00 <Battleben> Guys
17:00 <Battleben> spirit dragonstones are on Treasure Hunter
17:00 <Jlun2> @kq
17:00 <Jlun2> Lynch Alice
17:00 <The Mol Man> I knew that already
17:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:00 <Jlun2> @ben
17:00 <Jlun2> again? is it limited this time
17:00 <Jlun2> or perm?
17:01 <Jlun2> also saw 500 notes on treasure hunt i swear
17:01 <Battleben> perm
17:01 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:01 <Battleben> yes 500 notes is a thing
17:01 <Kq head> killing yelps is actually the worst option because he was never responsible for his business, as a jmod said he "didn't have much of a say" in being fired
17:01 <TonyBest100> Wait srsly? They're back for good?
17:01 <Battleben> yes
17:01 <TonyBest100> Damn, never seen that coming lol
17:02 <Jlun2> @ben
17:02 <Jlun2> mind adding them to the /rewards section?
17:02 <Kq head> spirit gems could've been good content
17:02 <Kq head> it's a shame that mtx marked its territory all over it
17:02 <Jlun2> @kq
17:02 <Jlun2> same with outfits
17:02 <Kq head> same with every useful thing on sof
17:02 <Kq head> and now TH
17:02 <Kq head> why didn't they just keep it at cosmetics and xp and stuff
17:03 <Battleben> Meg is going to catch
17:03 <Battleben> horrible thigns in lumbridge
17:03 <Battleben> SHRIMP
17:03 <Kq head> she is going to catch em all
17:03 <Kq head> and make 2.1b
17:03 <Jlun2> also with magic notepages being tradeable mtx now gives real benefit
17:04 <Kq head> it already gave real benefit with cash bags out the... eyeholes?
17:04 <Jlun2> *looks the other way*
17:05 <Battleben> AHEM AHEM AHEM AHEM
17:05 <Jlun2> Shut up ben.
17:05 <Kq head> Dimwit 'Moneybags-Scapegoat' Yelps
17:05 <Kq head> is his full name
17:06 <Jlun2> GoatScape
17:06 <Jlun2> For more subtle name
17:07 <The Mol Man> fucking sweet
17:07 <The Mol Man> key token
17:07 <Jlun2> orb it
17:07 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
17:07 <The Mol Man> no orb
17:07 <Kq head> gz you won a shitty star
17:07 <Jlun2> draynor cat it
17:07 <Jlun2> better than nothign
17:08 <The Mol Man> used it
17:08 <The Mol Man> also, teak planks actually
17:08 <Jlun2> convert?
17:08 <The Mol Man> 3k
17:08 <Jlun2> how much teaks btw
17:08 <Jlun2> [[Treasure Hunter]]
17:08 <The Mol Man> 10
17:08 <The Mol Man> at 80 con
17:08 <Jlun2>
17:08 <Jlun2> i made this
17:09 <The Mol Man> congratz
17:09 <Kq head> they should add more task-only drops
17:09 <Kq head> like a lvl 75 maul made out of kurask horns
17:09 <Kq head> kurask horn maul
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> it says 15 here. i'll just assume both exists
17:10 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:10 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
17:11 <TonyBest100> The rewards you get from TH are based around your level
17:11 <Jlun2> not all
17:11 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:11 <Kq head> the skilling ones are
17:11 <Jlun2> or else teak planks (30) would mean 99 prize :P
17:12 <TonyBest100> the skilling ones are the only ones that depend on levels, with the exception of xp lamps and such
17:12 <Kq head> there are no mahogany planks on TH
17:13 <TonyBest100> There are
17:13 <Kq head> not on the list
17:13 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:13 <Jlun2> add it pls
17:13 <Kq head> i've never seen it so i can't
17:13 <IsobelJ> Hi
17:13 <Jlun2> hi
17:13 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:13 <TonyBest100> theres the jag wiki list of rewards
17:13 <Jlun2> @tony
17:13 <Jlun2> inb4mostlywronglol
17:14 <Smartman294> hi
17:14 <Kq head> oh wow, steel nails
17:14 <Kq head> best prize ever
17:14 <Jlun2>
17:14 <Jlun2> these always have a convert of 0 right?
17:14 <TonyBest100> Why would it be wrong when the only edits on that page are jmod pages
17:14 <Kq head> because jmods are wrong, often
17:14 <Jlun2> @tony
17:14 <Jlun2> *glares at fallen star sprites*
17:14 <Jlun2> they got it wrong
17:14 <Jlun2> twice
17:14 <Jlun2> >.>
17:15 <Jlun2> *which btw, means I can't exactly blame mol, since even if he didn't move them, the sprites would still be different than ingame
17:15 <Kq head> there's no (30) teak planks on there, only goes up to 20
17:15 <Jlun2> *nor can I blame spine for the first round of uploads
17:16 <The Mol Man> i moved them correctly
17:16 <The Mol Man> shut up
17:16 <Jlun2>
17:16 <Jlun2> these have a convert of 0 for all numbers of them right?
17:16 <Kq head> yes
17:16 <Jlun2> ok
17:17 <Jlun2> small cash bags are gone now?
17:17 <Smartman294> i always wondered why they change it from straight exp to bonus?
17:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:17 <Jlun2>
17:17 <Jlun2> uh...not really
17:17 <Coelacanth0794> so you'd go do content
17:17 <Jlun2> these still exist at least
17:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:18 <Smartman294> not as often now tho
17:18 <Kq head> godswords used to be worth the effort to obtain...
17:18 <Kq head> now they're crap enough for some goblin/"princess" to recolour them and dump them in a minigame that consists entirely of guessing
17:19 <Kq head> it's so depressing :[
17:19 <Jlun2> even before sof/th godswords were kinda cheap
17:19 <Kq head> yeah but it's like they managed to fall even further
17:19 <Smartman294> godswords were useless when dung came out
17:20 <Jlun2>
17:20 <Jlun2> is this AA?
17:20 <Kq head> ags was still used a lot because of the massive hits
17:20 <Kq head> how to make a good spec:
17:20 <Kq head> 1) massive damage
17:21 <Jlun2> "we pay to pk"
17:21 <Jlun2> yup. that's the only reason to buy mems it seems ;)
17:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:21 <Kq head> fergeh!
17:21 <TonyBest100> BTS vid 91
17:21 <Jlun2> make the news page tony
17:22 <Urbancowgurl777> that is not AA
17:22 <Smartman294> no quest really jagex...
17:22 <Urbancowgurl777> also herro
17:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:22 <Jlun2> ok
17:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:23 <Kq head> "ancient technology" = perfect explanation for anachronism
17:23 <Urbancowgurl777> terracotta missions are 11 hrs long D:
17:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:23 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:24 <Urbancowgurl777> smithing elf clan pls
17:24 <TonyBest100> Theres no article yet Jlun
17:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:24 <Smartman294> where is the next quest.... jagex....
17:25 <Urbancowgurl777> in legacy combat mode
17:25 <Coelacanth0794> vote fish
17:26 <Jlun2> every quest these days other than bacon one is "big" and "epic" rather than light hearted fun
17:26 <Jlun2> I find it rather depressing story wise
17:26 <Jlun2> I mean, just because something is dark doesn't make it more "real", since if my life was like that I put a bullet to my head
17:27 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:27 <Jlun2> Jagex should make more light, comedic quests like bacon one
17:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:27 <Kq head> people want epic
17:27 <Kq head> they want... explosions! everywhere!
17:27 <Smartman294> they need a quest  where zaros dies
17:27 <Kq head> and guns, and inappropriately dressed women!
17:27 <Jlun2> ^
17:28 <Jlun2> @smart
17:28 <TonyBest100> Zaros won't die
17:28 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:28 <Kq head> zaros should talk like a robot
17:28 <Jlun2> he's the RS jesus
17:28 <Smartman294> hes first on my  list
17:28 <Urbancowgurl777> apparently yelps is first on everyone else's
17:28 <Jlun2> are you a hitman with 99 slay
17:28 <Smartman294> to pave the road for our lord zammy
17:28 <TonyBest100> Too bad, you've missed the part that Bandos was the first god that returned to Gielinor to die
17:28 <Jlun2> well you need 120 to kill zaros
17:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:29 <Kq head> so when you explain a human concept such as emotion to zaros, he will just go "IRRELEVANT. DOES NOT COMPUTE." etc.
17:29 <Kq head> because he is the empty lord
17:29 <Kq head> empty of a soul
17:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:29 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:30 <Kq head> "You dare defy the empty lord.exe question mark exclamation mark"
17:30 <Jlun2> guys have you seen my soul
17:31 <Smartman294> i wish you could summon ripper demons in rs
17:32 <Kq head> plot twist where sliske was zaros' closest minion the whole time and sacrifices himself to power zaros even further
17:32 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
17:32 <Smartman294> then i take the stone and kill zaros
17:33 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
17:33 <Jlun2> *pillar
17:33 <Smartman294> lol
17:35 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
17:35 <Everystat13> i am back
17:35 <Kq head> and when azzanadra asks why zaros has done this, zaros states that azzy is no longer efficient.exe because times have changed and raw power for fighting wars is not needed as much as deception (which sliske does best)
17:36 <Kq head> and then it turns out zaros was a world-eating god and that he only tried to rule it so he could slowly devour it, this process sped up because of all the divination holes releasing energy
17:36 <Kq head> zaros is now the bad guy
17:36 <Jlun2> Here, have an "Azzanadra v2"
17:37 <Jlun2>
17:37 <Jlun2> jagex....milk tea is brown irl >.>
17:37 <Everystat13> lol
17:37 <Smartman294> zaros is weak! i shall summon the ripper demons to destory him
17:37 <Kq head> you put too much in
17:37 <Everystat13> also bigger plot twist
17:37 <Everystat13> guthix comes back to kill sliske
17:38 <Smartman294> plot twist sliske is a ghost
17:38 <Kq head> biggest plot twist: it never happened.
17:38 <Kq head> Your character was in fact an author that has been driven to madness in an attempt to write their newest story, while they were in a mental hospital
17:39 <Kq head> and then a giant boar creature starts attacking the city...
17:39 <Kq head> a new story begins
17:40 <Smartman294> plot twist: you were dreaming of dreaming a better life you are in fact a fally guard
17:40 <Everystat13> "The 'it was all a dream' AU"
17:41 <Kq head> in the span of 30 seconds, you dreamed of a decade-long story
17:41 <Everystat13> anyway
17:41 <Everystat13> time to get this dragon bitter brewing
17:41 <Kq head> dragon bitter is red... it's like... dragon beer
17:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:42 <Everystat13> no shit sherlock
17:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:43 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:43 <Kq head> please, call me Shirley
17:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:43 <Everystat13> no shit shirley
17:43 <Atheist723>
17:44 <Everystat13> 5 ectotokens for a pot of ale yeast AND i have to have my own pot
17:44 <Everystat13> what is this scamming
17:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:45 <Coelacanth0794>
17:46 <Everystat13> There we go, first vat of Dragon bitter is brewin'
17:46 <Everystat13> Now
17:46 <Everystat13> TO KELDAGRIM!
17:46 <Smartman294> i <3 my title in rs
17:46 <Everystat13> which is?
17:46 <Smartman294> super supervillian :P
17:46 <Kq head> "Scarves are all the rage these days."
17:46 <Kq head> Sonic boom
17:47 <Kq head> BOOM
17:48 <Kq head> if they want to reboot sonic they should just do sonic 1
17:48 <Kq head> but like
17:48 <Kq head> better graphics and stuff
17:48 <Kq head> and just do that for every single game they release
17:48 <Kq head> genius
17:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:48 <Everystat13> 2nd vat brewing
17:49 <Everystat13> now to sit back and wait
17:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:49 <Everystat13> except for the sit back part
17:49 <Smartman294> its first 4 slayer tasks give no point 5th gives points right?
17:49 <Kq head> yes
17:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:51 <The Mol Man> and burthorpe master doesn't count
17:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:52 <Everystat13> ^
17:52 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:52 <Everystat13> also wtb keldagrim lodestone pls
17:53 <TonyBest100> Kq, they aren't doing a full on reboot of the Sonic series
17:53 <Smartman294> why keldagrim?
17:53 <TonyBest100> the Sonic Boom tv series and game is a spin-off
17:53 <The Mol Man> just varrock tele for keldagrim
17:53 <Kq head> somebody said it was a reboot
17:54 <Everystat13> /me is incredibly lazy if you didn't know yet
17:54 <Kq head> and sadly, sonic can't do anything right these days unless he appeals to nostalgia
17:54 <Battleben> I'm an idiot
17:54 <Kq head> yes
17:54 <Smartman294> i mean keldagrim is useless :P
17:54 <Everystat13> we know
17:54 <Battleben> used eir bonus xp on divination when my divination xp is 1
17:54 <Battleben> divination level*
17:54 <Everystat13> GG
17:54 <Battleben> so 2250 bonus xp get
17:54 <Everystat13> what size star
17:55 <Kq head> [[Eir]]
17:55 <Kq head> woman-sized
17:55 <Everystat13> kk
17:55 <Smartman294> my lowest level is 40:P 
17:55 <Smartman294> after that it 70
17:55 <Everystat13> lowest 17, highest 65
17:55 <Smartman294> im happy elf city is before inventor
17:56 <Kq head> "This weapon shoots Chuck Norris at the enemy, if the impact doesn't kill the enemy Chuck Norris will roundhouse kick him in the moon where the enemy will die from his head asploding. If there is a wall between you and your enemy Chuck Norris will crush it out of the way. This weapons bad side is that Chuck Norris will kill you because you launched him at the enemy making this weapon very useful if you want to die after you have killed somebody."
17:57 <Everystat13> wut
17:57 <Kq head> Chuck Norris gun
17:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:58 <Everystat13> wut
17:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:01 <Jlun2> bye
18:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:01 <Everystat13> enriched wisp get
18:03 <Everystat13> (qc) My Divination level is 21 (xp: 5,349, rank: 192,534). XP until level 22: 275.
18:03 <Everystat13> well in the meantime i already became 23 but w/e
18:06 <Kq head> i was just thinking... if we somehow made a device that could reverse time (so time travel!) it would be impossible to reverse time to before the device was activated because it would reach the point in time where it was turned on, meaning it would turn off :[
18:06 <Kq head> and the effect would probably stop
18:06 <Everystat13> stop messing with my brain
18:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:07 <Kq head> unless it put time into a permanent reverse, but then it would keep going to the point where the universe did not exist, and it would be unstoppable unless humans adapted to building things in reverse
18:08 <The Mol Man> key token from wizard
18:08 <Kq head> but then again they wouldn't be able to because they'd be living their lives in reverse
18:09 <Everystat13> lol hunter level up because of chronicle fragment
18:09 <Everystat13> chat pls
18:09 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:09 <Everystat13> div is so slow to train :<
18:12 <Kq head> why do japanese weapons have such cool names
18:12 <Kq head> all the syllables and vowels...
18:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:13 <BrenRS> [[crystal triskelion]]
18:14 <The Mol Man> bren
18:14 <The Mol Man> dupe a shit ton of mgic notepaper
18:14 <The Mol Man> then do trisk
18:15 <Kq head> how would you dupe paper
18:15 <The Mol Man> trade it to someone
18:15 <The Mol Man> import
18:18 <Kq head> i like how skyward sword is chronologically the first zelda game yet features the most examples of futuristic technology
18:18 <Kq head> friggin pirate ship with a cloaking device...
18:21 <Coelacanth0794> and robots
18:21 <Coelacanth0794> interdimensional travel
18:22 <Coelacanth0794> cryogenic encasing (zelda)
18:22 <Kq head> yea but i can understand that stuff because magic and dragons did it
18:22 <Coelacanth0794> magic dragons made time travelling robots?
18:23 <Kq head> also are there any real life examples of a desert that used to be an ocean
18:23 <Coelacanth0794> til
18:23 <Kq head> yes, that desert dragon made the robots apparently
18:23 <Kq head>
18:24 <BrenRS> Someone wanna record me using crystal triskelion thing on beta?
18:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:26 <Coelacanth0794> well who can do   gifs
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:27 <Kq head>
18:27 <Kq head> don't step in it, you might get hit for 20 damage!
18:27 <Kq head> imagine if the lava in rs wasn't all static/bubbly
18:30 -!- Sylvanas O has joined Special:Chat
18:30 <Sylvanas O> hi can someone be awsome?
18:30 <The Mol Man> I already am
18:30 <Sylvanas O> plz edit the black demon page i just had a dragon dagger drop
18:30 <BrenRS> nobody wants to??
18:30 <The Mol Man> that was rare drop table
18:31 <Kq head> [[RDT]]
18:31 <Sylvanas O> oh i see i didnt see that ty
18:32 <Sylvanas O> first dragon item i ever had drop
18:33 -!- RSZipfel has left Special:Chat.
18:33 -!- Sylvanas O has left Special:Chat.
18:34 <Coelacanth0794> does it need a gif bren?
18:34 <BrenRS> yes
18:34 <BrenRS> I'm on beta 210 atm
18:34 <Coelacanth0794> >implying i can record
18:34 <Coelacanth0794> how much or why does it need a gif
18:34 <Kq head> [[File:Rare drop table.png]] where is this taken from
18:35 <The Mol Man> because a picture wouldn't show much really
18:35 <Kq head> it has an old dagger in it
18:35 <Coelacanth0794> it isnt kq
18:35 <IsobelJ> It has an interesting unique animation for when you use the key to open the place
18:35 <IsobelJ> I thought it should be recorded when I used the one I got but I haven't had any pieces since
18:40 <BrenRS> how many triskelions should I open?
18:40 <BrenRS> 1k? 5k? 10k?
18:40 <The Mol Man> you have 2 hands right?
18:40 <The Mol Man> do it until both break
18:41 <BrenRS> only done 11 tests so far ;-;
18:41 <The Mol Man> are you logging somewhere on the wiki?
18:41 <Battleben> Yeah so
18:41 <BrenRS> notepad :o
18:42 <Battleben> the portal the pest queen comes through in TVSB
18:42 <The Mol Man> make a page in your userspace
18:42 <BrenRS> o
18:42 <Battleben> is totally the world gate
18:42 <BrenRS> I will
18:42 <BrenRS> [[User:BrenRS/Crystal_triskelion.css]]
18:42 <The Mol Man> why .css?
18:42 <BrenRS> look at it
18:43 <BrenRS> it's possible to uhm
18:43 <The Mol Man> you could just do <poem>
18:43 <BrenRS> o
18:43 <BrenRS> what's poem do?
18:43 <The Mol Man> tons of stuff, but mostly preserves white space
18:43 <BrenRS> no whitespace there
18:44 <The Mol Man> there is, the line breaks
18:44 <BrenRS> o
18:44 <BrenRS> oh well
18:44 <The Mol Man> on any normal page, that would make all the numbers next to eachother
18:45 <BrenRS> someone wanna record me doing the crystal triskelion?
18:45 <BrenRS> you'll have 5,000 takes to do it
18:45 <BrenRS> just in case the hair on my character isn't parted nicely for the gif
18:45 <The Mol Man> wait for spine
18:45 <BrenRS> ik
18:46 <BrenRS> !tell Spineweilder I'm doing 5k crystal triskelions so I'll be camping w210 in beta, have fun :P
18:46 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
18:47 <BrenRS> I'll try to do 2.5k today
18:47 <BrenRS> and do the rest tomorrow
18:47 <BrenRS> or 2.5k per day until the beta ends
18:47 <BrenRS> but dat xp waste...
18:47 <The Mol Man> wiki before xp
18:47 <Coelacanth0794> you will?
18:47 <Coelacanth0794> dang
18:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:49 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:51 <BrenRS> Yeah I'll try to..
18:56 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
18:56 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
18:57 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
19:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:02 <BrenRS> oo
19:03 <BrenRS>
19:03 <The Mol Man> cool
19:04 <The Mol Man> try to keep it
19:04 <BrenRS> someone wanna put tha tin article if it's not there
19:04 <BrenRS> while I do these 5k triskelions
19:04 <The Mol Man> it already is in there
19:04 <The Mol Man> hey, you still want someone to hold all that crap?
19:05 <BrenRS> why lol
19:05 <BrenRS> would that be better?
19:05 <The Mol Man> doubt it
19:05 <The Mol Man> do you still have the greaves?
19:05 <BrenRS> nope imported over lol
19:05 <BrenRS> why
19:06 <BrenRS> you wanted it? :P
19:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:06 <The Mol Man> which stone faec are you at?
19:06 <BrenRS> rellekka one
19:06 <BrenRS> why does it matter?
19:07 <BrenRS> there's multiples?
19:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:08 <The Mol Man> it's not the same each import you're doing?
19:08 <BrenRS> what do you mean?
19:08 <The Mol Man> is it the relekka stone every time you do an import?
19:08 <BrenRS> idk it should be same
19:08 <The Mol Man> im coming to there
19:08 <BrenRS> didn't know there's multiple rock faces...???
19:08 <The Mol Man> give me all greaves
19:09 <The Mol Man> i thought there were?
19:09 <BrenRS> should I be doing the right one?
19:09 <BrenRS> uhh
19:11 <Everystat13> well i just found the most depressing sentence in the world
19:11 <Everystat13> "You have used up all of your bonus experience for this skill."
19:12 <Kq head>
19:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:14 <The Mol Man> hati killed me :c
19:14 <TonyBest100> If the Combat changes come to the live game soon (and it's likely due to the poll votes) and it turns out to be buggy, it's the players fault for saying that it's ready >.<
19:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:15 <BrenRS> mol
19:15 <BrenRS> you coming?
19:16 <TonyBest100>
19:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:19 <The Mol Man> too laggy, so just call me if you get any more
19:20 <BrenRS> mk
19:22 <The Mol Man> oh also give me any d picks
19:22 -!- CptSayonara has joined Special:Chat
19:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:23 <CptSayonara> Doodoodoobya
19:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:27 -!- Shredern has joined Special:Chat
19:28 <Shredern> im curious how legacy combat will work alongside EOC
19:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:28 -!- CptSayonara has left Special:Chat.
19:29 <Battleben> Okay so
19:29 <Battleben> I was visiting Ali the WIse's house
19:29 <Battleben> and he introduced me to his colleague from the western desert, Hank Oaksat
19:29 <Battleben> he studies camels.
19:29 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:30 -!- Shredern has left Special:Chat.
19:32 <Everystat13> heh someone just got a
19:32 <The Mol Man> I hate that person
19:33 <Everystat13> name of the person is A Wild World
19:33 <Battleben> Did anyone see what I did there?
19:33 <Everystat13> no im blind
19:33 <BrenRS> how does rs chat bot's chat not get laggy over time?
19:34 <The Mol Man> it's probably not loading elements
19:34 <The Mol Man> idk, you'd have to ask kris or furry
19:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:39 <BrenRS> I swear I'm going to remember the possibilities after I do 5k of these
19:40 <The Mol Man> probably
19:40 <TyA> the chatbot just loads up the messages sent
19:40 <TyA> it doesn't do anything fancy with it
19:41 <Demise36> mol
19:41 <Demise36> u suck
19:41 <The Mol Man> your god is dead
19:41 <Demise36> you still suck
19:41 <The Mol Man> you such more
19:41 <Demise36> "such"
19:41 <Demise36> ok mol
19:41 <BrenRS> tya
19:41 <The Mol Man> would you ever duo bandos with me?
19:41 <BrenRS> is there a way to "load" messages to an irc?
19:42 <Demise36> i only solo gwd bosses
19:42 <The Mol Man> you went with fartwall once
19:42 <BrenRS> because I can't have this chat open ofr more than 20 mins.. it will lag
19:42 <Demise36> that was like a year ago
19:42 <The Mol Man> so?
19:42 <Demise36> nub
19:42 <The Mol Man> please
19:42 <The Mol Man> you probably too noob to handle me
19:42 <Demise36> lolk
19:43 <Demise36> nub mol
19:43 <Demise36> take coel with you
19:43 <The Mol Man> uuuu suuuuccckkk
19:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:44 <TyA> Bren: Yes it can be done, but it would probably be one way only
19:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:45 <TyA> because then the bot could just be used to spam
19:45 <TyA> and that ain't cool yo
19:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:47 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:48 <BrenRS> first 100 so far: [[User:BrenRS/Crystal triskelion.css]]
19:48 <The Mol Man> sweet
19:48 <The Mol Man> show cook too
19:48 <BrenRS> no dragon items yet
19:49 <BrenRS> !tell Cook_Me_Plox [[User:BrenRS/Crystal triskelion.css]] <-- each number per line means the possibility number ([[Triskelion_Treasures]]
19:49 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
19:50 <BrenRS> !tell Cook_Me_Plox, I only have loot from 100 things so far but I'm planning on doing 5-10k total (2k per day) #xpwaste
19:50 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox, this next time I see them
19:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:04 <Battleben> game message y u late
20:04 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:05 <Smartman294> because who cares about gameblast :P
20:05 <TonyBest100> I do, and many others who want double xp 
20:06 <Smartman294> i rather have the quest P:P
20:06 <TonyBest100> Well the quest could just as easily come next week, the double xp weekend doesn't even start til the 21st
20:06 <TonyBest100> plenty of time for the quest to come out
20:07 <Smartman294> but there is usually a bts before a quest
20:08 <TonyBest100> And? We didn't get a BTS for the last update which was the demon drop table rework + Treasure Hunter
20:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:08 <Smartman294> drop rework was a tiny update they just changed drops
20:09 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:09 <TonyBest100> whos to say next week won't be a minor update like the small rework to Burthorpe's challenge master area
20:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:11 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:11 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:12 <Smartman294> the thing im very excited for is we3
20:14 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:14 <Smartman294> btw where is the task set tab?
20:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:16 -!- RSZipfel has joined Special:Chat
20:17 <BrenRS> uhh
20:17 <BrenRS> F1 > Achievements
20:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:20 <TonyBest100> Ew, zoomed in via an outside source
20:21 <TonyBest100> and annoyingly, uploaded away from the actual image: which is
20:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:23 <Kq head> "because who cares about gameblast :P"
20:23 <Kq head> i'd imagine all those disabled kids care
20:23 <TonyBest100> well, it was before but I reverted due to it being too blurry
20:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:31 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
20:32 <BrenRS> Mol Man
20:33 <The Mol Man> ?
20:33 <BrenRS> any way to see how many occurances of the numbers for the triskelion thing? (without doing conrol f of course)
20:33 <The Mol Man> if you put it on a page that doesn't end in .css, you could just use # at the beginning of each line
20:34 <BrenRS> err
20:34 <BrenRS> I'm not sure you're understanding me
20:34 <The Mol Man> did you mean number of each?
20:34 <The Mol Man> or total?
20:34 <BrenRS> yes
20:34 <BrenRS> like 50 occurances of possibilty 70, 23 occurances of possibility 9, etc
20:34 <BrenRS> whatever it is
20:35 <The Mol Man> i mean, if you want, you could make a template for that
20:35 <BrenRS> oh?
20:35 <The Mol Man> but that'd again require it to be on a non css page
20:35 <BrenRS> well we can move it
20:35 <The Mol Man> you can
20:35 <The Mol Man> I'll make the template
20:35 <BrenRS> there
20:35 <BrenRS>]
20:35 <BrenRS>
20:36 <BrenRS> it would be a one time thing tbh but useful for the future I would assume
20:37 <The Mol Man> what the fuck
20:37 <The Mol Man> part of the crystal tree disappeared like 10 seconds before the rest of the shards
20:38 <BrenRS> wow I feel lucky for getting dragon hatchet
20:38 <BrenRS> so far I'm at 130 and still no dragon items
20:38 <The Mol Man> how many possiblities are there?
20:38 <BrenRS> 12
20:38 <BrenRS> Info can be found here
20:39 <BrenRS> and I'm considering re-ordering the possibilities after we finish getting the data
20:39 <BrenRS> since the order is weird
20:39 <The Mol Man> editing your page now
20:39 <BrenRS> all the herbs and seeds should be grouped together
20:40 <Kq head> "They think that Alice with a nice stack of body runes will make people buy more spins. Unfortunately, they are right. Almost all games do that."
20:40 <BrenRS> feel free to make a /data if needed
20:45 <The Mol Man> k done
20:46 <BrenRS> lol nice 0.0x%
20:46 <BrenRS> simple expression error
20:46 <BrenRS> :P
20:47 <Kq head>,367,124,65290661
20:47 <Kq head> they should do this in a few years' time with the excuse that people who were spinning/opening chests got those items way earlier and those who missed those chances still have to work their ass off for them
20:47 <The Mol Man> do you want all the junk above/
20:47 <BrenRS> don't think it's needed
20:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:47 <BrenRS> but if possible, could I just insert the numbers in /data
20:47 <BrenRS> and you pull from that?
20:47 <The Mol Man> no
20:47 <BrenRS> uh
20:48 <BrenRS> no for loop in mediawiki syntax?
20:48 <The Mol Man> nope
20:48 <BrenRS>
20:48 <BrenRS> O.O
20:49 <BrenRS> learn something new everyday? 
20:49 <The Mol Man> I knew that existed
20:49 <The Mol Man> we don't have it enabled though
20:49 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:50 <Kq head> all i see is nerd-talk
20:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:54 <Spineweilder> hmm
20:54 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> Hmm...
20:54 <RSChatBot> Spineweilder: <BrenRS> I'm doing 5k crystal triskelions so I'll be camping w210 in beta, have fun :P
20:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:55 <The Mol Man> there bren I made it pretty
20:55 <Spineweilder> why not 10k
20:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:56 <Spineweilder> hmm
20:56 <Kq head> "I find both the thirst for Yelp's blood and Jagex appeasing it revolting honestly. It's quite depressing how an imaginary character can make mindless savages out of so many people."
20:56 <Jlun2>
20:56 <Jlun2> That's not even how this place looks like ingame now >.
20:56 <Jlun2> @spine
20:56 <Jlun2> did you see my message?
20:56 <Spineweilder> yeah
20:56 <Spineweilder> but he
20:56 <Kq head> jlun update it there problem solved
20:56 <Spineweilder> is doing 5k trisk keys
20:57 <Jlun2> @spine
20:57 <Jlun2> are you free atm then?
20:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:57 <Spineweilder> not really but what needs to be done
20:57 <Jlun2>
20:57 <Jlun2> both equips
20:58 <Jlun2>
20:58 <Jlun2> same
20:58 <Spineweilder> you have?
20:58 <Jlun2>
20:58 <Jlun2> same
20:58 <Jlun2> I can buy in beta
20:59 <Jlun2> logging in
20:59 <The Mol Man> Spine, open more geodes 
21:00 <Spineweilder> I don't have wc lv for crystal trees
21:00 <The Mol Man> oh
21:00 <The Mol Man> then get it
21:00 <Spineweilder> isn't IP doing that
21:00 <The Mol Man> I think he did 10k
21:00 <The Mol Man> we need more
21:01 <The Mol Man> 50k plox
21:02 <Spineweilder> >_>
21:02 <The Mol Man> get 99 wc with me :ɔ
21:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:04 <Jlun2> hm...
21:04 <Jlun2> if I go lunars and polypore kiln, would i get massively screwed over at the end if I run out of charges?
21:06 <Jlun2> also anyone want to social slay with me?
21:06 <The Mol Man> you should social slayer with liquid
21:06 <Jlun2> ign?
21:06 <The Mol Man> liquidhelium
21:08 <The Mol Man>
21:10 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
21:10 <Liquidhelium> MOL
21:10 <Liquidhelium> you dummy
21:10 <Jlun2> mol he said he's occupied
21:10 <Liquidhelium> giving out my [email protected]@@
21:10 <The Mol Man> lol
21:10 <Liquidhelium> but yes Jlun I actually am occupied >_>
21:12 <Kq head> gaz: liquid is a noob
21:12 <Kq head> liquid: gareth is a noob
21:12 <Jlun2> who?
21:13 <Liquidhelium> Mol, FYI [[User:Bruxacosmica]]
21:13 <The Mol Man> k
21:14 <Jlun2> what exactly is the giygas anyways?
21:15 <Kq head> a time-travelling demon fetus
21:16 <Jlun2> I tried looking at it, but me and my crew couldn't grasp it's true form. :/
21:16 <Kq head> it's for the best...
21:18 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
21:19 <Jlun2> [[sinister clown face]]
21:20 <Jlun2> hey it looks slightly different as a female
21:20 <Jlun2> rather than cone hair, it gives you bangs
21:20 <Kq head> yep
21:21 <Kq head> no it gives you pigtails
21:22 -!- Shredern has joined Special:Chat
21:23 -!- Shredern has left Special:Chat.
21:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:23 -!- Funds has joined Special:Chat
21:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:26 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
21:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:27 <The Mol Man>
21:27 -!- Funds has left Special:Chat.
21:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:28 -!- Funds has joined Special:Chat
21:28 -!- Funds has left Special:Chat.
21:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:30 -!- BrenRS has left Special:Chat.
21:31 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:32 -!- Funds has joined Special:Chat
21:33 -!- Funds has left Special:Chat.
21:33 -!- Funds has joined Special:Chat
21:33 <Funds> anyone know street price on wand
21:34 <Jlun2> is it sill 1b on forums?
21:34 <Jlun2> or are you talking about abby wand?
21:34 <Funds> yes
21:35 -!- Funds has left Special:Chat.
21:35 -!- Funds has joined Special:Chat
21:35 <Jlun2> does it buy in mid?
21:36 -!- Funds has left Special:Chat.
21:41 -!- RSZipfel has left Special:Chat.
21:41 -!- RSZipfel has joined Special:Chat
21:44 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
21:45 <TonyBest100> Great, now they're doing ingame announcements regarding when the BTS videos are out :P
21:46 <Kq head> darn, i hate it when a rock i was mining just fades away
21:46 <Kq head> good thing that doesn't happen in rs
21:46 <Jlun2> @tony
21:46 <Jlun2> is that from their twitter?
21:47 <Jlun2> what is jagex's twitter anyways
21:49 <TonyBest100> And as for that image I linked to, no it's not
21:49 <TonyBest100> Found that image on reddit
21:49 <Jlun2> "Discover more about GameBlast with our new BTS video! "
21:49 <Jlun2> <some creepy-ass smile>
21:50 <Jlun2> 0_o
21:50 <Jlun2> @tony
21:50 <Jlun2> I meant the message, since it's worded like a twitter post
21:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:51 <TonyBest100> Nah, thats the in-game news announcement thing in the same way they announce that a game update is about to happen in 30 mins etc
21:53 <BrenRS> lol nice typo jagex
21:53 <BrenRS> woops didn't screenshot correctly
21:53 <Battleben> what typo
21:53 <BrenRS>
21:54 <Jlun2> ^
21:54 <BrenRS> should say 712/750
21:54 <BrenRS> that's for all crew btw
21:54 <BrenRS> I don't get it
21:54 <BrenRS> how hard is it to copy/paste?
21:54 <BrenRS> copy something that WORKS
21:54 <BrenRS> and paste it
21:54 <BrenRS> and change any values that need to be changed
21:55 <Jlun2> they copied html wrong in a hedge post
21:55 <BrenRS> lol
21:55 <BrenRS> doesn't surprise me
21:55 <Jlun2> ask mol
21:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:56 <The Mol Man> big whoop
21:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:57 <BrenRS> I need to fish rocktail instead of monkfish when I do afk stuff from now on
21:57 <BrenRS> onlu 1700 left
21:58 <Jlun2> of what
21:58 -!- InspiredAndNatural has joined Special:Chat
21:58 <BrenRS> rocktails
21:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:59 <BrenRS> and I need to get my free 10 pig pack pouches every day
21:59 <BrenRS> tired of wasting yaks for warbands
21:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:59 -!- InspiredAndNatural has left Special:Chat.
22:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 <Battleben> bye nubs
22:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:00 <Battleben> It's every wdnesday, not ever yday.
22:00 <BrenRS> waiting on this last ship to come back so I can do this greater demon task, then abby demon task
22:00 <Battleben> anyway, bye.
22:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
22:00 <BrenRS> cya bet
22:00 <BrenRS> ben*
22:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:01 <Jlun2> *bek
22:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:01 <BrenRS> wait whattt?
22:02 <BrenRS> you can repair ports gear at the anvil in your port?
22:02 <BrenRS> is it cheaper or something?
22:02 <Jlun2> idk
22:02 <The Mol Man> probably the same as POH
22:02 <Jlun2> try it in beta
22:02 <BrenRS> and that makes me wonder if you can repair torva at an anvil in varrock or something
22:02 <The Mol Man> why in the beta?
22:03 <Jlun2> because anvils desire fresh geepees
22:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:04 <The Mol Man> we already know the calculations, just compare it
22:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:08 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:09 -!- Nifky has joined Special:Chat
22:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:10 -!- Nifky has left Special:Chat.
22:10 <The Mol Man> bren, why the /data page?
22:11 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:12 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:13 <Kq head> everyone always says "never bring a knife to a gun fight", so why not bring a gun that can shoot knives?
22:13 <BrenRS> Because busy atm and don't feel like copy/pasting {{User:BrenRS/CT .... and }} before/after the numbers
22:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:15 <The Mol Man> I can give you a regex that does it easily
22:15 <BrenRS> o
22:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:15 <The Mol Man>
22:15 <The Mol Man> just past the numbers in there
22:15 <The Mol Man> all on their own line
22:16 <BrenRS> mol there's a way to read {{User:BrenRS/Crystal_triskelion/data}} and split the numbers by line breaks \n and do what you did
22:16 <BrenRS> and all of it is less code
22:16 <BrenRS> am I right?
22:16 <The Mol Man> going up to 5k entries? no
22:16 <Kq head> urban fergie cool person 777
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:17 <The Mol Man> just use that regex and it will format your numbers
22:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:19 <BrenRS> anyone wanna do a diy account with me?
22:19 <BrenRS> no using ge, you get the stuff your self. no trading either...
22:20 <The Mol Man> too much work
22:20 <BrenRS> too much fun*
22:20 <The Mol Man> full d stone armor from scratch
22:21 <BrenRS> you realise eoc made diy so much easier right?
22:22 <Kq head> i hope celestial dragons drop eggs
22:23 <TonyBest100> I hope they drop a nice stack of blue charms
22:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:24 <BrenRS> [[celestial dragon]]
22:25 <Kq head> an egg would be nice for those with 99 summoning already... though there might be some over-crowding after release
22:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:28 <TonyBest100> da hell, is rsw screwed for anyone else
22:28 <TonyBest100> Error 503 >.<
22:28 <TonyBest100> Ah nvm, it's loaded for me now
22:29 <Jr Mime> And there goes Wikia
22:29 <TonyBest100> and straight back into error 503
22:29 <TonyBest100> Wikia died >.<
22:31 -!- RSZipfel has left Special:Chat.
22:31 <Demise36> rip wikia
22:33 <TonyBest100> 2004 - 2014 :P
22:34 <Kq head> WIKIAAAAAAAAAA!!!
22:36 <TonyBest100> It'll eventually get sorted
22:36 <TonyBest100> but I wonder, who tripped over some wires to fk things up
22:39 <TonyBest100> Its back!
22:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:52 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:53 <ChaoticShadow> stupid chat
22:53 <ChaoticShadow> wouldnt load :/
22:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:57 <Kq head> somebody said that sonic boom knuckles' head is too small for his body... the irony being, of course, that sonic characters generally have oversized heads
22:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:58 <ChaoticShadow> lol
22:58 <ChaoticShadow> knuckles the echidna
23:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:00 <BrenRS>
23:01 <ChaoticShadow> lol
23:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:03 <Urbancowgurl777> "Tell us if you’ve volunteered in community or church groups, for example—especially if they involve leadership and organizational activities on your part. Did you serve as chairman of any committees? Did you work to get a group started or to keep it organized?"
23:03 <Urbancowgurl777> why do college assume their applicants are such righteous people <.<
23:03 <Urbancowgurl777> 0 community service here, maybe i'm just weird htough <.<
23:03 <Kq head> sometimes they are
23:03 <Kq head> you could always, like... Lie
23:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:04 <Urbancowgurl777> it's not like they'll care what my freaking resume says for a college applicaiton
23:05 <ChaoticShadow> use lies sparingly...but this world is built upon lies more or less :/
23:05 <Urbancowgurl777> i have nothing that will help me with an asian cultures degree
23:05 <Kq head> well i doubt it matters that much but it always helps to have something to tell them
23:05 <Urbancowgurl777> everything i know is about biology <.<
23:06 <Kq head> maybe culture is sort of just a little bit influenced by biology
23:06 <Urbancowgurl777> ._.
23:06 <Kq head> people are diverse after all
23:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:09 <ChaoticShadow> my faith in humanity will stay at 0 for like forever :/
23:09 <Kq head> for example, a group of people from a certain part of the world might be better at something because of the way their bodies are
23:09 <Kq head> that's not so much an example as a catch-all lol
23:10 <Kq head> but if i were being specific, it wouldn't be politically correct
23:10 <Kq head> yeah it's not going to help you study asian cultures but...
23:11 <ChaoticShadow> it doesnt matter if its politically correct
23:11 -!- TyA has left Special:Chat.
23:11 <ChaoticShadow> politicans lie all the tiem
23:11 <Kq head> good point, why is it "politically" correct anyway
23:11 <Kq head> politicians are never correct
23:11 <Kq head> or maybe that's the point, if somebody puts too much emphasis on being politically correct
23:11 <ChaoticShadow> most politicans rise to power through lies etc...
23:12 <Kq head> they end up looking like fools
23:12 <Kq head> saying "rainbow sheep" instead of "black sheep" (true story)
23:12 <ChaoticShadow> lol
23:12 <Kq head> they should change it to pink sheep
23:13 <Kq head> minecraft has naturally occurring pink sheep
23:13 <Kq head> the rarest colour
23:14 <ChaoticShadow> lol
23:14 <ChaoticShadow> dye it
23:16 <Kq head> government keeps the world from becoming an anarchist dystopia in the same way that a lion will keep sheep safe from wolves
23:17 <Kq head> of course it's doing its job in this regard... but questionably
23:18 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:18 <ChaoticShadow> im getting very umhappy :(
23:18 <ChaoticShadow> on this other wiki i edit...almost everyone uses jpg...
23:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:19 <Urbancowgurl777> every other wiki sucks
23:19 <ChaoticShadow> lol
23:19 <Kq head>
23:19 <Kq head> this will make you feel happier
23:20 <Kq head> and people think warthogs are ugly ):
23:20 <ChaoticShadow> tbh all wikis suck, none of them are near perfect
23:21 <Urbancowgurl777> ours is
23:22 <ChaoticShadow> not perfect still :|
23:22 <Kq head> true, rs gets updated so frequently
23:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:22 <Kq head> that the obscure parts end up outdated
23:22 <SovietHero> HOLY SHIT finally able to connect ._.
23:22 <Urbancowgurl777> i added a music category to a music navbox on the FT wiki, because some of the music articles weren't in the category
23:22 <Urbancowgurl777> and someone reverted it and said it was unnecessary
23:22 <Kq head> whereas some wikis on a tv series and such will just have to add sections to existing articles, we'll have to completely change some of them
23:23 <SovietHero> Fairy Tail wiki?
23:23 <Urbancowgurl777> on the naruto wiki i removed a redlink from a userpage, and they reverted it and said people own their userpages and have to fix the redlinks themselves
23:23 <Urbancowgurl777> i've had a bad experience with every wiki i've edited except this one
23:23 <Urbancowgurl777> ._.
23:24 <SovietHero> Talking about manga, did you catch the new FT chapter?
23:24 <Kq head> aside from the revert, that second one seems reasonable
23:24 <Urbancowgurl777> not yet
23:24 <SovietHero> READ IT
23:24 <SovietHero> Lots of new stuff
23:24 <ChaoticShadow> this wiki's probs the closest to perfect compared to other wikis :p
23:24 <Kq head> let the lazy buggers fix their own pages, you don't have to do it for them
23:24 <Urbancowgurl777> naruto wiki sucks, they have redlinks all over the place
23:24 <SovietHero> lol
23:24 <Urbancowgurl777> and they have like a million double redirects
23:25 <SovietHero> ._.
23:25 <ChaoticShadow> lol
23:25 <Urbancowgurl777> oh on the FT wiki i created redirects for some of the chars (using search digest which had some searches coming up in the thousands)
23:25 <Urbancowgurl777> and someone deleted all the pages and told me to stop
23:25 <Urbancowgurl777> sooo yeah
23:25 <Urbancowgurl777> rswiki ftw
23:25 <SovietHero> eh
23:25 <SovietHero> Hey tay wanna hear a little spoiler for the new FT chapter?
23:25 <Urbancowgurl777> i will ban you
23:25 <Kq head> they should make lvl 70 warhammers that are literally just kurask heads on sticks
23:26 <SovietHero> ):
23:26 <ChaoticShadow> i hatez jpeg D:<<<<<<
23:26 <Kq head> how cool would that be, aside from the fact that they are kurask heads which already exist
23:26 <Kq head> just put their head on a stick and use it as a hammer
23:26 <SovietHero> You're low.
23:27 <Urbancowgurl777> i only fought kurasks once
23:27 <ChaoticShadow> if all the stuff in manga and anime was real...only in japan xD
23:27 <Kq head> just thinking of some task-exclusive drop ideas, but kurask heads are out of the question due to being trophies
23:27 <Kq head> so maybe kurask horns
23:27 <Kq head> as a hammer
23:27 <Kq head> a really sharp hammer
23:27 <Kq head> special effect is that it counts as both crush and stab
23:28 <Urbancowgurl777> the claws are used in rag and bone man
23:28 <TonyBest100> 32 mins til reset
23:29 <Kq head> dust devils should drop a dust wand or something
23:29 <Kq head> or throwing dust as a ranged weapon (who cares about logic)
23:29 <Urbancowgurl777> they should drop dust runes <.<
23:30 <ChaoticShadow> i got used to the naming convention here...
23:30 <ChaoticShadow> now on other wikis finding images are a pain :\
23:30 <Kq head> aberrant spectre: stinky old sword - lvl 60, lowers combat stats occasionally (prevented by nosepegs/slayer helms, not that anyone would wear those in pvp)
23:31 <Kq head> literally just a sword covered in green slime and partially corroding
23:31 <Urbancowgurl777> lol i submitted a ticket to wikia once about some redlinks not updating in wanted files or something, and how it was important to get them removed so i could move the images to their proper names
23:31 <Urbancowgurl777> and they emailed me back "why does it matter what the names of the images are"
23:31 <ChaoticShadow> o.o
23:31 <ChaoticShadow> (facepalm)
23:31 <Urbancowgurl777> i was like.. so they're easy to find
23:31 <Urbancowgurl777> and they were like "i don't see how it's necessary"
23:32 <Kq head> it's pretty necessary because if an image is named "whatevershitnospaces23.jpg"... well, self-explanatory
23:33 <Kq head> people have uploaded personal images here with names consisting of the date they were taken
23:33 <Suppa chuppa> OP wiki sucks
23:33 <Suppa chuppa> "head admin" controls everything
23:33 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:33 <Suppa chuppa> revert wars everywhere
23:33 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:33 <Urbancowgurl777> i went to OP chat and they made fun of my name because it's apparently referencing a sex position
23:33 <Kq head> monster hunter wiki is good, but they're missing lots of info from mh3u which came out almost a year ago now
23:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:34 <Suppa chuppa> wow
23:34 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:34 <Kq head> i'm almost tempted to edit it myself
23:34 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:34 <Kq head> and fergs, everything is a sex position
23:34 <Kq head> take your first name, last name or both, type it into urban dictionary and it will be a sex position
23:35 <Kq head> i found that out in high school
23:35 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:35 <SovietHero> .
23:35 <Suppa chuppa> nop, not for me
23:36 <Kq head> weird, because i found one by typing a friend's first name into it
23:36 <ChaoticShadow> ._.
23:36 <Kq head> it is a pretty common name, though
23:36 <ChaoticShadow> tsk
23:37 <Kq head> they should add a bloodveld tongue as a lower level whip
23:37 <Kq head> just look at that thing! [[bloodveld]]
23:37 <ChaoticShadow> cook has more edits than some of the bots here o.o ...cook, are you botting? lol
23:37 <TonyBest100> aha, can't believe this went unnoticed on the new BTS video (Not my image, seen on reddit)
23:37 <ChaoticShadow> wtf
23:38 <ChaoticShadow> why does the gwd always have better char. models and skins?
23:38 <Kq head> jagex are sneaky jokers
23:38 <Kq head> because gwd was updated more recently
23:38 <Kq head> the other bloodvelds were updated with [[smoking kills]]
23:39 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:40 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:41 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:42 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 6,444,903 coins.
23:42 <ChaoticShadow> going down :D
23:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:43 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:43 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 887,023 coins.
23:43 <SovietHero> fuuuu
23:43 <SovietHero> Btw why do I always lose connection to this chat now? It's never happened before ._.
23:44 <Kq head> somebody suggested 99 slayer being able to choose what task they get a certain number of times per day
23:44 <Kq head> sounds more reasonable than only being able to choose with a mask that requires either luck or a deep wallet
23:45 <Kq head> it only seems fair with the task-only drops they've begun to add
23:45 <SovietHero> The double xp weekend is membs only, right?
23:45 <Kq head> most likely
23:45 <SovietHero> fuuuuuu
23:48 <SovietHero> eh
23:49 <Kq head> hmm which big monster was i going to slay...
23:51 <ChaoticShadow> saradomin ofc
23:51 <Kq head> too big
23:51 <Kq head> and too beardy
23:52 <ChaoticShadow> lol
23:52 <ChaoticShadow> much smurf
23:52 <Kq head> hmm... beard... goldbeard
23:52 <Kq head> i will kill a goldbeard
23:52 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:52 <Jlun2> papa smurf?
23:52 <ChaoticShadow> lol
23:53 <ChaoticShadow> saradomin – much stupid, such fool, wow, very smurf
23:53 <ChaoticShadow> lol
23:53 <Kq head> very blue
23:53 <Jlun2> dont be a doge
23:54 <Kq head> be a froge
23:55 <ChaoticShadow> being a doge is better than being saradomin
23:59 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:59 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:59 <SovietHero> eh
23:59 <Jlun2> no
00:00 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:00 <ChaoticShadow> yush
00:00 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:01 <Jlun2> you stand for everything wrong with humanity
00:01 <Jlun2> thanks
00:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:03 <ChaoticShadow> i have no faith in humanity watsoever
00:03 <Jlun2> some people just exists solely for others pain.
00:04 <ChaoticShadow> well sara pains me :/
00:05 <TonyBest100> TH Time :)
00:05 <ChaoticShadow> and i dont pain others mostly :/
00:05 <Jlun2> if I won 200m, I just need to look at mime's glorious avatar to zap away any good mood I'll have.
00:05 <ChaoticShadow> well
00:06 <TonyBest100> Wait, why're you gunna target Mime's avatar, it's chibi doge :P
00:06 <ChaoticShadow> you could always inspect element then remove the image (to yourself) beforehand
00:06 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:06 <Jlun2> i hate that meme tony
00:06 <BrenRS> Welcome to w48 Burthorpe at reset time:
00:06 <BrenRS> it says 4 fps
00:06 <TonyBest100> What is that, reading for ants?
00:07 <Kq head> why do you hate it so much jlun
00:07 <Kq head> just because it's obnoxious... and everywhere...
00:07 <Kq head> but so is every other meme
00:07 <BrenRS> because 1 isn't enough...
00:07 <Jlun2> @kq
00:07 <Jlun2> it's to the point its invading my browsing space
00:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:08 <BrenRS> yeah let's place 4 yews...
00:08 <Jlun2> and worse its not even appealing to look at nor funny
00:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:08 <TonyBest100> Damn RS lag
00:08 <Kq head> it's not funny because people aren't using it properly
00:08 <Kq head> comedy is an art
00:08 <Jlun2> they dont even do any variations with it
00:09 <Jlun2> "Ctrl-v"
00:09 <Jlun2> "LOLOLOLOLOL"
00:09 <Jlun2> >.>
00:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:09 <Kq head> paste the doge onto something and put "much whatever" around it
00:09 <Kq head> that's more variation than taking an arrow to the knee
00:09 <Jlun2> Why did one of the prismatic fallen star had atack as a category and other had woodcut?
00:10 <Kq head> the problem with an arrow to the knee is that you already know the punchline before it's said, hence "but then i took a--" "shut up already!"
00:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:11 <Jlun2> but its more common than an arrow joke
00:12 <Jlun2> jokes getting stale now
00:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:13 <TonyBest100> WOOP I just won a Mimic
00:13 <Jlun2> nice
00:13 <TonyBest100> Also: Alice has seen some weird stuff in this image:
00:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:14 <TonyBest100> The other 2 keys gave me 350 spirit shards, and a small fallen star for strength
00:16 <TonyBest100> Damn this lag
00:17 <Kq head> arrow joke was stale on day 1
00:18 <Jlun2> the fact that it's infrequent for me makes it better since it doesnt kill it as fast
00:18 <Kq head> every meme sucks, none are funny in reality
00:18 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:19 <Kq head> they spread until they're horribly unoriginal, hence the significance of the word "meme"
00:20 <TonyBest100> Woop 74 Summoning, finally reached it >.<
00:20 <Jlun2> tony, do you ever use the charms in dg?
00:22 <TonyBest100> No :P
00:22 <Jlun2> i always use the ones that require fish
00:22 <Jlun2> since i keep picking them up, it works hand in hand
00:24 <Kq head>
00:24 <Kq head> best doge
00:26 <TonyBest100>
00:27 <Jlun2> nice try
00:27 <Kq head> "just give it 10 more minutes... we'll catch her..."
00:27 <Jlun2> I wonder if real terrorists ever tried that?
00:28 <Kq head>
00:28 <Kq head> jlun i found you a like-minded person
00:29 <Jlun2> classify "doge" as a type of hate speech to the mentally impaired please.
00:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:30 <Kq head> an image cannot be hate speech
00:30 <Jlun2> hence a type
00:31 <Kq head>
00:31 <Kq head> you make doggy sad :[
00:31 <Jlun2> (qc) Okay.
00:34 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
00:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:35 <ChaoticShadow> bah screw quick chat
00:35 <Coelacanth0794> (qc) No u
00:36 <Jlun2> havent got a single air rune drop from 100 abbies
00:37 <ChaoticShadow> lol
00:37 <Jlun2> is mol messing with me when he said they drop airs??
00:37 <ChaoticShadow> [[abyssal demon#drops]]
00:37 <Jlun2> 122/158 kills
00:37 <ChaoticShadow> lelelelelelel
00:37 <ChaoticShadow> so funneh
00:37 <Jlun2> :/
00:37 <Kq head> i think they used to
00:38 -!- Funds has joined Special:Chat
00:39 -!- Funds has left Special:Chat.
00:39 <Jlun2> noone at abbies in 73 slayer tower
00:39 <ChaoticShadow> they dont drop air runes :/
00:41 <Jlun2> 2 dragon daggers now
00:42 <Jlun2> why cant they drop more rune chains instead
00:42 <ChaoticShadow> lol
00:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:47 <Jlun2> [[abby demon]]
00:48 <Jlun2> gained 500k from drops
00:52 <Jr Mime> Guiz
00:52 <Jr Mime>
00:52 <Jlun2> i dont even have an acc there
00:53 <Jr Mime> Feb only has 28 days
00:53 <Jr Mime> Lol
01:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:06 -!- Wolfnz09 has joined Special:Chat
01:06 -!- Wolfnz09 has left Special:Chat.
01:11 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 90000x [[radiant energy]] is 9,810,000 coins (109 coins each).
01:11 <Jr Mime> Yay up
01:27 <Coelacanth0794>
01:30 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
01:30 <TonyBest100> Seen it
01:31 <TonyBest100> Good thing the Sonic Boom redesign is limited to the TV series and game only
01:32 <Urbancowgurl777>
01:32 <Coelacanth0794> ojh that's what you think tony
01:32 <Jr Mime> Lol
01:34 <TonyBest100> No, it's actually just limited to that series and game
01:34 <TonyBest100> all other sonic games will have the previous design
01:35 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:45 <Kq head> next hit will be instant death and all out of potions?
01:45 <Kq head> oh i know, that means i should just keep fighting the monster and not ask for any potions from my team mates! genius idea
01:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:45 <Kq head> it only cost us the whole mission...
01:45 <Temujin96> Hai
01:46 <Kq head> i don't have any friends in monster hunter so i have to do all the hardest quests with random players ._.
01:46 <Kq head> it's not pretty
01:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:48 <Temujin96> !tell Spineweilder Hmm...
01:48 <ChaoticShadow> episode 100 of hxh :D
01:48 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
01:48 <Jlun2> you're having a marathon of those?
01:48 <Jlun2> are you skilling/nolifing rs?
01:49 <ChaoticShadow> me?
01:49 <Kq head> Steroids the Echidna
01:49 <Jlun2> yes
01:49 <ChaoticShadow> i am playing rs >_>
01:49 <Jlun2> i know
01:49 <ChaoticShadow> skilling RC
01:50 <Temujin96> Hai Jlun
01:50 <Kq head> what do the hxh hunters hunt
01:50 <Jlun2> hi
01:51 <Coelacanth0794> wat
01:51 <Jlun2> let's grind some skoblins or whatsitscalled for champ scroll :D
01:52 <Coelacanth0794> jelly of my champ jlun?
01:52 <Jlun2> nah, just tired of killing hills
01:52 <Jlun2> according to my prayer xp counter, I've killed 1k of them and no drop
01:53 <Kq head> only 1k
01:53 <Jlun2> yes
01:53 <Jlun2> having variety so i dont go nuts
01:53 <Coelacanth0794> i got earth warrior champ today jlun
01:53 <Coelacanth0794> purely by chance
01:53 <Jlun2> 0_o
01:53 <Coelacanth0794> autoretaliate on the way to bork
01:53 <Coelacanth0794> "...holy shit!" *dun dundundunnnn*
01:54 <Kq head> look at the real life examples
01:54 <Kq head> we invented magic... we just never realised
01:54 <Jlun2> "Practioners of Chaos Magic and Technoshamanism believe that this is essentially true."
01:54 <Jlun2> Hi Discord?
01:54 <Kq head> technoshamanism sounds cool
01:55 <Coelacanth0794> the only other things on the way to bork that drop champ scrolls that i dont have...
01:55 <Coelacanth0794> would be skeletons
01:55 <Kq head>
01:56 <Kq head> there was a greek goddess called Eris?
01:56 <Kq head> best god name ever
01:56 <Jlun2> "Discordia" sounds like a school name
01:56 <Jlun2> "Concordia" sounds like a jetplane name however
01:57 <Kq head> that's because there's no 'e' at the end to distinguish it
01:57 <Kq head> Concord =/= Concorde
01:58 <Jlun2> "News: Lost Versile has found a rare piece of Dragonstone Armour!"
01:58 <Kq head>
01:58 <Kq head> on the other hand, concordia sounds more like...
01:58 <Kq head> some canadian thing
01:59 <Coelacanth0794> yes kq, r63 discord is generally named eris
01:59 <Kq head> i wish my name was Eris
02:00 <Jlun2> what about "Entropy" and "Disharmony"?
02:00 <Jlun2> and "Zamorak"?
02:01 <Coelacanth0794> zamorak the femme fatale
02:01 <Jlun2> we need more games with inappropriately happy music playing while people get murdered
02:01 <Kq head> the people must be zombies to prevent complaints
02:02 <Kq head> like how all the people that samurai jack killed are actually robots
02:02 <Jlun2> "Hey, I found out how to prevent dying after 7 days! You need to take away another person's life!"
02:02 <Jlun2> "Okay" 
02:02 <Jlun2> *bang*
02:02 <Kq head> it lets you make it more violent while keeping the age rating down
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:03 <Jlun2> thats why you dont leak glitches
02:03 <Kq head> trust nobody
02:03 <Kq head> not even your worst enemy
02:07 <Coelacanth0794> so you're saying i shouldnt trust saradomin?
02:07 <Jlun2> I never liked those blue folk
02:08 <Coelacanth0794> that's racist
02:09 <Jlun2> the seriousness of it all just vanishes as soon as you see papa smurf min
02:11 <Kq head> zamorak is like satan with an uglier face and less cliche motives
02:12 <Jlun2> his backstory reminds me of Jacmob and the people he stepped on for some reason
02:13 <Kq head>
02:13 <Kq head> Satan: I still got da looks, boi!
02:13 <Jlun2> now that I think about it, what did happened to the mods and devs of the previous site? Did they all got banned? 
02:14 <Kq head> depends
02:14 <Kq head> jagex is lenient to more known players
02:14 <Jlun2> and dont tell me Jacmob was the only dev because that's freakin nuts
02:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:15 <Jlun2> unless ofc he's a god at micromanaging
02:31 <Temujin96> ~test
02:31 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
02:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:36 <Jr Mime> Ew it's a Temu
02:37 <Jr Mime> /me slaps Temujin96
02:37 <Jlun2> ew a doge
02:37 <ChaoticShadow> lol
02:37 <Jlun2> /me puts down thing
02:38 <Temujin96> Mime is so rude
02:38 <Temujin96> /me slaps Mime *
02:39 <Jr Mime> /me slaps Temu with an asterix at the end *
02:40 <Temujin96> Have you all voted in the beta yet?
02:40 <Temujin96> I want Revo asap :3
02:40 <Temujin96> Just voted on my alt now too
02:41 <Temujin96> Hurray for electoral fraud
02:41 <Jr Mime> Get 10000 accounts
02:41 <Jr Mime> Lol
02:42 <Jlun2> (y)
02:46 <ChaoticShadow> lel
02:47 <Jlun2> 753 kills
02:47 <Jlun2> only 2 water talismans were dropped so far
02:48 <ChaoticShadow> lol
02:50 <Temujin96> lol
02:50 <Temujin96> [[abyssal wand]]
02:53 <Temujin96> I hate it when people make annoying posts on my thread, stating that X is underpowered. >_>
02:54 <Temujin96> I'm not Mod Pi, I can't fix these things.
02:54 <Kq head> butts are underpowered
02:54 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
02:54 <Jlun2> the variable "Y" needs more love
02:54 <Kq head> Y is the secondary
02:54 <Jlun2> also what thread?
02:55 <Temujin96>,361,238,65275312,goto,11
03:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:02 <Jlun2> 982 kills and 3 water tallys
03:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:11 <Jlun2> 1119 kills and 4 water tallys
03:11 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
03:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:14 <ChaoticShadow> tiem to spam rc kike seriously rage level o.o
03:15 <Jlun2> spam recent changes?
03:15 <ChaoticShadow> spam runecrafting
03:15 <Jlun2> runespan lvls atm?
03:15 <Urbancowgurl777> kike?
03:16 <ChaoticShadow> level 35 :(
03:17 <Kq head> kite?
03:17 <Jlun2> you runespanned for 2 hours and gained only 3 levels? what were you siphoning??
03:17 <Urbancowgurl777> lol
03:17 <ChaoticShadow> cyclones and mind storms
03:17 <Jlun2> go to middle floor
03:17 <ChaoticShadow> i have no idea of a way to get around and find my way back >.<
03:17 <Kq head> aim higher
03:17 <Jlun2> check map
03:18 <Jlun2> open world map and use it as reference to our labelled one
03:18 <ChaoticShadow> i really dont know how to switch levels...
03:18 <Jlun2> [[runespan]]
03:18 <ChaoticShadow> er floors
03:18 <Jlun2>
03:18 <Jlun2>
03:18 <Jlun2> Check your world map
03:19 <Jlun2> compare it to above to find where you are
03:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:19 <ChaoticShadow> ok
03:19 <Dtm142> Skitt's Law invocation of the day:
03:19 <Jlun2> if you need runes, siphon those creatures to death
03:19 <ChaoticShadow> k found it
03:19 <Dtm142> ""Our, we, I"... come on, you people in the US are NOT the center of the world. Like so many people have pointed you already, this is a SCIENCE channel, so it is only appropriate to use SI units. This channel is not even mentioning them here, so all the other international viewers are not taken into account."
03:19 <ChaoticShadow> ty
03:19 <Dtm142> center
03:19 <Dtm142> (H)
03:20 <Jlun2> focus something non-air/mind
03:20 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:20 <ChaoticShadow> mmk
03:20 <Jlun2>
03:20 <Jlun2> this
03:20 <Jlun2> or
03:20 <Jlun2> both are good f2p xp
03:20 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:21 <ChaoticShadow> mmk
03:22 <Dtm142> hmm
03:22 <Dtm142> Quebec City is the only walled city in North America
03:22 <Dtm142> It's like Varrock (H)
03:22 <Jlun2> 91 pray yay
03:22 <Dtm142> gz
03:22 <Jlun2> ty
03:23 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:23 <Temujin96> Fleshy growth is the best, Jlun
03:24 <Temujin96> It's best to find an active fc which call their locs on a specific world
03:24 <Jlun2> but that's not afkable :P
03:24 <Temujin96> :P
03:24 <Temujin96> I hate the top level of the runespan tbh
03:24 <Jlun2> why
03:24 <Temujin96> The skulls etc always appear on the islands that I can't reach
03:25 <Temujin96> [[runespan]]
03:25 <Jlun2> i just camp around 3-4 islands
03:25 <Temujin96> Same goes for the blood pools :/
03:25 <Urbancowgurl777> i have like 4 islands that i stay on
03:25 <Urbancowgurl777> they're perfect for blood and skulls and such
03:25 <Temujin96>,15,520,65291831
03:25 <Temujin96> (facepalm)
03:26 <Atheist723> I stay on a couple of islands seems to spawn more good nodes.
03:26 <Temujin96> Which four islands?
03:26 <Jlun2> wait
03:26 <Kq head> blood and skulls... how delightfully grim!
03:26 <Atheist723>
03:26 <Atheist723> 24 and 24.
03:26 <Atheist723> *26
03:26 <Temujin96> "well atm id rather have the bots back... they made the market prices decent."
03:26 <Kq head> decent = barrel-bottom
03:26 <Kq head> ok
03:26 <Temujin96> What level is required to reach them, Athe?
03:27 <Jlun2> @temu
03:27 <Jlun2>
03:27 <Jlun2> i used them as soon as I could do souls
03:27 <Atheist723> I don't think there is anything above the basic requirement.
03:27 <Jlun2> for bloods and skulls i use the 3 to the left
03:27 <Atheist723> Well...90 Runecrafting takes a long time.
03:28 <Jlun2> @athe
03:28 <Jlun2> before 90 craft I stood at the islands to the left, um...
03:28 <ChaoticShadow> @jlun the middle floor is alot faster
03:28 <Jlun2> go south at the last circled island once and move to northwest one
03:28 <Urbancowgurl777> i use the 4 islands to the north of yours Jlun
03:29 <Jlun2> @chaotic
03:29 <Jlun2> you're lvl 35ish. at higher lvls top floor is better
03:29 <Atheist723> For some reason after the bots are gone all the mid-level resources become trash.
03:29 <Urbancowgurl777> ohlooky runespan challenge ^-^
03:29 <Jlun2> @athe
03:29 <Jlun2> eh?
03:30 <ChaoticShadow> thats why i wanna get level 50 runecraft
03:30 <Jlun2> for gop?
03:30 <Kq head> instead of runespan they could've just buffed the normal xp rates, but hey, whatever floats jagex's... yacht
03:30 <Temujin96> I somewhat dislike GoP
03:30 <Temujin96> Just not a fan of the gameplay
03:30 <Temujin96> Too tedious
03:31 <Jlun2> I 50/50'd to master rc outfit :P
03:31 <Dtm142> I rarely train rc
03:31 <Jlun2> it was boring as heck, but hey, at least its afkable
03:31 <Atheist723> GoP is too inherently unbalanced.
03:31 <Urbancowgurl777> 50/50 didn't exist when i played gop ._.
03:31 <Atheist723> Afkable?
03:31 <Dtm142> But if I was ever going to train it seriously, I'd do it the old fashioned way.
03:31 <Atheist723> Really?
03:31 <Kq head> give people a choice: slow xp + profit or fast xp + no profit, people will choose the latter until they get high enough
03:31 <Jlun2> @athe
03:31 <Jlun2> 50/50 gop only
03:31 <Jlun2> else noway its afkable
03:32 <Atheist723> I'd say that is against the spirit of the game but absolutely no one gives a damn nowadays.
03:32 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:32 <Pickme42> Hi
03:32 <Urbancowgurl777> no one plays gop anymore anyway
03:32 <Kq head> the game's spirit got exiled years ago
03:32 <Temujin96> Speaking of yachts, Kq, they're quite nice :)
03:32 <Pickme42> I have a question, can you answer it?
03:32 <Temujin96> @Fergie yes, they do
03:32 <Jlun2> @ferg
03:32 <Jlun2> oddly enough, I had to go to f2p worlds to find ppl to boost
03:32 <Kq head> Yes.
03:32 <Urbancowgurl777> perhaps if you ask it
03:32 <Kq head> They already did...
03:32 <Temujin96> There are a few active fcs
03:33 <Temujin96> Both P2P and F2P
03:33 <Pickme42> Is it possible to wield a shield and a staff at the same time? 
03:33 <Atheist723> Looking at swordfish's price chart, it is odd that they were stable until bots came back, then they crashed. After bots are gone, they rose back to their old prices...then crashed back to bot prices.
03:33 <Atheist723> No.
03:33 <Temujin96> The only active soul wars fc is fantastic
03:33 <Urbancowgurl777> that play non-50/50 games Temu?
03:33 <Atheist723> Staff is 2-handed.
03:33 <Jlun2> @ferg
03:33 <Jlun2> no clue sorry
03:33 <Temujin96> and the last remaining fog fc that I know of died some months ago
03:33 <Kq head> no, you can use a [[wand]] and a shield
03:33 <Jlun2> @temu
03:33 <Jlun2> wait soul wars fc?
03:33 <Pickme42> Does a wand have an unlimited amount of runes?
03:34 <Temujin96> Yes, Jlun
03:34 <Kq head> no sadly
03:34 <Temujin96> I used it for nomad's requiem
03:34 <Pickme42> DArn
03:34 <Pickme42> Thanks for the answers
03:34 <Jlun2> @pick
03:34 <Jlun2> [[tome of frost]]
03:34 <Temujin96> Tome of frost is bad
03:34 <Temujin96> I regret buying it
03:34 <Pickme42> What about for fire runes?
03:34 <Jr Mime> [[Tome of Frost|Tome of Jlun]]
03:34 <Atheist723> It is good for Divination.
03:34 <Atheist723> Tokens are useless anyway.
03:35 <Temujin96> It makes barraging marginally cheaper, and is incredibly inaccurate
03:35 <Jlun2> i use it to hunt pengs and skill mage crap
03:35 <Jlun2> *desert pengs
03:35 <Temujin96> For skilling you can just use a staff
03:35 <Atheist723> I have 600k tokens and nowhere to spend them.
03:35 <Urbancowgurl777> pls give to me
03:35 <Jlun2> @athe
03:35 <Jlun2> dung ring?
03:35 <Atheist723> So I just bought almost everything from the store.
03:35 <Temujin96> What do you mean you use them for desert pengs?
03:35 <Temujin96> @fergs untradeable
03:35 <Atheist723> Tome of frost protects from desert heat.
03:35 <Jlun2> @temu
03:35 <Jlun2> it cuts damage from heat to 1/10th
03:36 <Temujin96> I see
03:36 <Temujin96> I just use tiara
03:36 <Jlun2> and since I have over 4k lp
03:36 <Atheist723> To the point your natural regeneration exceeds it.
03:36 <Temujin96> [[tome of frost]]
03:36 <Jlun2> @athe
03:36 <Jlun2> +1
03:36 <Atheist723> Tiara uses water runes, though.
03:36 <Temujin96> Really? lol
03:36 <Urbancowgurl777> bloody skulls and pool right when i arrive :3= yey
03:36 <Atheist723> Jlun2: Ring of kinship is useless, no one goes to Daemonheim any more.
03:37 <Atheist723> The upgrades are useless, I mean.
03:37 <Jlun2> I just upgrade them because I have nothing to spend as well :P
03:37 <Urbancowgurl777> i'm only buying one for the tasks
03:37 <Jlun2> maxed 5 already
03:37 <Atheist723> 300k tokens for that 1%-ish boost I'll never use?
03:37 <Temujin96> So lucky, fergs :/
03:37 <Atheist723> Probably not.
03:37 <Temujin96> Do it for the task
03:37 <Atheist723> A lot of people don't seem to realize lamps give you tokens too.
03:37 <Atheist723> In sinkholes.
03:38 <Jlun2> so does treasure hunter apparently
03:38 <Jlun2>
03:38 <Temujin96> I hate the cards in the sinkholes
03:38 <Temujin96> That part of it is both annoying and pointless
03:38 <Jlun2> @temu
03:38 <Jlun2> i loved using clone
03:39 <Urbancowgurl777> tis not luck Temu, this area always has high-level nodes
03:39 <Atheist723> Sinkholes give ridiculous amounts of xp and is ridiculously luck-based.
03:40 <Jlun2> but you always win at least
03:40 -!- TyA has joined Special:Chat
03:40 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:40 <Urbancowgurl777> are sinkholes good for tokens too?
03:40 <Jlun2> no]
03:40 <Atheist723> Yes.
03:40 <Urbancowgurl777> ._.
03:40 <Atheist723> Hi TyA.
03:40 <Jlun2> depends on dg lvl i guess then]
03:41 <Atheist723> Er, no?
03:41 <Jlun2> I get ~15k xp per 5-10 min floor
03:41 <Atheist723> It scales with your level anyway.
03:41 <TyA> Hii
03:41 <Urbancowgurl777> i'm asking about tokens
03:41 <Temujin96> It's surprising to see the number of free players who get 99s in fm, wc, and <>< on this world
03:41 <Atheist723> 15k xp = 1.5k tokens
03:41 <Jlun2> @athe
03:41 <Jlun2> unless you dont count the daily 2 limit i guess
03:42 <Atheist723> I don't nolife enough for that to concern me.
03:42 <Urbancowgurl777> so am i better off doing floors or sinkholes for tokens <.<
03:42 <Temujin96> Hai TyA
03:42 <Jr Mime> I feel stared at
03:42 <Jr Mime> Always a chest next to me
03:42 <Jr Mime> >:O
03:42 <Dtm142> Both, Fegs
03:42 <Dtm142> Fergs*
03:42 <Dtm142> the more floors and sinkholes you do, the more tokens you'll earn (H)
03:42 <Urbancowgurl777> i don't want to do both
03:42 <Dtm142> Why not?
03:42 <Urbancowgurl777> i want to the easiest and quickest
03:42 <Atheist723> I'd say a good sinkhole easily gives 3x the time of tokens of normal dungeoneering.
03:42 <Dtm142> Sinkholes is twice daily
03:42 <Atheist723> *the number
03:43 <Atheist723> Yes, but you could do something else.
03:43 <Dtm142> Floors, you can do as many as you want
03:43 <Atheist723> It is much more efficient that way.
03:43 <Dtm142> Well, it
03:43 <Urbancowgurl777> okay thanks VK (:
03:43 <Kq head> sinkholes only
03:43 <Kq head> fuck grinding
03:43 <Dtm142> Will take you longer to get enough tokens
03:43 <Dtm142> If you don't do floors
03:43 <Dtm142> So it's really up to you.
03:43 <Urbancowgurl777> yeah i don't want to grind dg
03:43 <Urbancowgurl777> i just want tokens
03:43 <Atheist723> For example, if you can get 100k xp/hour for the first hour every day...
03:43 <Atheist723> Then only 20k xp/hour for every hour after that.
03:43 <Dtm142> I love dg and do sinkholes faithfully
03:43 <Atheist723> What would you do?
03:44 <Dtm142> depends
03:44 <Atheist723> You would train for exactly 1 hour every day and do something else with the rest of the time.
03:44 <Dtm142> what if I was 20k away from level 99?
03:44 <Dtm142> And I really wanted the level 99 skill that day
03:44 <Dtm142> Because of some sort of special significance of the day?
03:44 <Urbancowgurl777> can we not be annoying please
03:44 <Jlun2> do 2 floors?
03:45 <Dtm142> (H)
03:45 <Urbancowgurl777> someone fix the archives
03:45 <Atheist723> Well that was a very specific example.
03:45 <Jlun2> 2 small c6 floors
03:45 <Jlun2> should be enough dtm
03:45 <Atheist723> I was talking about training in general.
03:45 <Jlun2> assuming you kill everything and open as much doors as you can
03:45 <Temujin96> [[RSFD]]
03:46 <Urbancowgurl777> only 400k from 90 rc
03:46 <Urbancowgurl777> i never thought i would get my rc this high
03:46 <Temujin96> Pity that page can't link me to the CLF
03:46 <Jlun2> @ferg
03:46 <Jlun2> thank runespan yea?
03:46 <Urbancowgurl777> yus
03:47 <Kq head> Who was being annoying please :o
03:47 <Atheist723> ?
03:47 <Urbancowgurl777> Dtm was
03:48 <Kq head> i personally think that if you take your levels that seriously, you kinda should maybe stop
03:48 <Temujin96>,361,691,65291105
03:48 <Urbancowgurl777> lol
03:48 <Temujin96> Miasmic specs :D
03:48 <Kq head> and like think for a moment
03:49 <Temujin96> and god stave specs
03:49 <Temujin96> :D
03:49 <Temujin96> (<3)
03:49 <Jlun2> chris l is a vorage
03:49 <Kq head> like, "y'know what, who cares"
03:49 <Temujin96> Hmm...
03:49 <Jlun2> Mod Hang10?
03:49 <Jlun2> what happened to 0 - 9?
03:49 <Temujin96> I still have Mod Daze on my friends list from years ago
03:49 <Urbancowgurl777> lol. so when are they going to get a mod to actually make runescape playable by legacy people
03:49 <Kq head> i like like as, like, a really, like, annoying method of... pausing
03:49 <Temujin96> I wonder if I'm still on his fds list...
03:50 <Temujin96> probably not, given how often most people seem to clean out their list
03:50 <Jlun2> the only reason I had "2" was because "jlun" was taken in rs :P
03:50 <Atheist723> Weird that the Loop doesn't have any new port upgrades...
03:50 <Jlun2> was "Mod Hang(0-9)" taken too?
03:50 <Kq head> fergs is it, like, ok if i put "like" in between words for an obnoxious pausing effect
03:50 <Temujin96>,361,149,65281340,&showuser=Mod%A0Pi
03:50 <Jlun2> @athe
03:50 <Jlun2> I'm just wondering does the shield give new crew?
03:50 <Temujin96> So much win
03:50 <Dtm142>
03:50 <Temujin96> Now I can use EE and rejuv
03:50 <Kq head> or am i like super annoying
03:51 <Urbancowgurl777> no kq, you shan't
03:51 <Dtm142> ""You can drink wine without getting inebriated," he said. The only reason to use marijuana, O’Reilly said, "is to get high.""
03:51 <Dtm142> Yes, but why would you?
03:51 <Atheist723> No reason why the Shield won't give new crew.
03:51 <Kq head> marijuana also helps with some ailments
03:51 <Dtm142> If I don't want to get inebriated, I drink something that doesn't taste like hairspray.
03:51 <Atheist723> I'm wondering why the Loop doesn't give new port upgrades.
03:51 <Urbancowgurl777> there are no new port upgrades at all VK
03:51 <Jlun2> does that mean I should forgo the loop crew since they're ungodly expensive compared to the rate you get resources?
03:51 <Kq head> you can use alcohol to numb wounds and stuff
03:51 <Dtm142> Yes, but medical pot isn't where the controversy is
03:51 <Urbancowgurl777> because the entire update was shoddy and stupid
03:52 <Jlun2> you can fermeant pretty much anything to get alchol. have fun banning it
03:52 <Urbancowgurl777> i don't know if i can survive in the loop with my current crew ._>
03:52 <Kq head> being inebriated is basically 500 times more dangerous than being high, both to yourself and others
03:52 <Jlun2> [[pig swell]]
03:52 <Kq head> i pulled that number out of an orifice and it's probably close to correct
03:52 <Temujin96>,361,708,65291274
03:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:52 <Temujin96> Are they saying that it will be fixed, or the description changed?
03:52 -!- TyA has left Special:Chat.
03:52 -!- TyA has joined Special:Chat
03:52 <Jlun2>
03:53 <Urbancowgurl777> finally they acknowledge the issue with sgs ._.
03:53 <SovietHero> Tay u read new FT chapter nao
03:53 <Jlun2> "There is currently a bug that prevents Pigswill from ever going past its fermenting stage, leaving the ale to never be made fully. Due to this, the ale has an incredibly high street price."
03:53 <Jlun2> is that fixed now
03:53 <Kq head> bill o'reilly is an idiot anyway
03:53 <Kq head> tide goes in, tide goes out
03:53 <Kq head> can't explain that
03:53 <SovietHero> [[pop]]
03:53 <Atheist723> Fergie: The lifeboat is never used up.
03:53 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:53 <Atheist723> Once you get it, you are completely safe.
03:53 -!- TyA has left Special:Chat.
03:53 <Jlun2> 1535 kills later and 1 key token
03:53 <Urbancowgurl777> yeah i have them on all my boats
03:53 <Dtm142> He's actually relatively moderate, compared to the other guys on Fox and MSNBC
03:53 <Urbancowgurl777> but 11 hours for a failed mission sucks
03:54 <Jlun2> @ferg
03:54 <Jlun2> i have 0 of the new crew
03:54 <Atheist723> More like 10 minutes for 4 voyages.
03:54 <Urbancowgurl777> i have the new crew rolled on the recruitment page thing
03:54 <Jlun2> if the voyage has more than 70% success rate, I'm sending them
03:54 <Urbancowgurl777> but how i'm supposed to afford that ._.
03:54 <Jlun2> ^
03:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:55 <Atheist723> It only takes a couple of days, Fergie.
03:55 <Urbancowgurl777> so far my success rates are okay
03:55 <Atheist723> I like the logic with the wisps.
03:55 <Jlun2> the scroll mission stats are nuts at the loop
03:55 <Atheist723> Not just the story logic.
03:55 <Jlun2> I'm getting them all before they go further nuts at the shield
03:55 <Atheist723> But Jagex says they realize speed crew are useless and they want to make them more useful.
03:56 <Atheist723> So they tagged some speed onto the endgame epic super high requirement crew.
03:56 <Atheist723> Okay.
03:56 <Jlun2> how does a ball of energy handle a ship??
03:56 <Atheist723> Yeah, I kinda gave up on trying to make sense of that.
03:57 <Atheist723> But it doesn't make sense in a gameplay sense either.
03:57 <Jlun2> i mean, unless it's a rotom from pokemon, then forget it
03:57 <Jlun2> and besides, rotom breaks machinary
03:58 <Urbancowgurl777> [[cavefish]]
03:58 <Urbancowgurl777> [[raw cavefish]]
03:58 <Jlun2> ....actually when I think about it, I want a pet possessed toy steamboat
03:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:58 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:58 <Urbancowgurl777> omg toy steamboat pet would be so cute!
03:58 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
03:59 <Atheist723> I just want the wisp for the rallying cry trait.
03:59 <Atheist723> I've missed it ever since feral chimera.
03:59 <Atheist723> That's in the...slate region.
04:00 <Jlun2> im saving up effects for the wisp mission
04:01 <Atheist723> I don't think that'd be necessary.
04:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:01 <Atheist723> Even if you only have a 50% chance on average you just have to do it twice.
04:01 <Atheist723> And it shows up obnoxiously often anyway.
04:01 <Jlun2> im not buying the new crew since I havent even unlocked all the new ship parts yet :/
04:02 <Atheist723> Crew first, ship parts later.
04:02 <Urbancowgurl777> i think i'll do ship parts first
04:02 <Jlun2> 2 ship parts left anyways
04:02 <Atheist723> You need time to level up your crew.
04:03 <Atheist723> If you don't do it soon, the voyage difficulty would ramp up significantly before you know it.
04:03 <Dtm142> "Travis, you should resign as the editor of the [student newspaper]. I shouldn't have to pay for this garbage.
04:03 <Dtm142> Your writing is terrible. It's not just your style of writing, either. It's what you're writing about.
04:03 <Dtm142> If that weren't enough, you also have managed to butcher other people's writing with your 'editing'.
04:03 <Dtm142> Step down. You are an embarrassment to our university.
04:03 <Dtm142> I'm actually tempted to organize a campaign to support giving students the option to opt out of having to finance the [student newspaper] through their tuition fees.
04:03 <Urbancowgurl777> 48 roon ore from challenge mystery bag :3=
04:03 <Jlun2> if there's new crew at the shield region, I'll go nuts
04:03 <Dtm142> If we can opt out of universal bus pass, we can opt out of funding this garbage. 
04:03 <Dtm142> ough
04:03 <Dtm142> ouch*
04:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:03 <Atheist723> Why?
04:03 <Atheist723> That's a good thing.
04:03 <Atheist723> More like, basically essential.
04:03 <Jlun2> @athe
04:03 <Jlun2> not yet, since I havent bought loop crews
04:04 <Atheist723> So do it.
04:04 <Atheist723> You will have lots of time to do it anyway.
04:04 <Atheist723> Unlocking the Shield would take half of eternity.
04:05 <Jlun2> which I prefer to spend on trying to max stainless steels after I'm done getting ship parts + wispy
04:05 <Temujin96> ~test
04:05 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
04:05 <Atheist723> Max stainless steels?
04:05 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
04:05 <Jlun2> 440k atm athe
04:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:05 <Jlun2> still not maxed >.>
04:06 <Atheist723> Well...I can't take your vanity projects into account...
04:06 <Jlun2> actually, I did that because mol mentioned being 200k and amo said otherwise
04:07 <Atheist723> If you are trying to max stainless steel, you should especially get terracotta crew first and train them on those.
04:07 <Urbancowgurl777> i want out of stainless steel
04:07 <Urbancowgurl777> so tired of it
04:08 <Jlun2> maxing terracotta will be a nightmare >.>
04:08 <SovietHero> y
04:08 <Atheist723> I don't know why people would grind and spam click for hundreds of hours for a 99 and complain about a 15 minute minigame every day...
04:09 <Jlun2> i think the only skill i spam clicked was 99 mage
04:09 <Urbancowgurl777> i don't grind in rs, ever
04:09 <Urbancowgurl777> i have noooo patienece for thatep
04:09 <Urbancowgurl777> sdjfo'ikj
04:09 <Urbancowgurl777> patience for that*
04:09 <SovietHero> same
04:09 <SovietHero> which is why my crafting is still 50 ._.
04:11 <Jlun2> 1741 kills and 3k bait dropped. I'm curious what's first, 10k bait or champ scroll
04:11 <Atheist723> Crafting is afkable.
04:11 <Atheist723> Ish.
04:11 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 10x [[Fishing bait]] is 50 coins (5 coins each).
04:11 <SovietHero> wtf
04:11 <SovietHero> I typed in 10k .___.
04:11 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 10000x [[fishing bait]] is 50,000 coins (5 coins each).
04:12 <SovietHero> oh, full number >.>
04:12 <SovietHero> 50k profit, lol
04:12 <Atheist723> I trained most of my mid-level crafting with [[Unstrung symbol]]s back when they are profitable.
04:12 <SovietHero> Why arent they profitable now?
04:12 <Jlun2> I trained my mid lvls on stringing flax :P
04:12 <Atheist723> They are useless?
04:12 <SovietHero> I meant back
04:13 <SovietHero> oh nvrm
04:13 <Atheist723> Unstrung symbols give over 3x as much xp.
04:13 <SovietHero> huh
04:15 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:20 <SovietHero> Chinese operas are SO annoying >.<
04:21 <ChaoticShadow> lol
04:21 <SovietHero> Im serious
04:22 <SovietHero> Ask Athe- he'll agree.
04:22 <Jlun2> swap channels?
04:22 <ChaoticShadow> i think i;ve seen one before...
04:23 <SovietHero> I can't stand Chinese operas so much that I'm listening to killer dubstep at max volume.
04:23 <ChaoticShadow> lolol
04:23 <SovietHero> Those cultural chines operas with fancy-looking clothes
04:23 <SovietHero> *chinese
04:23 <Jlun2> i find it fun to mock them. my parents find that offensive and try to stop me usually, which often results in me critizing the shows even more harshly
04:24 <SovietHero> what shows?
04:24 <Jlun2> 1944 kills and 2nd key token
04:24 <SovietHero> gratz
04:24 <Jlun2> @sov
04:24 <Jlun2> chinese soap operas 
04:24 <Jlun2> sometimes sitcoms too
04:24 <SovietHero> oh
04:24 <SovietHero> Meh i dont really like those
04:25 <SovietHero> Btw I didn't know you were Chinese too ._.
04:25 <Jlun2> "This show's plot is ridiculous."
04:25 <Jlun2> "Jesse, don't be mean."
04:25 <Jlun2> "Ok. This show is for the mentally deficient."
04:26 <SovietHero>
04:26 <SovietHero> Dubstep at its finest
04:26 <SovietHero> lol Jlun
04:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:27 <Jlun2> also they suck at discouraging me
04:28 <SovietHero> lol
04:28 <Jlun2> Me: "I hope that guy gets hit by a bus."
04:28 <Jlun2> Parent: "Don't say that, or it might happen and you'll regret it."
04:28 <Jlun2> Me: "But that's my intention so what the hell."
04:29 <ChaoticShadow> lol
04:29 <SovietHero> You're a punk lol
04:29 <SovietHero> jk
04:29 <Jlun2> nah not really.
04:29 <Jlun2> I prefer 8 bit video game music :P
04:29 <SovietHero> eh
04:31 <ChaoticShadow> personally i think that no vocals or limited vocals (with the exception of Vocoloid) is the best
04:31 <ChaoticShadow> right after classical xD
04:31 <SovietHero> Vocaloid's ok.
04:32 <SovietHero> I HATE classical.
04:32 <ChaoticShadow> better than what people like jb sing...
04:32 <SovietHero> or maybe on the same scale.
04:32 <Jlun2>
04:32 <Jlun2> have some audio splicing
04:33 <SovietHero> .
04:37 <SovietHero> ybh I hate music that makes me feel "calm".
04:37 <SovietHero> *tbh
04:37 <Jlun2> one of my favourite music from pokemon mystery dungeon is "Hidden land"
04:37 <Urbancowgurl777> 13 hour lacquer mission ._.
04:37 <Jlun2> it feels oddly calm :P
04:38 <SovietHero> Taylor it may be worth it.
04:38 <Urbancowgurl777> i could only send at 65% so we'll see lol
04:38 <SovietHero> ganbatte.
04:39 <Jlun2> @sov
04:39 <Jlun2>
04:39 <SovietHero> did u catch nre FT chapter :3=
04:39 <SovietHero> *new
04:39 <SovietHero> Jlun ew
04:40 <Jlun2> how about this
04:40 <Jlun2>
04:41 <SovietHero> ehhh no
04:41 -!- Advaar has joined Special:Chat
04:41 <Advaar> Hello?
04:42 <Jlun2> hi
04:42 <Advaar> Can someone add me to the RuneScape wiki Skype chatroom?
04:42 <Jlun2> um...idk what that is sorry
04:42 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
04:42 <Jlun2> Haidro!
04:43 <ChaoticShadow> ping him
04:43 <Jlun2> ferg?
04:43 <ChaoticShadow> what tiem is the et's event starting?
04:44 <Jlun2> no clue
04:44 <ChaoticShadow> 42/50
04:44 <ChaoticShadow> i can do this
04:44 <Jlun2> 80k str xp from skoblins now :/
04:45 <ChaoticShadow> [[skoblin]]
04:45 <ChaoticShadow> eh?
04:45 <Jlun2> i want
04:45 <Jlun2>
04:46 <Jlun2> skoblins are numerous and can be killed in 1 hit with momentum
04:46 <ChaoticShadow> fists lol
04:47 <Jlun2> using abby whip + offhand d long
04:47 <ChaoticShadow> thaats...way too good for skoblins :|
04:47 <Haidro> hi
04:47 <Jlun2> i know, but makes sure momentum kills it
04:47 <Haidro> RS Wiki Skype chatroom
04:47 <Jlun2> @haidro
04:47 <Jlun2> mind answering advaar's question
04:48 <Haidro> We don't have one
04:48 <Jlun2> oh
04:48 <Haidro> Well, there's none that I know of
04:49 <Urbancowgurl777> why when we can talk here
04:50 <ChaoticShadow> * bc everyone likes skype! *
04:51 <Jlun2> 2305 kills for 6th water tally :o
04:52 <ChaoticShadow> :o
04:54 <Urbancowgurl777> gawd て form is annoying
04:55 <SovietHero> y
04:56 <ChaoticShadow> change that to leveling runecrafting -->
04:56 <Jlun2> what
04:57 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[water talisman]] is 16,960 coins.
04:57 <Jlun2> go and gop4bank
04:57 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[Wine of Zamorak]] is 6,589 coins.
04:57 <ChaoticShadow> hmm not bad
04:57 <Urbancowgurl777> stop disturbing me ):
04:58 <ChaoticShadow> whoops sorry
04:58 <ChaoticShadow> :(
04:58 <Urbancowgurl777> wth
04:58 <Urbancowgurl777> don't randomly log me out pls rs
04:59 <Urbancowgurl777> .
05:00 <Urbancowgurl777> stupid avg
05:00 <Urbancowgurl777> go awai
05:00 <SovietHero> lol
05:00 <Jlun2> avg?
05:00 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
05:01 <Urbancowgurl777> antivirus
05:01 <Koopatrev> hey can i ask
05:01 <Koopatrev> will the legacy combat
05:01 <Koopatrev> have the old 138 cb lvls
05:01 <Koopatrev> and the
05:01 <Koopatrev> old lvls?
05:01 <Urbancowgurl777> they haven't decided yet
05:01 <Koopatrev> and old hitsplats amounts
05:01 <Koopatrev> ah
05:01 <ChaoticShadow> avg sucks :|
05:01 <Koopatrev> they should show the poll results on the homepage
05:02 <Koopatrev> so we dont have to log to keep up to darte
05:02 <Koopatrev> date
05:02 <Urbancowgurl777> there's a combat beta forum you can read on the rsof to
05:02 <Urbancowgurl777> too*
05:02 <Koopatrev> where's the page where they tell us
05:02 <Koopatrev> what wlil be in legacy and what will not be in it
05:02 <Koopatrev> the url
05:03 <Urbancowgurl777> try the various threads in here:,361
05:04 <Koopatrev> ok thanks
05:04 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
05:04 <Jlun2> 2486 kills and 4k bait now
05:04 <Urbancowgurl777> i have to describe michiko-san's family
05:05 <ChaoticShadow> when i see a fire storm my eyes like lighte up...
05:05 <SovietHero> Chaotic:
05:05 <ChaoticShadow> mym
05:05 <ChaoticShadow> *mhm
05:06 <ChaoticShadow> what about it?
05:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:06 <SovietHero>
05:06 <SovietHero> Fear the Covenant >:D
05:07 <ChaoticShadow> yup usre
05:07 <ChaoticShadow> *sure
05:07 <SovietHero>
05:07 <SovietHero> These Jackals look more dino-like than other previous halo games
05:08 <ChaoticShadow> wait a sec...which halo game is it?
05:08 <SovietHero> 4.
05:08 <ChaoticShadow> ah
05:09 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:09 <SovietHero>
05:09 <SovietHero>
05:09 <SovietHero> DAMN dat armor
05:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:17 <Dtm142> According to Miley Cyrus, men watch too much porn
05:17 <Dtm142> 9_9
05:18 <Dtm142> She's got a point.  Though she has about as much credibility as Newt Gingrich lecturing us about family values.
05:19 <Jlun2> who?
05:19 <Jlun2>
05:19 <Jlun2> who?
05:27 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:28 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
05:30 <Dtm142> Night
05:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:31 <Jlun2> bye
05:31 <Haidro> wow water talis are high in price
05:31 <Jlun2> gop4bank
05:41 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:42 <Temujin96> gop is only like 900k/h
05:42 <Temujin96> [[water talisman]]
05:43 <Jlun2> that's quite alot for f2p
05:43 <Temujin96> oops!
05:43 <Temujin96>
05:43 <Temujin96> They kept rising :O
05:44 <Temujin96> Someone should write a mmg ffs >_>
05:44 <Haidro> not worth it
05:44 <Temujin96>
05:44 <Haidro> It's only because of the BXPW
05:44 <Temujin96> I would, but I never player GoP
05:45 <Temujin96> It's still usually 800k gp/h, Haidro
05:45 <Jlun2> i never played gop "legit" (as in non 50/50)
05:45 <Temujin96> Pretty good for F2P
05:45 <Temujin96> Besides, we only have a handful of decent F2P mmgs
05:45 <Jlun2> remember when buying pure ess was better than buying water tallies lol
05:46 <Jlun2> "Alternatively, members may purchase pure essence, up to 1000 pure essence per game, potentially resulting in 63,000 coins per hour."
05:46 <Temujin96> Mining iron has overtaken mining adamantite again lol
05:46 <Temujin96> lol pure ess
05:48 <Temujin96> Yay!
05:48 <Temujin96>
05:48 <Temujin96> Free cooking exp
05:49 <Jlun2>
05:49 <Jlun2> this needs updating
05:49 <Temujin96> Aww, only 30 min worth can be bought every four hours
05:49 <Temujin96> As if they don't have a 10k buy limit ~.~
05:56 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
05:56 <Koopatrev> how do you make those ge graphs?
05:57 <Jlun2> probably javascript
05:57 <Koopatrev> yeah but to put them on wikia
05:57 <Jlun2> um...
05:57 <Temujin96> Why do you ask?
05:58 <Jlun2>
05:58 <Jlun2> ask him
05:58 <Koopatrev> i can do some testing on my wikias
05:58 <Temujin96> What for?
05:58 <Koopatrev> to put graphs
05:58 <Jlun2>
05:58 <Jlun2> yea, ask him
05:59 <Koopatrev> ok
05:59 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
06:03 <Jlun2> 3281 kills and 3rd key token
06:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:07 <SovietHero> gratz
06:07 <SovietHero> *Is telegrabbing zammy wines*
06:12 -!- Advaar has left Special:Chat.
06:12 -!- Advaar has joined Special:Chat
06:14 <Temujin96> [[mmg]]
06:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:20 <Urbancowgurl777> 365 sharks in the time it took to do this chem homework <.<
06:21 <Urbancowgurl777> phr33 700k
06:31 <Jlun2> 3705 kills and 11 water tallys
06:32 <Jlun2> good night
06:32 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:41 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 81x [[Wine of Zamorak]] is 533,709 coins (6,589 coins each).
06:42 <SovietHero> o.o
06:46 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 6,444,903 coins.
06:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:48 <Temujin96> Can someone please give me seismics and full virtus in the beta?
06:48 <Temujin96> :3
06:48 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:07 <Urbancowgurl777> wow, my 65% lacquer mission was successful
07:07 <Urbancowgurl777> yey
07:09 <Urbancowgurl777> lol.
07:09 <Urbancowgurl777> 15000 in each category to unlock the wisp
07:09 <Urbancowgurl777> no
07:20 <Temujin96> ~test
07:20 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:20 <Temujin96> [[momentum]]
07:21 <Temujin96> [[revolution]]
07:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:32 <Atheist723> Might get 100 (dg) today if I'm lucky.
07:38 <Atheist723> Well, that was a terrible sinkhole.
07:38 <Atheist723> Haven't got that bad a rank for ages.
07:38 <Atheist723> Too much goddamn lag and completely unresponsive game.
07:39 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:48 <Urbancowgurl777> ):
07:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:50 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:58 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:12 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
08:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
08:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:45 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:45 -!- Oil4 has left Special:Chat.
08:45 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:46 <Oil4> Urbancowgurl777
08:46 <Oil4> could you change the number on to 75?
08:58 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:00 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:00 <Oil4> Thanks!
09:00 <Urbancowgurl777> yw
09:01 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:01 <Urbancowgurl777> nitey nite
09:02 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
09:02 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
09:03 <Everystat13> haio
09:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:16 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:32 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:06 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
10:13 <Dogfoger> Holy hell
10:13 <Dogfoger> There's new auras o.o
10:16 <Dogfoger> [[Legendary greenfingers]] 
10:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:55 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
10:55 <Servant Girl> When did low level resource examine texts get changed? :o 
10:59 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
11:01 -!- Magasztos has joined Special:Chat
11:02 <Magasztos> Wow it's quiet in here today
11:03 <Magasztos> So does someone know what's up with [[File:Bandicam_2014-02-08_18-50-48-132.jpg|this]]
11:03 <Magasztos> ?
11:07 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:07 <Temujin96> I have to wait before getting 99 fm, because none of my clanmates are online :(
11:09 <Temujin96> [[2007:Lunar amulet]]
11:09 <Temujin96> !seen Spineweilder
11:09 <RSChatBot> I last saw Spineweilder 14 hours, 6 minutes and 43 seconds ago.
11:09 <Temujin96> !tell Spineweilder is there anything on this image that hasn't been made yet?
11:09 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
11:10 <Temujin96> [[2007:Fixed device]]
11:39 <Temujin96> [[Template:2007 page]]
11:41 <Temujin96> Haidro
11:44 <Haidro> hi
11:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:52 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:53 <Temujin96> Sorry
11:54 <Temujin96> You still there, Dro?
11:54 <Temujin96> [[Template:2007 page]]
11:54 <Temujin96> Look at that
11:54 <Temujin96> and how it displays
11:54 <Temujin96> then look at this: [[2007:RSW]]
11:55 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:55 <Temujin96> The code is identically, why is there some invisible bar causing the osrs wiki's template to display lower?
11:55 <Temujin96> ...
11:56 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
11:56 <Koopatrev> when's double xp weekend?
11:56 <Temujin96> !tell Haidro [[Template:2007 page]] look at that and how it displays, then look at this: [[2007:Template:RSW]]. The code is identical, why is there some invisible bar causing the osrs wiki's template to display lower?
11:56 <RSChatBot> I will tell Haidro this next time I see them
11:56 <Temujin96> Soon, Koopatrev
11:56 <Koopatrev> did they confirm the date yet?
11:56 <Temujin96> Yes
11:57 <Koopatrev> is it next week?
11:57 <Temujin96>
11:57 <Temujin96> 21st to the 23rd of February UTC
11:57 <Koopatrev> why isn't this stated in the double xp weekend article/
11:57 <Koopatrev> should i put it in
12:00 <Battleben> looking through all my old pokemon, dat nostalgia
12:00 <Battleben> can't find plaitinum :(
12:01 -!- Magasztos has left Special:Chat.
12:02 <Temujin96> :(
12:13 <Temujin96> Bye
12:13 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:14 <Haidro> night all
12:14 <RSChatBot> Haidro: <Temujin96> [[Template:2007 page]] look at that and how it displays, then look at this: [[2007:Template:RSW]]. The code is identical, why is there some invisible bar causing the osrs wiki's template to display lower?
12:14 <Haidro> o
12:17 <Haidro> !tell Temujin96 Javascript. If you search "topright" on [[MediaWiki:Common.js]] and [[MediaWiki:Common.css]] you'll see code which actually formats the template (because class="topright topright-icon" is being used). I would just copy the js/css over, but I think there's other stuff in there which you probably don't want/need. Ask Joey.
12:17 <RSChatBot> I will tell Temujin96 this next time I see them
12:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:28 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
12:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:34 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:35 <Jlun2> back to mindlessly killing skoblins
12:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:54 <Battleben> going for champion scrolls?
12:54 <Jlun2> yes
12:55 <Battleben> yeah lumby catacomb skeletons are good for getting 'em
12:55 <Battleben> skeletons and mummies are probably the easiest to get
12:55 <Jlun2> mummies?
12:56 <Battleben> yeah, in Azzy's pyramid
12:56 <Jlun2> oh. havent done dt yet
12:56 <Battleben> completely afk and they die pretty quickly
12:56 <Battleben> not as quickly as they did pre-eoc ofc
12:56 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:57 <Jlun2> bren! do you have a vitalis pet summoning stone?
12:57 <BrenRS> lol no
12:57 <BrenRS> I don't vorago
12:57 <BrenRS> I wish I did though
12:57 <Jlun2> know anyone that does?
12:57 <BrenRS> hmm
12:57 <BrenRS> why
12:57 <BrenRS> for dii?
12:57 <Jlun2> yes. also ask them to try alch in beta
12:57 <BrenRS> Omid
12:57 <BrenRS> he has 2 vitalis
12:58 <Jlun2> :o
12:59 <Jlun2> are you free to take the jad gif request bren?
12:59 <BrenRS> uh
12:59 <BrenRS> what?
12:59 <Jlun2> the one I posted in spine's talk page
13:00 <BrenRS> [[User_talk:Spineweilder]]
13:00 <BrenRS> I would do it
13:00 <Jlun2> using beta to get an infinite amount of tries to get all 3 gifs of its attacks
13:00 <BrenRS> butttt
13:00 <BrenRS> first off don't have camtasia
13:00 <BrenRS> and secondly, don't think I'd have reaction time to do it
13:01 <BrenRS> I'd have to worry about getting jad in the frame
13:01 <BrenRS> I can kill jad
13:01 <BrenRS> but
13:01 <BrenRS> the healers - what if they come
13:01 <BrenRS> then thye get in animation
13:01 <BrenRS> so gg gotta re-do
13:01 <Jlun2> beta should really help
13:02 <Jlun2> since we dont even have the melee gif
13:02 <BrenRS> [[Weapon poison+]]
13:03 <Jlun2> 3983 kills and....4th? key token
13:03 <BrenRS> [[User:BrenRS/Crystal triskelion]]
13:04 <Jlun2> :o
13:04 <BrenRS> I'd love to continue
13:04 <BrenRS> but this is what I'm dealing with atm
13:04 <BrenRS>
13:04 <Demise36> whats the easiest way to get those triskelions
13:04 <BrenRS> fucking atticusbird trying again
13:04 <BrenRS> I gave him 3 months to stay at 5,001
13:04 <Jlun2> eh?
13:04 <BrenRS> his chance is up
13:05 <BrenRS> when someone changes their rsn
13:05 <BrenRS> someone has to update it on runetrack
13:07 <Jlun2> what are you competing?
13:08 <BrenRS> why am I competing?
13:08 <BrenRS> it's not right for him to stay at 5,001 just to beat me
13:08 <Jlun2> I meant what
13:08 <BrenRS> and not update anyone's name
13:08 <BrenRS> there was 10k names that needed to be updated
13:08 <BrenRS> I've gotten it down to 4.1k atm
13:08 <BrenRS> been doing this the past few days
13:08 <Jlun2> getting someone to bot that?
13:10 <Jlun2> also what are you competing?
13:10 <Jlun2> overall?
13:21 <BrenRS> no
13:21 <BrenRS> I wish lol
13:21 <BrenRS> why am I competing overall? I hate certain people
13:21 <BrenRS> and I try to beat their xp
13:30 <Battleben>,50,153,65286911 Poor Yelps.
13:32 <TonyBest100> He's gunna be killed soon :P
13:39 -!- Elvisdad has joined Special:Chat
13:40 <Jlun2> lol
13:43 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
13:43 <Jlun2> found another chat bug
13:44 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
13:45 <Elvisdad> poor yelp in did
13:45 <Elvisdad> deed
13:46 <Jlun2> let him die
13:46 -!- Elvisdad has left Special:Chat.
13:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:51 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
13:51 <Battleben> what's this
13:51 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
13:53 <Jlun2>
13:53 <Jlun2> what the fuck
13:53 <Jlun2> @ben
13:53 <Jlun2> did you win that
13:54 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:56 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
13:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:58 <Jlun2> !tell the_mol_man
13:58 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
13:59 <Jlun2> another key token :o
14:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:05 <Jr Mime>
14:05 <Jr Mime> Rhinofint
14:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:15 <Jlun2> hi
14:15 <TonyBest100> ... wtf, lucky raw trout?
14:15 <Jlun2> what
14:15 <TonyBest100> in that image that ben linked to earlier
14:15 <Jlun2> is it shopped?
14:15 <TonyBest100> I think it is
14:16 <Jlun2> did you check my youtube link
14:16 <The Mol Man> no
14:16 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
14:17 <Jlun2> but it has monkeys
14:18 <The Mol Man> mime
14:19 <Jr Mime> 50$ per ping
14:19 <Jr Mime> Prices are going up
14:19 <Jr Mime> Lol
14:19 <The Mol Man> do whatever chat command sees when the bot last logged
14:19 <Jlun2> never?
14:19 <Jr Mime> !seen RSChatBot
14:19 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 2 minutes and 57 seconds ago.
14:19 <Jr Mime> ?
14:19 <The Mol Man> try updatelogs
14:19 <Jlun2> i think he meant update chat log
14:19 <Jr Mime> !updatelogs
14:19 <RSChatBot> Jr Mime: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 2895 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:20 <TonyBest100>
14:20 <Jr Mime> Holy mother of lines
14:20 <BrenRS> Mime
14:20 <Jr Mime> Bren
14:20 <Jlun2> RS
14:20 <BrenRS> since when did you become admin? lol
14:20 <Jr Mime> VSTF
14:21 <BrenRS> [[VSTF]]
14:21 <Jlun2> "Very Serious Task Force"?
14:21 <BrenRS> oh?
14:21 <The Mol Man> [[help:VSTF]]
14:21 <Jlun2> eh, got 2 of the words right
14:21 <The Mol Man> fuck yes, 25 chi mission to do
14:22 <BrenRS> so what do vstf people do?
14:22 <Jlun2> important stuff
14:22 <BrenRS> like?
14:22 <Jlun2> monitor recent changes to snipe banning vandals i guess
14:22 <Jr Mime> Not RC
14:22 <Jr Mime> Lol
14:23 <Jr Mime> I kill those spammers
14:23 <Jr Mime> There's a channel which gets all vandalism over all wikis
14:23 <Jlun2> boom headshot
14:23 <Jr Mime> Yeah lol, like a sniper
14:24 <The Mol Man> "Put away your pet before trying to play last orders"
14:24 <The Mol Man> * can summon pet in last orders
14:24 <Jlun2> ^
14:25 <Jlun2> quite useless tho since the items arent "real"
14:25 <Jlun2> as in they dont appear in inv
14:25 <BrenRS> so uhm
14:25 <BrenRS> Mol
14:25 <BrenRS> I had to take a break from da triskelionz gainz
14:25 <BrenRS> because
14:25 <The Mol Man> why
14:25 <BrenRS> this:
14:26 <BrenRS> this fucker won't give it a rest
14:26 <Jlun2> bren, ask tya to program you a bot to auto that :P
14:26 <BrenRS> ikr?
14:26 <The Mol Man> bren
14:26 <BrenRS> yes?
14:26 <The Mol Man> if i don't get this 25 chi
14:26 <The Mol Man> im killing your family :c
14:26 <BrenRS> btw
14:26 <BrenRS> it's possible
14:27 <BrenRS> with rs companion
14:27 <BrenRS> sice it's text-based
14:27 <Atheist723> Name change contribution?
14:27 <BrenRS> and you can copy/paste
14:27 <BrenRS> yes
14:27 <BrenRS> I've done it for years now
14:27 <Jlun2> @bren
14:27 <Jlun2> lol
14:27 <Atheist723> What is it?
14:27 <The Mol Man> nothing is possible
14:27 <BrenRS> and for 3 months I've let atticusbird stay at 5,001
14:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:27 <BrenRS> not anymore buddy, I gave you your chance and you let the names pile up to 10,000
14:27 <BrenRS> which is ridiculous.
14:27 <BrenRS> so you lost your chance
14:28 <Jlun2> isnt tyabot a hiscore parser as well?
14:28 <BrenRS> it should only have 50-100 names per day
14:28 <BrenRS> jlun
14:28 <Atheist723> ...So what exactly is that thing?
14:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:28 <BrenRS> what it would have to do is log into rs companion and yeah
14:28 <Jlun2> @bren
14:28 <Jlun2> they actually monitor name change gains?
14:29 <Atheist723> ...Anyone?
14:29 <Jlun2> a hiscore for changing names in runetrack
14:29 <BrenRS> lol
14:30 <Jlun2> and it is implied its easier to bot than neopets
14:30 <BrenRS>
14:30 <Jr Mime> Lol
14:30 <Atheist723> How many lives do you have, BrenRS?
14:31 <Jlun2> Life > 1
14:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:40 -!- Davy Jumper has joined Special:Chat
14:40 <Davy Jumper> hello all
14:41 -!- Davy Jumper has left Special:Chat.
14:41 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:45 <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 14,368,550, rank: 42,876). XP until level 100: 22,610.
14:45 <Jlun2> congrats
14:46 <The Mol Man> keepsaked cooking, right?
14:46 <Jr Mime> That was me
14:46 <Jr Mime> Lol
14:46 <Kq head> i got so angry at a monster that i threw a dung bomb at it while saying "eat shit!" and then another monster killed me from behind
14:46 <Atheist723> Yeah.
14:47 <Atheist723> But I just got another level.
14:47 <The Mol Man> I figured, gratz
14:47 <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 14,368,550, rank: 42,876). XP until level 100: 22,610.
14:47 <The Mol Man> welcome to the triple digits club
14:47 <Atheist723> Grr.
14:47 <The Mol Man> I haven't done dg except for dailies since 99
14:48 <The Mol Man> happen to have a daily today lol
14:49 <Atheist723> 100k+ xp in like 6 minutes.
14:49 <The Mol Man> so like 100k daily?
14:50 <Atheist723> is random whether you get dungeoneering.
14:50 <Jlun2> unless you're maxed
14:50 <The Mol Man> oh
14:50 <IsobelJ> I get them nearly everyday now
14:50 <The Mol Man> i thought you meant 100k+ from sinkholes
14:50 <Atheist723> Oh, you can get 200k+ from sinkholes daily.
14:50 <The Mol Man> o
14:51 <The Mol Man> that's pretty nice xp
14:51 <The Mol Man> a shame it doesn't interest me
14:51 <Atheist723> It's whole point is insanely fast and simple xp.
14:51 <Atheist723> *Its
14:52 <The Mol Man> right now my mind is set on 99 wc
14:52 <The Mol Man> and making money for 99 con on bonus xp weekend
14:52 <Jlun2> go ivy it
14:52 <Jlun2> or crystal tree it
14:52 <The Mol Man> crystal trees
14:52 <The Mol Man> 208k til 97 atm
14:52 <The Mol Man> man, I miss my 1.2m bonus xp :c
14:53 <Jlun2> never really put any bxp on wc for me
14:53 <The Mol Man> also, I'm soon to hit tree-fitty mill total xp
14:53 <The Mol Man> I did it when I was nolifing sc
14:53 <BrenRS> l0l mol
14:53 <BrenRS> "tree-fitty"
14:53 <Atheist723> You mean 350?
14:53 <Jlun2> whats your total lvl?
14:53 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2595 (xp: 706,626,122, rank: 3,285).
14:53 <The Mol Man> treefitty
14:53 <BrenRS> 706? O_O
14:53 <The Mol Man> 2456
14:54 <BrenRS> about to be 707 soon
14:54 <Jlun2> (qc) jlun2's Overall level is 2417 (xp: 316,925,203, rank: 38,057).
14:54 <Jlun2> :/
14:54 <Atheist723> (qc) My Overall level is 2330 (xp: 176,433,249, rank: 54,707).
14:54 <The Mol Man> 38m attack, 36m hp, 29.3m magic :x
14:55 <Jlun2> hey nice
14:55 <Jlun2> (qc) jlun2's Constitution level is 99 (xp: 36,299,449, rank: 18,691). XP until level 100: 2,438,212.
14:55 <Jlun2> same here
14:55 <BrenRS> oo
14:55 <Jr Mime> (qc) Muud's Overall level is 2242 (xp: 159,561,383, rank: 74,100).
14:55 <Jr Mime> :(
14:55 <BrenRS> jlun nice hp xp lol
14:55 <BrenRS> #combatnoob?
14:55 <Atheist723> Welcome to the "just barely having a life" club Jr Mime.
14:55 <Jlun2> i got that trying to get dom tower seasonal
14:56 <The Mol Man> lol
14:56 <Battleben> how do I show my overall thingy?
14:56 <The Mol Man> you have me beat by 120k
14:56 <Jlun2> oh, and climber mode is ~250k xp per 45 mins
14:56 <Atheist723> Type /lvl overall
14:56 <The Mol Man> 112k actually
14:56 <Atheist723> Yeah, Dominion Tower is pretty fast combat training.
14:56 <The Mol Man> i'd really like as much xp possible in magic and attack tbh
14:56 <The Mol Man> mostly magic though
14:57 <Atheist723> And you get a rather generous xp book.
14:57 <Jlun2> every 1m hp xp i get ill use 1 book on prayer
14:57 <Jlun2> or atm, str
14:57 <Atheist723> 30k xp till 97 prayer.
14:58 <Atheist723> But I have 650k bonus xp lol.
14:58 <The Mol Man> nice lol
14:58 <Jlun2> kill skeletons for champ scroll while having bonecrusher athe
14:58 <The Mol Man> I finally got 95 the other day
14:58 <The Mol Man> no real incentive to get 99 just yet
14:58 <Atheist723> I think I got the scroll years ago.
14:59 <Jlun2> uh....its an item
14:59 <Atheist723> Back when armoured zombies are the best training ever.
14:59 <The Mol Man> that'd be a different scroll
14:59 <Jlun2> oh champ scroll
14:59 <The Mol Man> I did 99 attack at zombies lol
14:59 <Jlun2> i got zombie scroll from stronghold
14:59 <Jlun2> those zombies there arent update to eoc
14:59 <The Mol Man> i only have 2, goblin and ghoul
15:00 <The Mol Man> goblin from a bandos kc, and ghoul from a slayer task lol
15:00 <Atheist723> I got imp scroll when I was very bored training for 99 Cooking at GE.
15:00 <The Mol Man> lol
15:00 <Battleben> where the hell is my pokemon platinum ;/
15:00 <Jlun2> nice. coel said yesturday that he got earth warrior when he killed it while to bork lol
15:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:09 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:14 <Kq head> should [[flowers]] be split and the "flower odds" part be moved to [[mithril seeds]] since the flowers now have the colour in their name (except the two multi-colour ones)
15:14 <The Mol Man> yes
15:15 <The Mol Man> was contemplating that the other day
15:15 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:15 <The Mol Man> also make a navbox for them please
15:19 <Kq head> [[mithril seeds]] so uhh... lots of unneeded images there
15:19 <Jlun2>
15:19 <Jlun2> lol?
15:20 <Jr Mime> Cabbage bombing the best
15:20 <Kq head> we really only need 1 image
15:20 <Kq head> showing as many colours as possible
15:20 <Jlun2> "A player planting mithril seeds to grow flowers."
15:20 <Jlun2> That should be a gif
15:21 <Kq head> sadly only the jpg one features black flowers
15:21 <Jlun2> they are all white now tho :/
15:21 <Kq head> yep
15:21 <Kq head> that's why it sucks
15:21 <Kq head> if only you could turn a jpg into a png
15:22 <Kq head> like undo the jpg-ness
15:22 <Jlun2> its lossy compression
15:22 <Jlun2> so forget it
15:22 <Kq head> just take a white flower and colour it black
15:22 <Jlun2> have fun doing that with a HD flower
15:26 <TonyBest100>
15:26 <Jlun2> (y)
15:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:27 <Battleben> ROTM ROTm in HTML5. Lucien has more smoke than usual
15:27 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
15:27 <Jlun2> pic?
15:27 <Battleben>
15:27 <Kq head> hey look it's not excl
15:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:28 <Jlun2> @kq
15:28 <Jlun2> I wonder what happened to him....
15:28 <Battleben> non-resized verison looks terrible
15:28 <Jlun2> @ben
15:28 <Jlun2> Lucien is a 24 pack a day smoker
15:28 <Kq head> he smokes when nobody's looking
15:29 <TonyBest100> I badly wanna see how OpenGL X runs on the beta, but it never loads for me :P
15:29 <Jlun2> ask spine tony
15:29 <Jlun2> is your computer even a X Windows system tony?
15:30 <Battleben> it has the bugged lighting of DirectX
15:30 <Battleben> that's the only real difference between it and opengl
15:30 <Battleben> didn't check water and whether it had other directx bugs
15:30 <TonyBest100> Oh, its for X windows only?
15:30 <TonyBest100> Ah screw it then lol
15:30 <Jlun2>
15:31 <Jlun2> "GLX (initialism for "OpenGL Extension to the X Window System") provides the interface connecting OpenGL and the X Window System"
15:31 <Jlun2> 8k bait at 5216 kills
15:32 <Jlun2> brb break
15:32 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:32 <TonyBest100>
15:36 <Jr Mime> "Join the Events Team at Free-to-Play Great Orb Project on 8 February!" Isn't it "on February 8!"
15:38 -!- Samantas5855 has joined Special:Chat
15:39 <Samantas5855> :O
15:39 <Samantas5855> your bot is up?
15:40 -!- Samantas5855 has left Special:Chat.
15:43 -!- BrenRS has left Special:Chat.
15:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:43 -!- BrenRS has joined Special:Chat
15:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:44 <Battleben> k time to kind of finish rotm
15:44 -!- BrenRS has left Special:Chat.
15:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:46 <Jr Mime>
15:46 <Jr Mime> :O
15:46 <Jr Mime> We need this
15:53 -!- Nifky has joined Special:Chat
15:54 -!- Nifky has left Special:Chat.
15:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:02 -!- SimGretina has joined Special:Chat
16:03 <SimGretina> Cheap way to train herb?
16:03 <Jr Mime> Farm
16:05 <TonyBest100> xp lamps :P
16:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:08 <Dtm142>
16:08 <Dtm142> eargasm
16:08 <Dtm142> Yeah... Never train herb the real way
16:08 <Dtm142> Do penguins/troll invasion
16:11 <Atheist723> What?
16:11 <Atheist723> You can't train herblore fast with those.
16:11 <Atheist723> You get your 99 Warband by talking to a tree.
16:12 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:14 <Dtm142> Yeah... but warbands are full of douchey people
16:14 <Dtm142> And Idc about 99.  My herb level is pretty high right now.  I don't really need it to be higher
16:14 <Dtm142> (qc) My Herblore level is 81 (xp: 2,392,538, rank: 114,036). XP until level 82: 28,549.
16:14 <TonyBest100> Yeah, warbanders attack anyone who happen to be wearing no armour to protect themselves
16:14 <Dtm142> (H)
16:15 <TonyBest100> (qc) My Herblore level is 73 (xp: 1,084,110, rank: 138,484). XP until level 74: 12,168.
16:15 <TonyBest100> Mines high enough tbh :P
16:15 <TonyBest100> unless i need to train it for a skill, I aint touching it :P
16:15 <TonyBest100> quest*
16:16 <TonyBest100> I still can't decide what to train for double xp weekend
16:16 <Dtm142> I'm probably not going to log in.
16:17 <Dtm142> Though if I did, I'd probably do combat/slayer
16:18 <Dtm142> Dammit.
16:18 <Dtm142> When I worked last night, my ballbusting supervisor called me up to lecture me about all the stuff I had done wrong the night before.
16:19 <Dtm142> First, she said that I forgot to clean the scale.  Then she told me I put the displays together wrong, and described in detail what I should have done.
16:19 <Dtm142> Guess what I forgot to do last night?
16:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:22 <Dtm142> "Mitt Romney is laughing. He sold this idea to Obama knowing full well it would bomb his legacy."
16:22 <Dtm142> (the idea being Obamacare)
16:22 <Dtm142> (H)
16:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:29 <Coelacanth0794> hello
16:29 <Suppa chuppa> hi
16:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:35 <Battleben> k so
16:35 <Battleben> Tiffy is piled by two Mahjarrat at once
16:35 <Battleben> still doesn't die
16:35 <Battleben> He's overpowered
16:35 <Kq head> Warbands dominated by douchebags, a microcosm of the world in its entirety
16:36 <Kq head> violence is the way of the universe :/
16:36 <Dtm142> we got our first medal
16:36 <Dtm142> yay us :)
16:37 <Dtm142> #winning #canada #sochi2014
16:37 <Kq head> bardur
16:37 <Battleben> Bardur can die
16:37 <Battleben> Sir Tiffy cannot
16:38 <Battleben> He can eat when he has 0lp
16:38 <Battleben> and he has an infinite amount of food
16:38 <Kq head> tiffy is protected by contractual storyline immunity
16:38 <Battleben> He can survive being attacked by monster iwth the highest max hit in the game
16:38 <Kq head> he has a more recent contract though since yours doesn't stop you from dying
16:38 <Battleben> by a monster*
16:38 <Kq head>
16:39 <Kq head> it's like this without the "killed" part
16:40 <Dtm142> Ahh.  It's in snowboarding
16:40 <Dtm142> And he got douched.
16:41 <Dtm142> (since it's entirely subjective who wins)
16:41 <Kq head> i'm trying to make a katana out of fish but the fish are too friggin rare
16:41 <Dtm142> (it's like American Idol)
16:41 <Dtm142> (H)
16:41 <Kq head> RNG: no fish for you
16:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:43 <Dtm142>
16:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:43 <Dtm142> you're in good company
16:43 <Dtm142> @homophobes
16:43 <Coelacanth0794> [[crafting crate (small)]]
16:43 <Kq head> apparently the CIA tried to kill Fidel Castro 638 times?
16:44 <Kq head> he's like road runner lol
16:44 <Kq head> just runs through a painted tunnel going "meep meep"
16:44 <Dtm142> They tried to kill him 638 times and he ain't dead yet
16:44 <Dtm142> kind of makes you wonder about the CIA
16:44 <Kq head> the CIA tries to run through it and hits a wall
16:44 <Coelacanth0794> ok
16:44 <Dtm142> 9_9
16:45 <Coelacanth0794> got a huge xp lamp for slayer on th
16:45 <Kq head> enjoy your excess
16:45 <Coelacanth0794> 500k sons
16:45 <Dtm142> Holy smokes
16:46 <Kq head> "George Washington was impossible to kill in battle. He lost more horses than any other soldier, always seemed to return with a jacket full of bullet-holes... and never got scratched so much as once by an enemy weapon."
16:46 <Kq head> Why is God so biased, only blessing one side? jeez
16:46 <Coelacanth0794> shrug
16:46 -!- Magasztos has joined Special:Chat
16:47 <Dtm142> because 'murica
16:48 <Kq head> i hate seeing sports players saying "i wanna thank God" etc.
16:49 <Kq head> it's like saying "who cares about all the starving impoverished countries, i won the superbowl"
16:49 <Kq head> it just makes them look like an ass who thinks God favours their petty game
16:50 <Dtm142> humility
16:50 <Dtm142> If you say "I won because I worked harder and played better and overall am superior to the other team", it makes you look like a pompous arse.
16:51 <Magasztos> It pretty much comes down to that though
16:51 <Kq head> they could just say they got lucky
16:52 <Kq head> but instead they imply that a self-aware creator entity only bothered to intervene in the world to help them win
16:54 <Kq head> somebody should subvert it and instead blame God because they lost
16:54 <Atheist723> Because the millions who die do not come back with that kind of story.
16:57 <Kq head> thanking God that you have the athletic ability and natural talents to score... in other words, they're saying that God has individual bias
16:58 <Magasztos> I do believe in God but I seriously doubt God works that way :p
16:58 <Magasztos> So saying 'Thank God' makes you more of an asshole than saying 'I am awesome'
16:59 <Kq head> i'm somewhat agnostic, i think it's possible for a deity to exist, but i don't think it would care about any particular group of individuals
16:59 <Kq head> anyways... i'm gonna drop this discussion before somebody leaps in and it goes sour
17:00 <Coelacanth0794> trio mission #1
17:00 <Coelacanth0794> 92% success, sent off now
17:01 <Atheist723> Apparently when you buy a full inventory of planks you get the "x coins removed from money pouch" message 28 times.
17:02 <Dtm142> Gotta say, if someone has a username like "Ignorance is curable" you know for sure that they're a troll.
17:02 <Coelacanth0794> so all 3 of my normal missions are now trade resources
17:03 <Dtm142> If that's not good enough for you, said person was also banned from Wikipedia because his sole contributions consisted of talk page trolling and promoting cold fusion (aka pseudoscience)
17:06 <Battleben> why am I rotming
17:06 <Battleben> meh
17:06 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
17:06 <Kq head>
17:06 <Kq head> i like this
17:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:09 <Jlun2> guys
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> :D
17:10 <Coelacanth0794> eyyyy!
17:10 <Coelacanth0794> gratz
17:10 <The Mol Man> y i no get message?
17:10 <Dtm142>
17:10 <Dtm142> Still never gotten one of those before
17:10 <Coelacanth0794>
17:10 <Jlun2>
17:10 <Jlun2> is this needed?
17:11 <Jlun2> took 5402 kills
17:12 <Jlun2> gained 197,713 str xp
17:12 <Kq head> a link to the thread would be ideal, but not sure if it exists anymore
17:12 -!- SimGretina has left Special:Chat.
17:13 -!- Magasztos has left Special:Chat.
17:15 <Jlun2> here's my loot
17:15 <Jlun2>
17:20 <Jlun2> [treasure hunter]]
17:20 <Jlun2> [[treasure hunter]]
17:21 <Dtm142>
17:21 <Dtm142> (H)
17:22 <Kq head> she's not sexy
17:22 <Jlun2> bear fur is herblore?
17:22 <Jlun2> [[bear fur]]
17:22 <The Mol Man> yes
17:22 <Kq head> it is now
17:22 <Jlun2> "Bear fur is used to make Defence potions by using it on a Marrentill potion (unf)."
17:22 <Jlun2> eh
17:22 <Kq head> about time that stuff was given a use
17:23 <Kq head> though... drinking fur
17:23 <Dtm142> Yeah.  They changed it so that there's a very low level version of the defence potion.
17:23 <Kq head> eww
17:23 <Jlun2>
17:23 <Jlun2> I got this again now
17:24 <Jlun2> 10 plays = 2 of these messages
17:24 <Jlun2> :P
17:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:30 <Jlun2> why can i sometimes close my bank with "esc" but sometimes it wont close??
17:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:45 <Jlun2> guys i got an idea
17:45 <Jlun2> when pickpocketing heros, log to lobby as soon as you fail then relog
17:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:45 <Jlun2> you'll then find yourself unstun and can pick again
17:45 <Jlun2> what do you think?
17:47 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:48 <Kq head> fungus
17:48 <Kq head> i mean fergs
17:49 <Jlun2>
17:49 <Urbancowgurl777> hi
17:49 <Kq head> better idea: jagex update pickpocketing
17:49 <Kq head> but it'll get lost in the million other bits of outdated content
17:49 <Jlun2> hi
17:49 <Urbancowgurl777> why bother making event banners for the ET if they're uploaded 2 hours before the event ._.
17:49 <Jlun2> lol
17:50 <Dtm142> Jlun, that would be so inefficient
17:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:50 <Kq head> i better kill those abyssal demons pronto-asap
17:50 <Dtm142> The time it takes logging out and relogging in would far exceed the time you'd spend being stunned.
17:50 <Urbancowgurl777> the new firefox keeled my foxclocks ):
17:50 <Jlun2> thats all she can do kq
17:50 <Kq head> what is she doing anyway?
17:51 <Jlun2> "Luring"
17:51 <Jlun2> or in dating terms "flirting"
17:51 <Kq head> oh right... she's trying to seduce the person behind the screen
17:51 <Dtm142> (H)
17:51 <Kq head> won't work on me, you... dress-wearing hag
17:51 <Kq head> who even wears a dress like that for adventuring?
17:52 <Jlun2> girls in crap adventure games
17:52 <Kq head> you aren't supposed to look attractive when you kill monsters and hunt for treasure
17:52 <Urbancowgurl777>
17:52 <Jlun2> you know the ones that try to pretend theres porn in game
17:52 <Kq head> that's a real mimic
17:52 <Jlun2> so they dont need to make a good game...
17:52 <Kq head> now i have the song stuck in my head
17:53 <Kq head> and that shark who appears in the water
17:53 <Kq head> you can kill it by getting kazooie to uhh... shit eggs
17:53 <Jlun2> yoshi?
17:53 <Kq head> wait, she can spit eggs and... what the heck
17:53 <Kq head> what kind of bird is she
17:53 <Jlun2> a birdo?
17:53 <Kq head> birdo is a lizard thing
17:54 <Urbancowgurl777> you can kill that shark?
17:54 <Urbancowgurl777> <.<
17:54 <Urbancowgurl777> gf years of my childhood
17:54 <Kq head> yes with the egg-poop
17:54 <Kq head> i didn't know either
17:54 <Kq head> it doesn't go away forever, it comes back
17:54 <Jlun2> isnt that like a human dropping a fetus to throw?
17:54 <Urbancowgurl777> 2500 terracotta per ship for new rudders, wth ._>
17:55 <Kq head> well, no... assuming the eggs aren't fertile
17:55 <Jlun2> @ferg
17:55 <Jlun2>
17:55 <Jlun2>
17:55 <Jlun2> (y)
17:55 <Urbancowgurl777> lol. the best i can get on the wisp mission is 45%
17:55 <Jlun2> save up them effects
17:55 <Kq head> i won 5 mahogany planks
17:55 <Urbancowgurl777> nice <.<
17:56 <Jlun2> @kq
17:56 <Jlun2> update page pls
17:56 <Kq head> the convert was 4500
17:56 <Kq head> and im too lazy
17:56 <Kq head> i need to get a gem bag
17:57 <Jlun2> 5 mahog planks?
17:57 <Kq head> yep
17:57 <Jlun2> common or uncommon?
17:57 <Jlun2> was the backgorund gray?
17:58 <Kq head> i think it was uncommon but i was rushing
17:58 -!- Jesscarrhh has joined Special:Chat
17:58 <Kq head> so i didnt notice
17:59 -!- Magasztos has joined Special:Chat
17:59 <Kq head> the quicker i kill these abyssal demons, the quicker i can get back to hunting monsters D:
17:59 -!- Jesscarrhh has left Special:Chat.
18:00 <Kq head> unless i multi-task, but it's just not efficient when i'm online
18:00 <Jlun2>
18:00 <Jlun2> eh?
18:00 <Kq head> no internet until february 31st
18:00 <Jlun2> *February 32nd
18:01 <Kq head> but that would be too obvious
18:01 <Battleben> this is what the glitched lighting looks like at the ritual sight
18:01 <Jlun2> @ben
18:01 <Jlun2> Did anyone got hurt from snowblindness?
18:01 <Urbancowgurl777> wow no new captains for loop region?
18:01 <Urbancowgurl777> come on..
18:01 <Kq head> the statue is just like "TOOOO BRIIIIGHT."
18:01 <Kq head> "IM MELTING"
18:02 <Suppa chuppa> <_<
18:02 -!- Layanleon has joined Special:Chat
18:02 <Kq head> problem suppa?
18:02 <Kq head> thou having thee problems?
18:02 <The Mol Man> yes
18:02 <The Mol Man> me
18:02 <Jlun2> @ferg
18:02 <Jlun2> after unlocking all the parts, im going back to focusing stainless steels
18:02 <Jlun2> Stop speaking in woonas kq
18:03 <Urbancowgurl777> why stainless steel?
18:03 <Jlun2> because i was trying to see when it will reset
18:04 <Urbancowgurl777> ah
18:04 <Urbancowgurl777> i'm so tired of stainless steel :P
18:04 <The Mol Man> suppa hates me
18:04 <The Mol Man> :,c
18:04 <Jlun2> we all do
18:04 <The Mol Man> idgaf about you
18:04 <The Mol Man> just suppa
18:04 <The Mol Man> D:
18:05 <Kq head> i hope if we kill yelps during a quest it won't actually be an importnat part of it
18:06 <Kq head> like we have to push a pillar over to cross a chasm and yelps just happens to be goofing around on the other side
18:06 <Kq head> more of a cameo than anything
18:06 <Jlun2> that would be what jagex should do
18:07 <Jlun2> knowing them, they'll probably dedicate a whole quest on killing yelps along with a "Down With Yelps" sgs promo
18:07 <Urbancowgurl777> i voted he should be in the circus
18:07 <Battleben> oh
18:07 <Battleben> discovered a new examine text
18:07 <Battleben> "You won't like them when they're angry."
18:07 <Urbancowgurl777> he should be there as a reminder to new players what kind of crap we had to put up with
18:07 <Battleben> Guess who it is?
18:07 <Jlun2> "them"?
18:07 <TonyBest100> Glod?
18:07 <Battleben> Well, it's actually two.
18:07 <Jlun2> them
18:07 <Jlun2> (◕‿‿◕) 
18:07 <Dtm142> The Yelps vote is running now?
18:07 <Jlun2> yes
18:07 <Dtm142> Gotta log in and vote on it.
18:08 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 100000x [[radiant energy]] is 10,900,000 coins (109 coins each).
18:08 <The Mol Man>  18:05 	Strisath‎ (diff | hist) . . (+51)‎ . . Battleben (Talk | contribs) [rollback]
18:08 <The Mol Man>       18:05 	Sithaph‎ (diff | hist) . . (+57)‎ . . Battleben (Talk | contribs) [rollback]
18:08 <The Mol Man> do I win?
18:08 <Jr Mime> Orly
18:08 <Jlun2> because you guys provided me with some conversation while I mindlessly grinded skoblins, I have a "gift" for you guys
18:09 <Jlun2> wait
18:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:09 <Battleben> cheat
18:10 <Layanleon> hello!!!
18:10 <Urbancowgurl777> hi
18:10 <Dtm142> ...
18:10 <Dtm142> I have a math assignment due after the break :@
18:10 <Layanleon> do any of you know any rev items street prices fc?
18:10 <Dtm142> ecmwrpeoewiortwutnvr etv9en0mortcimwnremrtwpntv-q92834-834243
18:11 <Dtm142> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@
18:11 <Dtm142> I wanted time to forget all this math and let my brain turn to tapioca!!!!!!!!!!!!!!!!
18:11 <Layanleon> hey
18:11 <Dtm142> [email protected]!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
18:11 <Layanleon> stop this HUE
18:11 <Layanleon> seu tapiocado
18:11 <Dtm142> " Please do not repeat the same thing multiple times at once. We got it the first time. "
18:11 <Dtm142> (H)
18:11 <Urbancowgurl777> [[portent of passage v]]
18:12 <Layanleon> so, is there an fc for rev items
18:13 <Urbancowgurl777> finally did that dg task for a portent of passage ._.
18:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:16 <Dtm142> Lol
18:16 <Dtm142> Still have yet to encounter the right door and the right wisp in the same dungeon
18:17 <Dtm142> 9_9
18:17 <Urbancowgurl777> lol
18:18 <Dtm142> Obviously, you're better off the higher your div level is
18:18 <Dtm142> As there's more wisps to choose from
18:19 <Dtm142> STOP SHOWING ME THAT BLOODY CUTSCENE EVERY TIME I LOG IN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
18:19 <The Mol Man> there'd be the same amount
18:19 <The Mol Man> just more diversity
18:19 <Dtm142> more to choose from
18:19 <The Mol Man> same amount
18:21 <The Mol Man> the wisps also spawn most often as the ones you can actually use
18:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:21 <Jlun2> mol!
18:21 <The Mol Man> ?
18:21 <Dtm142> Everyone's voting to kill Yelps.  Bloodthirsty jackals :@
18:21 <The Mol Man> givng me 50m?
18:21 <Jlun2> how do you get the cat in draynor mansion to appear on a new acc?
18:21 <The Mol Man> idk
18:21 <Kq head> they should turn abyssal walkers into grotesque old-man faces on two legs, with tendrils coming out the back of their head
18:21 <Kq head> and they just constantly grimace at you
18:21 <Dtm142> But it's not a majority.  Which means that if everyone that doesn't want Yelps dead changes their vote to the same option, he won't die.
18:22 <Urbancowgurl777> geez
18:22 <Kq head> it's not a majority because it does not fit the meaning of majority
18:22 <Urbancowgurl777> i'm going to get 99 dungeoneering without actually dungeoneering <.<
18:22 <Kq head> the correct word is plurality
18:22 <Dtm142> (H)
18:22 <Kq head> i think?
18:22 <Dtm142> Kq head, you know more than my stat prof.
18:22 <The Mol Man> troll beam
18:22 <The Mol Man> hard clue :c
18:22 <Dtm142> Fergie, that's how I got my 99 dungeoneering
18:22 <Jlun2> "Maemi is a cat who can be found inside Draynor Manor after completion of Ernest the Chicken with her "pet human", Helda, who "does her bidding" and "attends to her needs"."
18:22 <Jlun2> welp, lets do it
18:22 <Dtm142> Atheist723 as well (H)
18:22 <Atheist723> You mean sinkholes, Fergie?
18:23 <Kq head> you mean i could be a stat prof? :DDD
18:23 <Kq head> jk
18:23 <Jlun2> I got a surprise dii to upload
18:23 <Urbancowgurl777> no, challenges <.<
18:23 <Jlun2> guess what it is
18:23 <The Mol Man> yey fregglies is 99 dg "ɔ
18:23 <The Mol Man> :ɔ*
18:23 <Kq head> fergs is going to be an expert in biology and asian culture
18:23 <Dtm142> (H)
18:24 <Jlun2> does middle east asian count?
18:24 <Kq head> and biological asian culture
18:24 <Kq head> and cultural asian biology
18:24 <Urbancowgurl777> lol
18:24 <Jlun2> does india count
18:24 <Kq head> no
18:24 <Dtm142> I take sadistic pleasure in knowing that some of my math professors will get laid off soon.
18:24 <Kq head> far east w/ cool swords and ninjas
18:24 <Jlun2> @dtm
18:24 <Jlun2> joy
18:24 <Dtm142> /me licks his lips in an aroused manner
18:25 <Urbancowgurl777> .
18:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:25 -!- Layanleon has left Special:Chat.
18:26 <Atheist723> Yikes, pre-EoC is winning by 79% to 20%.
18:26 <Jlun2> draynor ghosts are now aggressive :o
18:26 <Kq head> uhh... aroused manner?
18:26 -!- Emperor Jarjarkine has joined Special:Chat
18:26 <Kq head> good, it's about time something was aggressive
18:26 <Atheist723> ^
18:26 <Dtm142> :o
18:26 <Kq head> if you go into a haunted mansion, don't be surprised if you might get killed by ghosts
18:26 -!- Emperor Jarjarkine has left Special:Chat.
18:26 <Dtm142> They weren't aggressive in Classic
18:27 <Dtm142> And I thought it was meant to be a relatively non-dangerous place for noobs (just dangerous)?
18:27 <Dtm142> Ahem
18:27 <Jlun2> im lvl 41 getting my ass kicked by lvl 36 ghost while trying to get fish food dtm
18:27 <Dtm142> Let's try that again
18:27 <Kq head> it's fairly low-level
18:27 <Dtm142>  And I thought it was meant to be a relatively non-dangerous place for noobs (just spooky)? 
18:29 <Jlun2> funnily enough, the skeleton in  the closet is also aggressive at lvl 16
18:29 <Jlun2> despite me being lvl 41
18:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:30 <Dtm142> :o
18:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:32 <Jlun2>
18:32 <Jlun2> lets update this
18:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:33 <The Mol Man> nou
18:33 <Jlun2> damn
18:34 <Jlun2> on beta it still refers to sof
18:34 <Urbancowgurl777>
18:35 <Dtm142> Wth?
18:35 <Jlun2>
18:35 <Jlun2> here you go guys
18:35 <Urbancowgurl777> lmao, idk
18:35 <The Mol Man> had that jlun
18:36 <Jlun2>
18:36 <Jlun2> we do?
18:36 <The Mol Man> I thought I got it
18:36 <Jlun2> ill trans and upload
18:36 <Urbancowgurl777> Mol did you break the archives template
18:36 <The Mol Man> wikia did
18:36 <Urbancowgurl777> oh mk
18:37 <Urbancowgurl777> omg ):
18:37 <Urbancowgurl777> can never die with cresbot babeh
18:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:38 <TonyBest100> but isnt that the same case with dying with a cat too :P
18:38 <Jlun2> ^
18:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:38 <Jlun2> also try asking the pet shop for lost strays
18:41 <Urbancowgurl777> i don't think i have a pet cat <.<
18:41 <Dtm142> I do in my bank
18:41 <Dtm142> I keep it next to the spices
18:41 <Urbancowgurl777> <.<
18:41 <Urbancowgurl777> lol
18:41 <Dtm142> Since that's about all I use it for.
18:41 <Dtm142> And I have enough spices for now, I think.
18:41 <Urbancowgurl777> oh i think i might have one then
18:41 <Jlun2> i lost mine trying to see if the recolor pet trick works
18:41 <TonyBest100> I really cannot tell if this edit has made the guide simplier or not, because I rarely went to Artisan's Workshop
18:41 <Jlun2> turns out cats are one of the few things that cannot be reclaimed from pet stores lol
18:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:41 <Urbancowgurl777> all they did was capitalize the hits
18:42 <TonyBest100> And shortened it down to what they believed was best, but it could be different for everyone
18:42 <Jlun2> @tony
18:42 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
18:42 <Jlun2> (y)
18:42 <Urbancowgurl777> looks fine to me
18:42 <Jlun2> seems fine as well
18:43 <Jlun2> I do that for daily challenge anyways 
18:43 <Urbancowgurl777> the previous version was what someone else believed to be best
18:43 <Dtm142> Can hellcats turn lazy?
18:43 <Jlun2> yes
18:43 <Dtm142> Because I've had a wily hellcat for years, and it's never turned lazy.
18:43 <Jlun2>
18:43 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:43 <Jlun2> last pic
18:43 <Dtm142> So "usually under an hour, regardless of actions performed" my ass
18:44 <BrenRS> Well
18:44 <BrenRS> I think we have hope
18:44 <BrenRS> for images
18:44 <BrenRS> I've been talking to Mod Lee lately :D
18:44 <Jlun2> did you ever took it outside bank for more than 2 hours dtm?
18:44 <Dtm142> Jlun, that would be someone that's turned their lazy cat into a hellcat.
18:44 <Jlun2> @bren
18:44 <Jlun2> eh?
18:44 <Urbancowgurl777> *pretends to know what Bren is talking about*
18:44 <TonyBest100> images of what exactly bren?
18:44 <Dtm142> Not the other way around.
18:44 <TonyBest100> concept art?
18:44 <Urbancowgurl777> orb pls
18:44 <TonyBest100> Oh please let it be concept art
18:44 <Dtm142> And I'm sure I have.  I have lots of spices.
18:44 <Urbancowgurl777> ORB
18:45 <Urbancowgurl777> *forever in the dark*
18:46 <Jlun2>
18:46 <Jlun2> lol
18:46 <Jlun2> getting damaged makes you able to swim in lava
18:46 <Jlun2> nice
18:46 <Urbancowgurl777> wth
18:46 <Urbancowgurl777> hax
18:46 <Urbancowgurl777> omg
18:46 <Urbancowgurl777> so many hours spent..
18:46 <Urbancowgurl777> D:
18:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:47 <TonyBest100> the one dwarf left without a graphical rework
18:47 <Urbancowgurl777> lmao
18:47 <Urbancowgurl777> dude is wall jumping perfectly..'
18:47 <Jlun2> @tony
18:47 <Jlun2> ask spine to get a better quality gif pls
18:47 <Jlun2> @ferg
18:47 <Jlun2> one sided wall jumps are hard as heck
18:48 <Suppa chuppa> it's a tas, doesn't count <_<
18:48 <Dtm142> ^
18:48 <The Mol Man> yes it does
18:48 <Dtm142> (H)
18:48 <Jlun2> @suppa
18:48 <Jlun2> have fun optimizing it
18:48 <Urbancowgurl777> i can never wall jump
18:48 <The Mol Man> jlun he's using tas
18:48 <Urbancowgurl777> boo's haunted house in super mario 64 is ftl ._.
18:48 <Jlun2> @mol
18:48 <Jlun2> optimize the tas
18:48 <Jlun2> gl
18:49 -!- Magasztos has left Special:Chat.
18:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:50 <Kq head> 3272 kills later i get a whip drop
18:50 <Jlun2> the most annoying part of me is when the route I first use sometimes ends up being the fastest
18:50 <Jlun2> *for
18:50 <Jlun2> which means all that testing was pointless >.>
18:51 <Battleben> tony
18:51 <Battleben> that isn't the only one
18:51 <Battleben> there are plenty of others
18:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:53 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:55 <Jlun2> what were those pics bren?
18:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:55 <BrenRS> spine's minion is lee
18:55 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
18:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:55 <ChaoticShadow> lol
18:56 <Jlun2> nah, that's simply spine's alt
18:56 <Jlun2> ;)
18:56 <BrenRS> exactly.
18:57 <ChaoticShadow> o.e
18:58 <ChaoticShadow> 2 hours to get to level 50
18:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:01 <Coelacanth0794>
19:02 <ChaoticShadow> tsk
19:02 <Jlun2> (H)
19:02 <Jlun2> ~dtm
19:02 <Jlun2> also obvious steriod use
19:03 <ChaoticShadow> lel
19:03 <Dtm142> Who's Regicidal again?
19:03 <Jlun2> a community jmod guy
19:03 <Dtm142> Ahh.
19:03 <Dtm142> Is he still Jmod, or did they have to can him too/
19:03 <Jlun2> along with mod silent and mod......wrecked?
19:05 <ChaoticShadow> is RC boostable to play GOP?
19:05 <Jlun2> no
19:06 <Jlun2> since you need 50 rc to enter the portal
19:06 <Jlun2> also rc lvls?
19:06 <ChaoticShadow> 45
19:08 <Dtm142> That's what Castle Wars looks like!?!?!?!?!??!?!?!?!?!
19:08 <Dtm142>
19:08 <Dtm142> lol
19:08 <Dtm142> he's like a weirdo with dreads 9_9
19:09 <ChaoticShadow> lol
19:09 <Jlun2> "Fluttershy reloaded the page and got the same error message again. She frowned. “They had all night to fix it. Why isn't it working?”"
19:09 <Jlun2> Hey, are you sure you aren't describing Jagex (and more recently, wikia)? ;)
19:11 <Jlun2> "She really, really wanted to get on a healthcare plan as soon as she could. She wondered if that website was ever going to work."
19:11 <Jlun2> As said by a wise jmod:
19:11 <Jlun2> Eventually
19:12 <ChaoticShadow> i have like 45 mins until the event
19:12 <ChaoticShadow> and my rc is 46
19:12 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:14 <Jlun2> "That particular sound file was a bit... offensive. Did they know they were broadcasting goose profanities?"
19:14 <Jlun2> ok.
19:14 <Jlun2> qwdqwdqwdqd
19:14 <Jlun2> I'm broadcasting profanities from some possible foreign langauge now k
19:22 <Kq head> you bread loaf
19:22 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:24 <BrenRS> lol so true for everyone tbh
19:24 <ChaoticShadow> lol
19:25 <ChaoticShadow> i remember when my prayer was 0/something during the BoL
19:25 <ChaoticShadow> i used a prayer and didnt know how to recharge it >.<
19:26 -!- Magasztos has left Special:Chat.
19:27 <Kq head> recharge prayer? ain't nobody got time for that
19:27 <Jlun2> "Applejack leaned over to Twilight and whispered, “Uh, Ah don't want to be a party pooper, what wasn't that a bit harsh—to banish her to the moon?”
19:27 <Jlun2> Twilight whispered back, “We didn't want to do it, to be honest, but it was the only place we could send her where ponies wouldn't try to murder her in her sleep.”"
19:27 <Jlun2> Send her to mars
19:27 <Jlun2> that's like a million miles away from earth; I'm sure she'll never come back
19:27 <Battleben> damn game crash
19:28 <Jlun2> "Why does this site sound so familiar...
19:28 <Jlun2> `cough obamacare cough` hmm.. Can't think of anything"
19:28 <Jlun2> Ikr? How dare we provide health care to those filth. They are sick, and WE ARE HEALTHY!!!
19:29 <Jlun2> (facepalm)
19:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:31 <ChaoticShadow> o.e 30mins
19:31 <Battleben> computer stop derping pls
19:32 <Jlun2> have fun at the event i guess
19:32 <Battleben> no idea what you're quoting, jlui
19:32 <Battleben> jlun*
19:32 <Jlun2> a fanfic ben
19:33 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
19:33 <Jlun2> for some of the quotes, you guys would ban me if I link it so I wont
19:33 <Scuzzy Beta> Hey guys? Should we make a page for this npc in the beta? :
19:33 <Battleben> note to self buy new comuter
19:33 <Battleben> Yes.
19:33 <Scuzzy Beta> Alright ill get on it
19:33 <Jlun2> dont we have that before
19:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:34 <Jlun2>
19:34 <Jlun2> you
19:34 <Jlun2> ypu
19:34 <Jlun2> *yup
19:34 <Scuzzy Beta> dun worry guys i gawt this
19:34 <Scuzzy Beta> oh
19:34 <Jlun2> mol
19:34 <Scuzzy Beta> but its one guy this time
19:34 <Jlun2>
19:34 <Jlun2>
19:35 <Jlun2> new artcle or expand?
19:35 <Scuzzy Beta> you right click him
19:35 <The Mol Man> new article
19:35 <Jlun2> ok
19:35 <Scuzzy Beta> ill do it
19:35 <Scuzzy Beta> ill do it me yes pls
19:36 <Scuzzy Beta> is "Trader (Combat Improvments Beta)" good?
19:36 <Scuzzy Beta> minus the misspelling
19:36 <Jlun2> use name from right click
19:36 <Jlun2> wait
19:36 <Jlun2> "Trader"?
19:36 <Jlun2> um...
19:36 <The Mol Man> get Melee weapons in there somewhere
19:36 <Jlun2> mol?
19:36 <Scuzzy Beta> yes, hold on ill take another screenie
19:36 <The Mol Man> Trader (Melee weapons)
19:37 <Scuzzy Beta> they trade ranged and magic too
19:37 <Jlun2> same guy?
19:37 <Scuzzy Beta> yes
19:37 <Scuzzy Beta>
19:37 <Scuzzy Beta> see?
19:37 <Scuzzy Beta> i can get a ooo pic of him while im at it
19:37 <Scuzzy Beta> All i need is an article name :p
19:38 <The Mol Man> then Trader (weapons)
19:38 <The Mol Man> are there others?
19:38 <Scuzzy Beta> Nope
19:38 <The Mol Man> if not, Trader (Combat Improvements Beta)
19:38 <Jlun2> 3 ppl at Fly Fawkes fc atm
19:39 <ChaoticShadow> me
19:39 <Jlun2> ign?
19:39 <Scuzzy Beta> article is created, ill type it up
19:40 <Jlun2> let me check how you're rcing
19:40 <Scuzzy Beta> talking to me? or..
19:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:40 <Jlun2> chaotic
19:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:40 <ChaoticShadow> yes?
19:40 <ChaoticShadow> oh
19:40 <ChaoticShadow> ign = Xenovax
19:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:41 <Kq head> wearing a pirate's hook and holding a longsword in it, i can swing across monkey bars... O_o
19:42 <Jlun2> focus on nodes
19:42 <Jlun2> beasts are only good when there's no nodes
19:42 <ChaoticShadow> mmk
19:43 <Scuzzy Beta> what do i put for the "|update=" for things in combat beta?
19:43 <Jlun2> um...
19:43 <Jlun2> when was that npc added?
19:43 <Scuzzy Beta> i put that in for release
19:43 <Jlun2> I'm positive not at release, but not sure
19:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:45 <Kq head> i wish every dominant instance of RNG in a game could be replaced with something that actually uses player skill
19:45 <Jlun2> no
19:46 <Jlun2> that'll screw over a lot of rpgs
19:46 <Kq head> because i've failed this goddamn gnome course lap 3 times in a row
19:46 <Jlun2> and also casino based games
19:46 <Kq head> and i want my agile legs
19:46 <Scuzzy Beta> alright page is made, ill grab the ooo pic
19:46 <Scuzzy Beta> also someone might want to reword my awful phrasing
19:47 <Urbancowgurl777> |update is for the name of the update on the date the thing was released
19:47 <Scuzzy Beta> but its in combat beta
19:47 <Scuzzy Beta> so idk
19:48 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:48 <Urbancowgurl777> this one or something
19:49 <Urbancowgurl777> since that was the only update on 7 feb when the trader was released
19:49 <ChaoticShadow> i feel like im running on nails right now :/
19:49 <Urbancowgurl777> so you'd put |update = Combat_Beta_-_Revolution_and_Ability_Polls
19:50 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
19:50 <Jlun2> remove the underscrolls
19:50 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
19:51 <Scuzzy Beta> thank you cowgirl, updated
19:51 <ChaoticShadow> underscore @jlun
19:51 <Kq head> "Your lap count is 140."
19:51 <Kq head> *one Rocky-style montage later*
19:51 <Kq head> "Your lap count is 144."
19:51 <Urbancowgurl777> they don't hurt anything <.<
19:52 <Scuzzy Beta> yeah the link worked fine with them
19:53 <Kq head> i find your name highly offensive
19:53 <Kq head> i don't need a reason why, that's just the way it is
19:53 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:53 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:54 <Scuzzy Beta> ?
19:55 <Jlun2> @ferg
19:55 <Jlun2> I find the underscores aesthetically unappealing
19:55 <ChaoticShadow> lol
19:55 <The Mol Man> it doesn't matter unless it appears in the text
19:55 <The Mol Man> which it doesn;t
19:55 <Kq head> it's personal preference, you don't have to use them if you don't want to
19:55 <Jlun2> 5 mins to event
19:56 <ChaoticShadow> ffff
19:56 <ChaoticShadow> i have to eat lunch
19:58 <Jlun2> eating is xp waste
19:58 <Scuzzy Beta> *FINE CONTROL MODE
19:59 <Scuzzy Beta> my god all i need is an ooo screenshot and somehow my ooo flew all the way to al kharid without me pressing anything
20:00 <Scuzzy Beta> Ill get this screenshot if its the last thing i do
20:02 <Scuzzy Beta> okay i think i got a decent one in flying mode, should i retake it or is it fine? :
20:02 <Scuzzy Beta> (imgur pic is low qual because clipboard upload
20:03 <Scuzzy Beta> *knocks on chat's door*
20:04 <Scuzzy Beta> :|
20:04 <Dtm142> I remember back in Grade 2 that I would put my finger between words when I was writing, because they said to use a finger space
20:05 <Dtm142> Ofc, my finger grew wide and I couldn't do that anymore.
20:05 <Scuzzy Beta> ...
20:06 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:06 <Jlun2> how long is the event
20:07 <The Mol Man> 73 kills, only 1 effigy, no other drops :c
20:07 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
20:08 <Scuzzy Beta> Anyone?
20:09 <Urbancowgurl777> looks fine
20:09 <Kq head> i never used my finger as a space since i knew how to space words properly anyway
20:11 <Jlun2> ^
20:12 <Dtm142> What event?
20:12 <Jlun2> the gop one atm?
20:14 <Dtm142> "Question: Should Ava's devices have an option for making them stop gathering random items?
20:14 <Dtm142> The elf crystal currently teleports you to Lletya. After you've completed Mourning's Ends Part 2, we could allow you to pay Eluned a one-off fee of 50,000 coins to make the crystals capable of transporting you to the Temple of Light as well as to Lletya. Players could then then access the dark beasts without needing to bring the mourner outfit, and it wouldn't make the quest any easier."
20:14 <Dtm142> Ohhhhhhhhh
20:14 <Dtm142> That's what the Temple of Light teleport is for.
20:14 <Dtm142> lol
20:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:17 <Jlun2> event kinda over - out of players :/
20:17 <Jlun2> thanks for the 810 tokens anyways
20:19 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
20:19 <Scuzzy Beta> Okay just made a trader disambig and linked all the known pages, but im probably missing a few
20:20 <ChaoticShadow> :( well sucks for me
20:21 <The Mol Man> Suppa
20:22 <Jr Mime> 17:17 . . Rappy 4187 (Talk | contribs | block) deleted page ‎(deleting inaccessible page)
20:22 <Jr Mime> He deleted the best page ever
20:22 <Jr Mime> Don't ya think?
20:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:24 <ChaoticShadow> lol
20:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:29 -!- Metal is me has joined Special:Chat
20:29 <Metal is me> lemme just try something
20:29 <Metal is me> am i alive?
20:29 <Metal is me> Whooo!
20:31 <Scuzzy Beta> Okay there are alot more "trader" pages than i thought
20:31 <Scuzzy Beta> no wonder we didnt have a disambig page before, no one wanted to do a million articles
20:35 <The Mol Man> disambigs are easy to make
20:36 <Scuzzy Beta> I know but i also gotta add the otheruse thing to every page
20:36 <Scuzzy Beta> and there are a million "traders" in this game
20:36 <The Mol Man> you don't
20:36 <Jr Mime> [[Mining boost]]
20:36 <Scuzzy Beta> ill try to get as many as i can
20:36 <Scuzzy Beta> Whats the template for unfinished pages?
20:37 <The Mol Man> don't put that template on a disambig
20:37 <Scuzzy Beta> oh
20:37 <Scuzzy Beta> sorry
20:37 <The Mol Man> [[RS:S]]
20:38 <Scuzzy Beta> O_O
20:38 <Scuzzy Beta> thank you 
20:39 <Scuzzy Beta> Wait how do i add descriptions with that?
20:39 <The Mol Man> that's just for reference
20:39 <Scuzzy Beta> Ah okay
20:39 <The Mol Man> don't ue what I put on the page
20:39 <Scuzzy Beta> thanks man you're a lifesaver <3
20:39 <BrenRS> I think it's funny how every runescape video maker uses our wiki's pictures because we have the best images available :P
20:40 <Scuzzy Beta> @Bren i've even seen some fansites rip off our images
20:40 <BrenRS> like what?
20:40 <BrenRS> I'd love to rage at them
20:41 <Metal is me> Comon it's not fanni
20:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:41 <Scuzzy Beta> There was one for's [[Missing, Presumed Death]] guide, i emailed them and they were all like "oh shit"
20:41 <Metal is me> Joey, long time no see
20:41 <Joeytje50> ya quite quite
20:41 <Joeytje50> (caek)
20:42 <Joeytje50> /me tests
20:42 <BrenRS> it's fine they're around but it's also nice knowing most people prefer our wiki over any fansite
20:43 <BrenRS> there will always be people that like the fansites they've been using
20:43 <BrenRS> I mean go on youtube and search "runescape guide"
20:43 <Scuzzy Beta> its just a pain when i talk about this wiki sometimes because they'll be like "I cant find the page"
20:43 <Scuzzy Beta> "are you looking at the wiki?"
20:43 <Scuzzy Beta> "Yea, the jagex one?"
20:43 <Scuzzy Beta> "T_T"
20:43 <BrenRS> all you will see is our images on the thumbnails
20:44 <BrenRS> same with "road to max" or "road to comp"
20:44 <Metal is me> so true, rainbow man
20:44 <Scuzzy Beta> Is that me?
20:44 <Metal is me> Don't see nay other rainbow men here
20:44 <Scuzzy Beta> Me neither
20:44 <Scuzzy Beta> mainly because im a girl
20:44 <Metal is me> plot twist
20:45 <Metal is me> rainbow girl*
20:45 <Scuzzy Beta> lol thanks
20:45 <Metal is me> That sounds like a really mediocre minecrafr name
20:45 <Metal is me> ft*
20:45 <Urbancowgurl777> there are no girls
20:45 <Scuzzy Beta> and i also see alot of pictures pulled from the Runescape Player's wiki
20:45 <Scuzzy Beta> in people's videos
20:46 <Metal is me> Let's go apple mode and sue them
20:46 <Scuzzy Beta> i remember watching one about Larryr, almost all pics were pulled from rspw
20:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:46 <Spineweilder> hmm
20:46 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> Hmm...
20:47 <Metal is me> hmm
20:47 <Spineweilder> so mol
20:47 <Spineweilder> about that geode
20:47 <The Mol Man> im busy right now ;-;
20:48 <Spineweilder> >_>
20:48 <Battleben>
20:50 <BrenRS> Will this work in js?
20:50 <BrenRS> var url = $('#url');
20:50 -!- Funds has joined Special:Chat
20:51 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
20:51 <BrenRS> not sure if that's any different than document.getElementById('url');
20:51 <Funds> lol abyssal wand again
20:51 <The Mol Man> juey
20:52 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
20:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:52 <Spineweilder> so bren
20:53 <Metal is me> battle, you reminded me of this masterpiece
20:53 <BrenRS> Spine why did you hack Mod Lee?
20:54 -!- Funds has left Special:Chat.
20:54 -!- Funds has joined Special:Chat
20:54 <Scuzzy Beta> isnt that grindscape?
20:54 <Spineweilder> cuz i can
20:54 <Metal is me> eyup
20:54 <Jlun2> spine are you free
20:54 <Spineweilder> depends what's needed
20:55 <Jlun2> the runic staves
20:55 <Spineweilder> ya come beta
20:55 <Jlun2> ok
20:55 <Scuzzy Beta> wait what
20:56 <Scuzzy Beta> oh i thought you were talking to me
20:56 <Scuzzy Beta> nvm
20:56 -!- Funds has left Special:Chat.
20:56 <Scuzzy Beta> curse my choice of username'
20:57 <Kq head> exscuzzy me
20:57 <Jlun2> ill meet at yanille
20:57 <Jlun2> ive charged the staves too
20:57 <Spineweilder> ok
20:59 <Scuzzy Beta> icwatudidthar kq
20:59 <Jlun2> oh also sinister clown mask needs female version equip
21:02 <BrenRS> Joey
21:02 <Joeytje50> hi
21:02 <BrenRS> can I do this
21:02 <BrenRS>
21:02 <BrenRS> but instead of 0
21:02 <BrenRS> I make it ".com/"
21:03 <Joeytje50> wha?
21:03 <Scuzzy Beta> whoops almost accidentially put someone classfied as a traitor in the trader disambig :P
21:03 <Joeytje50> tell me what you want the script to do
21:03 <Joeytje50> match a string at the ".com/"th index?
21:03 <BrenRS> I'm trying to remove https://youtube blah blah or http://youtube blah blah from link
21:03 <BrenRS> and only have the video id
21:03 <BrenRS> so maybe the = sign?
21:03 <Joeytje50> still not 100% sure what you're doing exactly
21:03 <Joeytje50> gimme the input and output pl0x
21:04 <Joeytje50> input is I assume?
21:04 <Joeytje50> and then the output would be ...?
21:04 <BrenRS> yes
21:04 <Jlun2> ty spine
21:04 <BrenRS> but sometimes it has https or http and sometimes it has or doesn't have www
21:04 <BrenRS> so it needs to read after the equals sign
21:04 <Joeytje50> also, can it also be
21:04 <BrenRS> yeah
21:05 <BrenRS> so after v=
21:05 <Jlun2>
21:05 <Jlun2>
21:05 <Jlun2> they now have the same appearance
21:05 <BrenRS> since that never changes
21:05 <Jlun2> :P
21:05 <BrenRS> v= is what I'm after
21:05 <Joeytje50> ok then you want to simply match whatever is behind the [&?]v=, up to the next & or the end of the string
21:05 <Joeytje50> so, you just match using Regex
21:05 <BrenRS> var url = ""+videoID+"/maxresdefault.jpg";
21:05 <Spineweilder> mind removing the uncharged link jlun
21:06 <Joeytje50> string.match(/[&?]v=([^&]+)/)[1]
21:06 <Joeytje50> try that
21:06 <Jlun2> done
21:06 <Battleben> overpowered old men
21:06 <Joeytje50> with string being the input
21:06 <Battleben> tanking two mahjarrat once
21:06 <Battleben> like a boss
21:06 <BrenRS> so...
21:06 <BrenRS> var videoID = url.match(/[&?]v=([^&]+)/)[1];
21:06 <Joeytje50> yes
21:06 <Joeytje50> what that does
21:06 <Jlun2> @ben
21:06 <Jlun2> are they killable
21:06 <Joeytje50> [&?] matches either & or ?
21:06 <Joeytje50> v= just matches v=
21:07 <Joeytje50> [^&] matches any character but the &
21:07 <Joeytje50> + matches it 1 or more times
21:07 <BrenRS> how can I get the string from "v=" to the "?" if question mark exists
21:07 <Joeytje50> and the () around that makes it callable via the [1] at the end
21:07 <BrenRS> that's prob the best way to not run into errors
21:07 <Joeytje50> FROM v= TO ?
21:07 <BrenRS> yes but only if ? exists
21:07 <Joeytje50> that's impossible, since ? always appears before v=
21:07 <BrenRS> yeah but
21:07 <BrenRS> what if it was reordered
21:08 <BrenRS> v=FOOBAR?
21:08 <Joeytje50> then the input would not be
21:08 <Spineweilder> hmm
21:08 <BrenRS> would grab the feature part right?
21:08 <Joeytje50> that wouldn't make sense, bren
21:08 <Joeytje50> v=FOOBAR? does nothing at all
21:08 <Jlun2> @joey
21:08 <Jlun2> is it possible to offset the parser to exclude "?v="
21:08 <Joeytje50> wha
21:08 <Joeytje50> var videoID = url.match(/[&?]v=([^&]+)/)[1];
21:08 <BrenRS> joey my goal is to only grab the video id regarless of what they put
21:08 <Joeytje50> that doesn't include the ?v=
21:08 <Battleben> Crystal cows confirmed for Prifdinnas
21:08 <Joeytje50> yes bren
21:09 <Joeytje50> try my regex
21:09 <Dtm142> source?
21:09 <Joeytje50> it will only match the vid id regardless of what they put
21:09 <Dtm142> @Ben Romney McDuck
21:09 <Joeytje50> but for a youtube url to work it HAS to have either a & or ? before the v
21:09 <Joeytje50> and it HAS to include everything after the = UP TO the next &
21:09 <Joeytje50> that is the way youtube video IDs work
21:09 <Jlun2> @ben
21:09 <Jlun2> how about crystal [[unicows]]?
21:10 <Joeytje50> unless you want to hassle with invalid youtube urls
21:10 <Kq head> i was charging up a greatsword slash on this monster JUST as the team said they wanted to capture it...
21:10 <Kq head> i let go of the A button and it died
21:10 <Joeytje50> but that would really be horrible, cus where would you draw the line of what should be recognised
21:10 <BrenRS> and this is fine right?
21:10 <BrenRS> var url = $'#url');
21:10 <BrenRS> that works
21:10 <Joeytje50> what?
21:10 <BrenRS> sorry forgot paranthesis
21:10 <BrenRS> but anyways
21:10 <Joeytje50> what element has id="url" here?
21:10 <BrenRS> how is $('#url'); any different than document.getElementById('url');
21:11 <BrenRS> is it just a shorter way of doing it?
21:11 <Joeytje50> $('#url') returns a jQuery object containing the element with id="url"
21:11 <BrenRS> so that requires jquery
21:11 <BrenRS> alright good to know...
21:11 <Joeytje50> document.blah() returns a DOM node
21:11 <BrenRS> so if I have a jquery import it's no different?
21:12 <Joeytje50> or for getElementsByBlah() it returns a DOM NodeList
21:12 <Joeytje50> yes it is
21:12 <Joeytje50> you can do document.getElementById('url').innerHTML
21:12 <Joeytje50> but you can't do $('#url').innerHTML
21:13 <Joeytje50> it's either document.getElementById('url').innerHTML, or $('#url').html(), or $('#url')[0].innerHTML
21:13 <BrenRS> ah I see
21:13 <BrenRS> so jquery makes js more simple looking?
21:13 <Joeytje50> since the $('#url') returns a jQuery object, it has other methods attached to it
21:13 <BrenRS> and btw
21:13 <BrenRS> $('#url')[0].innerHTML
21:13 <Joeytje50> yes jQuery shortens syntax
21:13 <BrenRS> is a bit redundant
21:13 <Scuzzy Beta> alright i think i covered everyone
21:13 <Joeytje50> no it's not
21:13 <BrenRS> since ids can only have one occurance
21:14 <Joeytje50> yes, but jQuery always stores it in a jQuery object
21:14 <Scuzzy Beta> and thank you spine for adding the pic
21:14 <Spineweilder> np
21:14 <Joeytje50> so that the .html() works
21:14 <Joeytje50> and things like that
21:14 <Kq head> it annoys me when people say they want to capture a monster "for extra rewards" when they actually get less rewards (2 items vs the 3-4 you can get from killing)
21:14 <BrenRS> so this would be wrong?
21:14 <BrenRS> $('#img').src = ""+videoID+"/maxresdefault.jpg";
21:14 <Joeytje50> so to select the DOM element, /instead/ of the jQuery object containing the DOM element
21:14 <BrenRS> or is .src part of jquery
21:14 <Joeytje50> you need to use [0]
21:14 <Joeytje50> yes it would
21:14 <Kq head> unless they want a really specific thing you're more likely to get from a capture... which they never do
21:14 <Joeytje50> just use $('#img')[0].src = ''
21:15 <BrenRS> Joey, going to make a jsfiddle, let's bring this to pm
21:15 <Joeytje50> or $('#img').attr('src', '')
21:15 <Joeytje50> the advantage of using the .attr('src','') is that it will apply to every selected element, and [0].src = '' will only apply to the first match of the selector
21:15 <Joeytje50> in this case, there's no difference, since you're selecting for an ID
21:16 <Joeytje50> but in other cases it may make a difference
21:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:20 <Spineweilder> hmm
21:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:21 -!- Funds has joined Special:Chat
21:21 <Scuzzy Beta> I had an idea for a new disambig template
21:22 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:22 <The Mol Man> nah
21:22 <Scuzzy Beta> i didnt even get to show it yet :c
21:23 <BrenRS> Joey did you get my pm?
21:23 <Jlun2> ignore mol
21:23 <Scuzzy Beta> lol okay jlun
21:23 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 6,218,695 coins.
21:23 <SovietHero> yey
21:23 -!- Funds has left Special:Chat.
21:23 -!- Funds has joined Special:Chat
21:23 <The Mol Man> the multiple template thing is pointless anyway
21:23 <Scuzzy Beta> Oh and mol thanks for removing my periods i guess
21:23 <Scuzzy Beta> if only you could do that irl
21:24 <Spineweilder> o.O
21:24 <Jlun2> ^
21:24 <The Mol Man> could get you pregnant, i guess
21:24 <Jlun2> You're a girl irl?
21:24 <Scuzzy Beta> yes, jlun
21:24 -!- Funds has left Special:Chat.
21:24 <Spineweilder> jlun is a girl too
21:24 <Spineweilder> in runescape!
21:24 <Jlun2> what
21:24 <SovietHero> heh.
21:24 <Spineweilder> ;)
21:25 <Scuzzy Beta> anyway let me save the sandbox and ill show you my idea for a new disambig template
21:25 <Spineweilder> had i been one second late it'd be ruined
21:25 <Scuzzy Beta>
21:25 <The Mol Man> I was thinking about eventually making it just 1 normal template eventually
21:25 <Scuzzy Beta> i like the multiple templates
21:26 <Scuzzy Beta> normal templates are boring
21:26 <The Mol Man> you can add it if you want
21:26 <Spineweilder> jlun
21:26 <Scuzzy Beta> :0
21:26 <Jlun2> ?
21:26 <Spineweilder> should get dii for those staves
21:26 <Scuzzy Beta> how do i do that?
21:26 <Jlun2> ok
21:26 <The Mol Man> force juey to help
21:26 <Scuzzy Beta> Juey im forcing you to help
21:27 <Joeytje50> 1 second
21:27 <Joeytje50> cleaning up bren's code
21:27 <Scuzzy Beta> k <3
21:27 <Jlun2> that was the longest 1 second ever recorded
21:27 <BrenRS> joey I'm bad at programming, ik
21:27 <BrenRS> hence why I've given up mostly on it but I want to get back into it..
21:27 <BrenRS> and javascript is a start
21:28 <The Mol Man> learn TI-BASIC
21:28 <BrenRS> then I'll get into stuff like c# if I care to
21:28 <The Mol Man> best language
21:28 <BrenRS> mol lol
21:28 <BrenRS> you talking about that ti calculator syntax?
21:28 <Scuzzy Beta> and anyway this template i made was kind of in the mindset to replace the captain one
21:28 <Scuzzy Beta> cause i think that one's a bit of a stretch
21:29 <The Mol Man> ya
21:31 <ChaoticShadow> there should be a template for Combat Improvements Beta
21:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:31 <The Mol Man> there's like 3 things
21:31 <Scuzzy Beta> there is
21:31 <ChaoticShadow> wait wut?
21:31 <Joeytje50> so
21:31 <ChaoticShadow> i need to find it
21:31 <Joeytje50> wassup
21:31 <Battleben> bye!
21:32 <Scuzzy Beta> Okay joey so i made a disambig template to replace the captain one
21:32 <The Mol Man> juey*
21:32 <Scuzzy Beta> because the captain ones a stetch
21:32 <Scuzzy Beta> the code is found at the bottom of this
21:33 <Joeytje50> :>
21:33 <Scuzzy Beta> however it uses the same border colours as the bob one (because i kind of just copypasted code)
21:33 <Scuzzy Beta> so you might wanna do with that what you wish
21:34 <Scuzzy Beta> <--- feels good because feels like they're contributing something that isnt useless trivia
21:34 <Battleben> Oh right, I was leaving. bye.
21:34 <The Mol Man> juey, kick ben
21:34 <ChaoticShadow> bye nub ben
21:34 <Battleben> NOO
21:35 <Battleben> can't kick me if I leave first.
21:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:35 <ChaoticShadow> lol
21:35 -!- Battleben was kicked from Special:Chat by Joeytje50
21:35 <Joeytje50> GF
21:35 <Scuzzy Beta> lmao
21:35 <ChaoticShadow> lelel
21:35 <The Mol Man> he probably left before you kicked thugh
21:35 <Joeytje50> nop
21:35 <Joeytje50> not for me
21:35 <Joeytje50> nop
21:35 <Joeytje50> shhh
21:35 <Joeytje50> sh
21:35 <Joeytje50> nop
21:36 <The Mol Man> leave messages are throttled
21:36 <BrenRS> joey pm
21:37 <Joeytje50> shh mol
21:37 <Joeytje50> like I said
21:37 <Joeytje50> shh nop not for me shhhh
21:39 <SovietHero> *Listens to brutal dupstep*
21:39 <SovietHero> *dubstep
21:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:40 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 887,023 coins.
21:40 -!- Metal is me has left Special:Chat.
21:41 <Kq head> "jlun is a girl too
21:41 <Kq head> in runescape!"
21:41 <Kq head> Hey, I won't judge...
21:41 -!- Metal is me has joined Special:Chat
21:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:42 -!- Metal is me has left Special:Chat.
21:42 <Spineweilder> hm
21:42 -!- Metal is me has joined Special:Chat
21:43 -!- Metal is me has left Special:Chat.
21:43 <SovietHero> hmm
21:44 <Dtm142> lol
21:44 <Dtm142> Fish mask is under a millsky
21:44 <Dtm142> 9_9
21:45 <The Mol Man> fish mask is worth maybe 60k tbh
21:45 <Dtm142> It'll go up eventually though
21:45 <Kq head> remember when jagex said they'd never introduce more tradeable rares
21:45 <The Mol Man> nope
21:45 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 887,023 coins.
21:46 <Dtm142> It has nowhere to go but up.
21:46 <Dtm142> It's an antique (H)
21:46 <ChaoticShadow> it can go down
21:46 <Kq head> give it another decade
21:46 <Dtm142> ^
21:46 <The Mol Man> same with feces
21:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:46 <Kq head> feces has nowhere to go but up...?
21:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:46 <ChaoticShadow> 200th age, fish mask price goes up by 1gp
21:46 <ChaoticShadow> possible that way
21:47 <The Mol Man> dtm, you're getting it's the most retarded rare yet
21:47 <The Mol Man> it appeals to maybe, 4 or 5 people
21:47 <ChaoticShadow> fishmaks are kinda pointless dont you think?
21:47 <Kq head> 6th age will last approximately 5 in-game days and 2 real-time years, as jagex decides that double-digit ages are just cooler
21:48 <Scuzzy Beta> @chaotic all discont'd rares are pointless
21:48 <Dtm142> Worse than non-wearables, like Easter egg?
21:48 <The Mol Man> yes
21:48 <Kq head> the 10th age will be reached in approximately 5 real-time years, with the 8th and 9th ages being skipped entirely because 7 ate 8 and 9
21:48 <Kq head> the easter egg and pumpkin seem like accidental rares tbh
21:48 <ChaoticShadow> lol
21:49 <Kq head> like "oh shit, i didn't know they'd care that much"
21:49 <Scuzzy Beta> Juey is it gonna be used, out of curiosity?
21:50 <Joeytje50> oh yeah sorry
21:50 <Joeytje50> um
21:50 <Joeytje50> what captain was this for?
21:50 <Scuzzy Beta> well it was intended to replace the captain disambig templatr
21:50 <Scuzzy Beta> with belemondo i think
21:50 <Scuzzy Beta> *templatge
21:50 <Scuzzy Beta> ffws
21:51 <Scuzzy Beta> i cant type
21:51 <Scuzzy Beta> at all
21:51 <The Mol Man> it's replacing a current template juy
21:51 <Scuzzy Beta> ^
21:51 <Scuzzy Beta> the one with captain belemondo
21:51 <Scuzzy Beta> and the other dude
21:51 <The Mol Man> ninto iirc
21:51 <Scuzzy Beta> ?
21:51 <The Mol Man> i think it's ninto and belemondo
21:52 <Scuzzy Beta> Its belemondo and gilroy
21:52 <Scuzzy Beta> {{Disambig/Captain}}
21:52 <Scuzzy Beta> oh.
21:52 <Scuzzy Beta> well whatever
21:53 <Kq head> captain klemfoodle
21:53 <The Mol Man> damn
21:54 <Dtm142> And yes, it's Jagex flip-flopping
21:54 <Dtm142> "We're not going to release more tradable rares"
21:54 <Dtm142> "We're not going to bring back unbalanced trade"
21:54 <Kq head> it's a jag-zig-zag
21:54 <Dtm142> "We're going to regularly reopen RuneScape Classic"
21:54 <Scuzzy Beta> "were not going to remove eoc"
21:54 <Dtm142> "We're not going to introduce microtransactions"
21:54 <BrenRS> Mol, the patience juey has for me...
21:55 <Scuzzy Beta> "WERE NOT GOING TO REMOVE EOC"
21:55 <Scuzzy Beta> *flips table*
21:55 <Dtm142> "If you like your current layout, you can keep it."
21:55 <The Mol Man> balanced trade was a last resorn anyways
21:55 <Scuzzy Beta> *flips table because of legacy*
21:55 <Scuzzy Beta> A'ight well if im not needed for the moment i'll depart
21:56 <Dtm142> "Jagex will NEVER email you because it's not secure"
21:56 <Scuzzy Beta> "were not going to release the old combat system"
21:56 <Scuzzy Beta> counts for osrs and legacy
21:57 <Scuzzy Beta> anyway later everyone
21:57 <Kq head> "we encourage the use of keys rather than hoarding them"
21:57 <The Mol Man> they were wrong about email anyways
21:57 <Kq head> which is a blatant lie
21:57 <Kq head> they just want you to buy for promos
21:57 <The Mol Man> email isn't unsafe unless you're an idiot
21:57 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
21:57 <Dtm142> It's not necessary either.
21:57 <The Mol Man> it's a good medium of communication
21:57 <Dtm142> And I thought their narrative was to pretend to care about player safety
21:58 <Dtm142> Anything email can do, the message centre can do better.
21:58 <The Mol Man> not recover an account
21:58 <Dtm142> And actually, phishing emails can be extremely difficult to distinguish from real ones.
21:58 <The Mol Man> that's false
21:59 <Dtm142> Account recovery is the sole exception.  But it's probably not even necessary for that.
21:59 <The Mol Man> having a password isn't necessary
21:59 <The Mol Man> I mean it helps
21:59 <Dtm142> Besides, they use email for more than that.
21:59 <The Mol Man> just don't give out your username
21:59 <ChaoticShadow> the blurite sword looks so stupid :/
22:00 <The Mol Man> everyone does, dtm
22:00 <Dtm142> [[blurite sword]]
22:00 <Dtm142> Well, it's insecure and not necessary on Jagex's part.
22:00 <The Mol Man> jagex needs to play like the big boys
22:00 <The Mol Man> false
22:01 <Dtm142> The huge number of players that have lost their accounts from phishing emails affirms this.
22:01 <The Mol Man> because they're idiots
22:01 <ChaoticShadow> ^
22:01 <Spineweilder> hmm
22:01 <The Mol Man> you can use the same logic for any sample of phish victims
22:01 <Dtm142> Yes.  I never open RuneScape-related emails.
22:02 <Dtm142> (in fact, I never even check the email that I provided to Jagex)
22:02 <The Mol Man> the thing is
22:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> you just need something that they went back on
22:03 <Dtm142> They had it right the first time.
22:03 <Dtm142> Unnecessary, and insecure.
22:03 <The Mol Man> they didn't
22:03 <The Mol Man> not insecure
22:03 <The Mol Man> unless you're stupid
22:03 <Dtm142> (also, recall that Jagex's narrative is to pretend to care about account security and player safety)
22:03 <The Mol Man> if you want me to agree with you
22:03 <Dtm142> (so "you're stupid" doesn't really work as an argument)
22:03 <The Mol Man> debase their stance on rare items
22:04 <The Mol Man> or making magic notepaper tradeable
22:04 <Coelacanth0794>
22:04 <Dtm142> [[magic notepaper]]
22:05 <TonyBest100> Wait so what's this argument about?
22:05 <The Mol Man> the usual
22:05 <TonyBest100> Ah
22:06 <Spineweilder> hmm
22:06 <Coelacanth0794> well lucky shields are rare items now
22:06 <The Mol Man> bot not tradeable
22:06 <Coelacanth0794> no, bots generally arent tradeable
22:07 <Urbancowgurl777> lol
22:07 <The Mol Man> huehuehue
22:07 <TonyBest100> :P
22:07 <The Mol Man> busy killing graar to type good
22:08 <The Mol Man> 516kc and jack shit
22:09 <TonyBest100> Damn
22:09 <TonyBest100> that sorta sucks
22:09 <The Mol Man> :"sorta"
22:10 <The Mol Man> d med, d spear, effigy, shard 1 ._.
22:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:10 <Jlun2> the runic staves are too narrow :o
22:11 <TonyBest100> at least u got an effigy
22:11 <The Mol Man> i wanted killed many in a log
22:12 <The Mol Man> 291 gp and a spirit emerald
22:12 <The Mol Man> fucking beautiful
22:12 <Coelacanth0794> ees op!
22:12 <ChaoticShadow> lol
22:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:13 <The Mol Man> 13 minutes before I give up
22:15 <Coelacanth0794> thats what 8 kills more?
22:15 <The Mol Man> or something idk
22:15 <The Mol Man> more like 6
22:16 <The Mol Man> 492kc on counter
22:16 <The Mol Man> next kill has to be it
22:16 <The Mol Man> cause 496 is a perfect number
22:17 <Jlun2> perfectly arbitrary 
22:17 <The Mol Man>
22:18 <Jlun2> and the reason why your kill count must be 'perfect' is because?
22:18 <The Mol Man> no fucking drops
22:18 <The Mol Man> k wasn't that kill
22:18 <The Mol Man> must be next one
22:18 <The Mol Man> on kill where I hve 496
22:19 <The Mol Man> Failed to parse(unknown function '\begin'): {\begin{aligned}6&=2^{1}(2^{2}-1)&&=1+2+3,\\[8pt]28&=2^{2}(2^{3}-1)&&=1+2+3+4+5+6+7=1^{3}+3^{3},\\[8pt]496&=2^{4}(2^{5}-1)&&=1+2+3+\cdots +29+30+31\\&&&=1^{3}+3^{3}+5^{3}+7^{3},\\[8pt]8128&=2^{6}(2^{7}-1)&&=1+2+3+\cdots +125+126+127\\&&&=1^{3}+3^{3}+5^{3}+7^{3}+9^{3}+11^{3}+13^{3}+15^{3},\\[8pt]33550336&=2^{{12}}(2^{{13}}-1)&&=1+2+3+\cdots +8189+8190+8191\\&&&=1^{3}+3^{3}+5^{3}+\cdots +123^{3}+125^{3}+127^{3}.\end{aligned}}
22:19 <The Mol Man> lol
22:19 <Suppa chuppa> latex? why
22:19 <BrenRS> [[aquatic jadinko]]
22:19 <The Mol Man> asking why was that latex?
22:20 <Suppa chuppa> what are you using that for/what are you doing
22:20 <BrenRS> mol too much ;-;
22:20 <BrenRS> I'm confuzzled
22:20 <The Mol Man> it's on wps perfect number page
22:20 <Suppa chuppa> oh
22:20 <The Mol Man> idk what the error is
22:20 <The Mol Man> I just noticed it because it was red and shit
22:21 <Suppa chuppa> odd
22:21 <The Mol Man> 2 more kills ;-;
22:22 <Spineweilder> hmm
22:23 <The Mol Man> 5 fucking hours wasted ;-;
22:23 <The Mol Man> coulda been halfway to 98 wc
22:24 <Jlun2> jagex loves you too
22:24 <Coelacanth0794> go already jeez
22:24 <The Mol Man> b2b super rests >.>
22:24 <The Mol Man> it's like they want me to stay just to troll me longer
22:27 <ChaoticShadow> wtf why are they're sara symbols on a chaos altar?
22:27 <Suppa chuppa> lol
22:27 <The Mol Man> 3.5m ;-;
22:28 <BrenRS> mol using mah face now ;-;
22:28 <ChaoticShadow> ;-;
22:28 <The Mol Man> bitch please, ive been using this
22:28 <Spineweilder> hmm
22:28 <BrenRS> .-.
22:28 <Coelacanth0794> go away nub spine
22:28 <The Mol Man> I'm up to 10k nats lol
22:28 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 10000x [[nature rune]] is 3,300,000 coins (330 coins each).
22:29 <Coelacanth0794> bank made
22:30 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:31 <BrenRS> Joey pm
22:31 <Dtm142> "There were some two million cosmetic "procedures" done in 1991, six times the number just a decade earlier. Once carefully guarded secrets, these procedures are now offered as prizes in charity raffles in southern California, where morticians complain of their crematoria becoming clogged by the noncombustible silicone sacks used in breast augmentation
22:31 <Dtm142> surgery."
22:31 <Dtm142> dafuq did I just read?
22:31 <The Mol Man> Spine, still up for that geode shit?
22:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:32 <Kq head> dtm, it means implants get in the way of cremation
22:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:32 <Dtm142> I know what it means (fp)
22:32 <Kq head> you asked what you just read...
22:33 <BrenRS> joey do you not get pings from pm? :o
22:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:36 <Kq head> email is insecure if you're insecure
22:36 <Spineweilder> [[Diamond bracelet]]
22:37 <Kq head> why do bracelets look long and thin but when you equip them they get really wide
22:37 <Spineweilder>
22:37 <Spineweilder> mol
22:37 <Kq head> is it made of elastic gold
22:37 <Spineweilder> looks like that mol
22:37 <The Mol Man> awww fine
22:38 <Spineweilder> i still have the footage if you want
22:38 <The Mol Man> for what?
22:38 <The Mol Man> replace the gif so it's me, plz
22:39 <BrenRS> spine
22:39 <BrenRS> [[w:c:brenrs:File:Cute.gif]]?
22:40 <BrenRS> didn't even notice that lol
22:40 <Jlun2> are you taking jad gif?
22:40 <BrenRS> Spine
22:40 <BrenRS> I'll get up to wave 62 and log out
22:40 <BrenRS> and if you want to try it
22:40 <Spineweilder> sure
22:40 <Spineweilder> you finished trisk stuff?
22:40 <BrenRS> I'd be freaking out if I don't get it in frame
22:41 <BrenRS> plus what if healers get in the way of gif
22:41 <BrenRS> would look bad
22:41 <BrenRS> nope
22:41 <BrenRS> dealing with shitbird atm
22:41 <Kq head> i need to find more flutterflies... apparently to upgrade my fish katana
22:41 <BrenRS> aka Atticusbird
22:41 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
22:41 <Kq head> what is this logic
22:41 <BrenRS> aka this:
22:42 <BrenRS> can't let him have the satisfaction of being number 1 anymore
22:42 <The Mol Man> i hope I finish a trisk key :c
22:42 <BrenRS> yes mol
22:42 <BrenRS> hopefully you can help me
22:42 <BrenRS> mol I've been doing crystal trees
22:42 <BrenRS> it's west fally in w58 atm
22:43 <BrenRS> come chop with me
22:43 <BrenRS> :D
22:43 <The Mol Man> no
22:43 <BrenRS> yes
22:43 <The Mol Man> yanille w89
22:43 <BrenRS> :(
22:43 <BrenRS> you chopping?
22:43 <Jr Mime>,0,3127301.story#axzz2slzhmzfs
22:43 <The Mol Man> also, I think dwarves ar ebetter
22:43 <Jr Mime> Say what
22:43 <The Mol Man> yes
22:43 <The Mol Man> but I'll be afk
22:43 <BrenRS> idk mol
22:43 <BrenRS> that's debatable
22:43 <BrenRS> mol is your clan in w89 or something?
22:43 <BrenRS> or is that just your home world
22:44 <The Mol Man> mine
22:44 <Jr Mime> W71 <3
22:44 <The Mol Man> sucks
22:44 <BrenRS> w58 is the best
22:44 <The Mol Man> it wouldn't suck if mime wasn't on it
22:44 <Jr Mime> Fishy is on it
22:44 <The Mol Man> she's on 72
22:44 <Jr Mime> She was in 71
22:44 <Jr Mime> >:O
22:44 <Coelacanth0794> do you even w116?
22:44 <Kq head> never make a server for expert players without being able to properly limit it... or it'll fill with noobs :[
22:44 <BrenRS> mol pls come to 58
22:45 <BrenRS> #bestworld
22:45 <The Mol Man> nope 89
22:45 <BrenRS> k fine only for now
22:45 <The Mol Man> there are 89 days between my bday and the end of the year
22:45 <BrenRS> or until you leave
22:45 <BrenRS> when you leave to do something else
22:45 <BrenRS> I'll be at 58 with clannies
22:46 <The Mol Man> brb afk
22:46 <Jlun2> brb
22:46 <Jlun2> also spine remeber to get melee animation too :o
22:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:47 <BrenRS> Mol crystal wars
22:48 <The Mol Man> i siad afk
22:49 <The Mol Man> i told you i was going to be chopping afk
22:51 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
22:52 -!- Metal is me has joined Special:Chat
22:52 <Metal is me> Mwaaah
22:54 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:54 <The Mol Man> jue
22:54 <BrenRS> Mol and his pony
22:54 <The Mol Man> juey
22:54 <Joeytje50> ninja'd
22:54 <Joeytje50> answered PM before yu pingd :>
22:55 <Metal is me> please tell me that pony is not an actual pet
22:55 <The Mol Man>
22:55 <Metal is me> please.
22:55 <The Mol Man> it is
22:55 <Kq head> "Mwaaah" is kissy sound, yes?
22:55 <The Mol Man> why does it matter if it is or not?
22:55 <Kq head> mwa mwa mwa
22:55 <Kq head> mmmmwa
22:55 <BrenRS> well
22:55 <BrenRS> Idk really
22:55 <BrenRS> but mwuah is pretty close
22:55 <Metal is me> I thouught it was the soud of an old man having hs limbs ripped off
22:55 <BrenRS> feel like there needs to be another letter in front
22:56 <Metal is me>
22:56 <Metal is me> it's the MWAAH sound from there^
22:57 <BrenRS> joey
22:57 <BrenRS> what's the % again
22:57 <BrenRS> never went over that 
22:58 <Metal is me> i love it when you guys say things that make *absolutely* no sense
22:58 <Metal is me>
22:58 <Metal is me> this is %
22:58 <BrenRS> lol metal
22:59 <BrenRS> that's not exactly what I'm referring to
23:00 <Metal is me> christ port pham is ugly
23:01 <Metal is me> i but that "trader from the east" sittin around in the dock has more polygons than the entire city
23:01 <Metal is me> bet*
23:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:03 <TonyBest100> Reset in 57 mins :)
23:03 <Metal is me> lol it would seem that my clan either kicked me or disbanded
23:03 <Spineweilder> hmm
23:03 <Metal is me> You guys got one i could join?
23:03 <Joeytje50> mime pls
23:03 <Jr Mime> All remove?
23:04 <The Mol Man> null edit
23:04 <Jr Mime> Oh sec
23:04 <The Mol Man> ♥
23:06 <The Mol Man> man spine
23:07 <The Mol Man> you should retake the tooth half dii
23:07 <Metal is me> but if they update port pham they'll remove all the lovely examines :c
23:07 <Coelacanth0794>
23:07 <Kq head> lovely examines like... "For sitting on."
23:07 <Metal is me> mhmm :3
23:08 <Metal is me> "a gnarly swamp tree"
23:08 <Jr Mime> Why it give me error
23:08 <Jr Mime> /me slaps Mol
23:08 <Jr Mime> O nvm got it
23:08 <Jr Mime> Wow it's fast
23:08 <Kq head> [[File:WildernessPoster EN.jpg]]
23:08 <Kq head> hehe it's like an old movie poster
23:09 <Metal is me> i love how the examine text of most new things is just "A/An (adjective) (the thing)
23:09 <The Mol Man> bren
23:09 <The Mol Man> your cape reminds me of a fruit rollup
23:09 <Dtm142> (H)
23:09 <Metal is me> maaan that was a while ago
23:10 <Metal is me> good times
23:10 <Kq head> Mol
23:10 <Kq head> Your face reminds me of your father
23:10 <The Mol Man> doubt it
23:10 <The Mol Man> my father shaves
23:10 <Kq head> BUT THE FACE
23:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:10 <Metal is me> Kq, your face reminds me of my big fat friends hamster
23:11 <Kq head> aww cute hamster
23:11 <Metal is me> :3
23:11 <Kq head> wait... fat?!
23:11 <Kq head> you mean your friend is fat, not the hamster, right?
23:11 <Metal is me> read that again^^^^
23:11 <Kq head> phew
23:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:12 <Metal is me> My big fat friend's hamster, not my big friend's fat hamster
23:12 <Kq head> i always knew i had a cute face
23:12 <Spineweilder> hmm
23:12 <The Mol Man> spine, dii tooth half?
23:13 <The Mol Man> get big ass pic
23:13 <Metal is me> what do you guys use to crop pics?
23:14 <The Mol Man> my barehands
23:14 <Metal is me> That's pretty brutal
23:14 <ChaoticShadow> the crop tool
23:15 <Metal is me> so you do like a dimentional rift split spell that get you into the virtul world, then you karate chop the shit out of unneccesary edges?
23:15 <Metal is me> the crop tool of what bloody program? -.-
23:15 <Metal is me> Ms paint? :D
23:15 <Kq head> GIMP
23:15 <ChaoticShadow> ms paint
23:15 <ChaoticShadow> pisses me off
23:16 <Metal is me> ooh i got gimp :o
23:16 <ChaoticShadow> GIMP or PS or pixlr (online)
23:16 <The Mol Man> big whoop, I downloaded gimp at least 3 times
23:16 <ChaoticShadow> i downloaded it twice
23:16 <The Mol Man> goml
23:17 <Metal is me> i did 2, so i'm getting there
23:17 <ChaoticShadow> the first time i downloaded for the wrong os version
23:17 <ChaoticShadow> >.<
23:18 <The Mol Man> holy crap
23:18 <The Mol Man> my ranged and thief xp are so close
23:18 <Metal is me> the new music in kalphite cave is possibly the most repetetive music in RS
23:18 <Kq head> listen to vorag's theme
23:18 <Kq head> vorago*
23:19 <Metal is me> Metal is noob so i haven't been at vorago
23:19 <Metal is me> So, No.
23:19 <Kq head> it's on youtube
23:19 <Metal is me> my friends big fat hamster is on youtube
23:19 <Metal is me> uh big fat frineds hamster*